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Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem Parku 
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ponudba in 
zlorabljeni podatki

� Stran 3

Ptuj, četrtek, 26. aprila 2018 70 let

Foto: ČG

Podravje, Slovenija � V pričakovanju prvomajskih praznikov

Kje vse nas bodo prebujale budnice
Zvoki godb na pihala bodo na praznik dela prebudili številne kraje in mesta po Sloveniji. Tradicionalna 
prvomajska budnica bo razveseljevala tudi na Ptuju, v Dornavi, Markovcih, Ormožu, Kidričevem, Središču 
ob Dravi … Več na straneh 6 in 7.
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„Zadeve smo skušali normalno 
urediti, a ni bilo možno doseči do-
govora. Cesta, ki jo želijo graditi, bi 
bila speljana dva metra od objekta, 
v katerem so turistične kapacite-
te. Postopek je bil voden tako, da 

gre cesta čez naša zemljišča. Vse 
skupaj je čudno, tudi to, da se ob-
činski podrobni prostorski načrt 
spreminja za manj kot polovico ob-
močja. Če bi cesto speljali drugače 
in zajeli vse območje ter uredili 

povsod komunalne priključke na 
vseh zemljiščih, ne bi bili proti. S 
takim načinom pa se ne strinjamo. 
Pritožbo smo novembra lani odda-
li, bili tudi na sestanku na Skupni 
občinski upravi in takrat dobili za-

gotovilo, da bodo pridobili pravno 
mnenje pred morebitnim nadalje-
vanjem. Pravnega mnenja nisem 
nikdar dobil in kolikor vem, tudi 
dva ostala lastnika, ki sta se prito-
žila, ne. Vsekakor pa ni normalno, 
da občinske komisije odobrijo 
gradnjo ceste dva metra od obsto-
ječega poslovnega objekta, ki je bil 
večgeneracijsko delo, ter dopus-
tijo kršenje ustave, mednarodne 
konvencije in mnogih zakonov,“ 
svojo plat zgodbe predstavlja Mi-
tja Krapša, ki ima na Panorami v 
lasti osem parcel, kar nekaj pa jih 
imata tudi njegova mati in sestra. 
Ob njihovih hišah pa bo na doslej 
idiličnem, mirnem mestu za biva-
nje zraslo pravo naselje, po izra-
čunih Krapševih naj bi se gradilo 
okrog 47 objektov.

Kako zadeve urediti, kako ugo-
diti pritožbi in obenem nadaljevati 
postopek sprejemanja v prvi fazi 
osnutka, nato pa predloga OPPN, 
ter ali je treba dati prednost inte-
resom tistih, ki na tem območju 
stanujejo, ali investitorjem, o vsem 
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Ptuj � Veliki načrti z območjem Panorame

Imajo prednost občani ali kapital?
Na Panorami na Ptuju naj bi v kratkem zraslo pravo naselje. Na doslej večinoma nepozidanih zemljiščih se podrobni pro-
storski načrt spreminja tako, da bo omogočil gradnjo hiš in stanovanjskih stavb, del območja pa bo namenjen za šport in 
rekreacijo. A se zatika, saj se nekateri lastniki zemljišč ne strinjajo s traso predvidene ceste, grozijo celo s tožbo. Zadeve 
skušajo rešiti že več kot šest let, a na občini so tokrat neomajni.

Po prvih sedmih kilometrih avto-
cestnega odseka Draženci–MMP Gru-
škovje se je že mogoče peljati, preo-
stalih nekaj manj kot šest kilometrov 
do mejnega prehoda naj bi dogradili in 
prometu predali jeseni letos. Na DARS 
so pojasnili, da promet od Podlehnika 
proti Gruškovju na razdalji približno 
4,5 kilometra že poteka po polovici no-
vozgrajene avtoceste, torej po enem 
pasu v vsako smer vožnje: »Predvido-
ma do začetka junija bo dograjenih še 
nekaj več kot 1,2 kilometra smernega 
vozišča avtoceste, tako da bo promet 
od takrat urejen po polovici novozgra-
jene avtoceste dvosmerno vse do mej-
nega prehoda Gruškovje.«

Vsa gradbena dela na bodočem av-
tocestnem odseku med Podlehnikom 
in mednarodnim mejnim prehodom 
Gruškovje potekajo skladno s termin-
skim načrtom, težav oz. zastojev ne 
beležijo. Lani decembra se je blizu 
mejnega prehoda sprožil plaz, a del ni 
zaustavil, so zagotovili na DARS: »Zdrs 
dela brežine pri Gruškovju je izvajalec 
nemudoma saniral. Območje zdrsa 
brežine je del začasne deviacije, ki bo 
z izvedbo del na avtocesti ukinjena in 
bo ta del sedanje glavne ceste nado-
meščen z novo traso.« Razložili so, da 
skladno s pogodbo izvajalec del sicer 
nima nobene obveze del končati pred 
pogodbenim rokom, a namignili: »Na 

osnovi izvedenega in dinamike izva-
janja preostalih del je mogoče zaklju-
čiti, da bo izvajalec dela izvedel pred 
rokom.«

Delavci na gradbišču 
tudi ob nedeljah

Dela na celotni prvi etapi avtoce-
ste, med Draženci in oskrbno postajo 
Podlehnik, so povsem zaključena, te-
čejo le še na drugi etapi. Na območju 
zadnjega avtocestnega priključka Zakl 
pravkar izvajajo izkopna dela in mini-
ranje. Na levi polovici trase bodoče 
avtoceste (gledano proti meji s Hrva-
ško) so izkope za temeljna tla večino-

ma že izvedli, vgradili so nasipe in na 
posameznih odsekih tudi že dokončali 
voziščno konstrukcijo, zdaj vzporedno 
tečejo še dela za postavitev protihru-
pnih ograj.

Na DARS so dodali, da delavci 
zaključujejo tudi gradnjo premostitve-
nih objektov: »V izvajanju so le še pre-
pust pred mejnim prehodom, nekaj 
manjših prepustov na vzporedni novi 
cesti ob levi strani bodoče avtoceste 
in trije mostovi v območju priključka 
Zakl oz. na deviacijah.« Na potokih 
Maceljščica in Rogatnica tečejo ze-
meljska dela, saj bodo brežine vodoto-

kov zaščitili s kamnitimi zložbami. Na 
DARS so pojasnili, da dela tečejo tudi 
na avtocesti vzporednih cestah: »Iz-
kopi, zasipi, nasipi in na posameznih 
odsekih že izvedenih deviacij končna 
ureditvena dela, kot so ureditev bre-
žin, odvodnjavanje kanalov, zatravitev 
brežin, postavitev prometne signaliza-
cije …«

Dela skladno s področno uredbo te-
čejo vsak dan med 7. in 17. uro, ob ne-
deljah je delovni čas omejen samo na 
dopoldanske ure. Število delavcev na 
celotnem gradbišču se je na račun že 
izvedenih del (npr. predora Log in več 

premostitvenih objektov) nekoliko 
zmanjšalo, so razložili na DARS: »Šte-
vilo delavcev na gradbišču se dnevno 
spreminja v odvisnosti od posameznih 
faz dela, ki se izvajajo; giblje se med 
70 in 100.« Trenutno se je po prvih 
sedmih kilometrih avtoceste mogoče 
peljati s hitrostjo 130, na preostanku 
odseka oz. gradbiščni cesti pa s hit-
rostjo 50 kilometrov na uro. Hitrost na 
dokončani avtocesti bo med Draženci 
in priključkom Zakl omejena na 130, od 
tam do državne meje pa na 110 kilome-
trov na uro.

Foto: EM

Gradnja avtoceste bo stala dobrih 245 milijonov evrov z DDV, od tega bo 63,5 milijona evrov primaknil kohezijski 
sklad Evropske unije.

Spodnje Podravje � Junija po novem asfaltu vse do državne meje

Bo avtocesta končana še pred poletno turistično sezono?
Prvo etapo oz. dobro polovico novozgrajene spodnjepodravske avtoceste, med Draženci in Podlehnikom, so prometu predali novembra lani. Sarajevsko podjetje Eu-
ro-Asfalt zdaj gradi še preostanek avtocestnega odseka do meje s Hrvaško, dela tečejo hitro in brez zapletov. S kakšno hitrostjo bo tekel prometni tok proti hrvaški 
obali v času turistične sezone?

Na Panorami, eni najlepših lokacij v mestu, naj bi zraslo novo naselje.
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tem je tudi razpravljal mestni svet. 
Svetniki so imeli okrog nastalega 
problema različna mnenja, nekate-
ri med njimi so kar na seji projek-
tantu ponujali možne rešitve, ki 
bi lahko zagotovile, da se zadeve 
peljejo naprej.

Ptujski župan Miran Senčar je 
ob sprejemanju OPPN za ta del 
prostora, območje Panorame, po-
udaril, da je cilj občine omogočati 
gradnjo in privabljati nove investi-
torje, ki naj bi na tem območju že 
kupili veliko zemljišč in plačali ar-
heološka izkopavanja. Da se lahko 
stroji poženejo, pa je nujno spreje-
tje OPPN oz. potrditev tega doku-
menta na mestnem svetu. 

A Krapša vztraja, da je nespreje-
mljivo, da občina potrdi prostorski 
akt brez soglasij vseh lastnikov, ki 
imajo na tem območju zemljišča.

Skupni jezik iščejo že od 
leta 2012; kaj je jabolko 
spora

Stališče Krapševih je na seji 
predstavil tudi mestni svetnik Šte-
fan Čelan, ki meni, da je konsenz 
možen in da bi občina morala pre-
dlagati drugo varianto oz. traso 
ceste. Izpostavil je željo Krapševih, 
da se cesta gradi šest metrov od 
njihovega objekta. 

„Na tem območju je veliko la-
stnikov zemljišč. V zadnjih letih 
smo opravili številne usklajevalne 
sestanke, da je ta osnutek sploh 
lahko nastal. A kljub poskusom 
konsenza s tremi lastniki, ki so 
nasprotovali in niso želeli sodelo-
vati, nismo dosegli. Vprašanje je, 
ali bomo zato ovirali preostale in-
vestitorje, ki bi tu gradili in zadeve 
dali v predal. Dejstvo je namreč, da 
se zadeve vlečejo vse od leta 2012. 

Najprej smo skušali OPPN izdelati 
za celotno območje, nato pa smo 
sklenili, da ga izvedemo v dveh eta-
pah. Ta osnutek je potrdila tudi ur-
banistična komisija. V interesu ob-
čine pa je, da zadeve spelje do kon-
ca, saj je v drugi fazi predvideno, 
da se tja prenese tudi vodohran,“ 
je pojasnila direktorica Skupne 
občinske uprave občin Spodnjega 
Podravja Alenka Korpar. 

Projektant Stanislav Arnuš iz 
podjetja Biro 33, ki je pripravljal 
projektno dokumentacijo, je zatr-
dil, da je bilo Krapševim doslej 
predstavljenih vsaj pet možnih 
variant umestitve ceste in da se z 
nobeno niso strinjali. Nato naj bi 
na podlagi konfi guracije terena 
enostavno izbrali najbolj logično 
cestno povezavo.

Kdo ima prednost: 
občani ali kapital oz. 
investitorji?

Po mnenju svetnice Miše Pu-
šenjak je nesprejemljivo, da se 
dokument, ki ni usklajen z lastniki 
zemljišč, svetnikom sploh daje v 
razpravo. Spraševala se je, kdo ima 
na Ptuju prednost: občani ali ka-
pital oz. investitorji. „To je tipičen 
primer, kaj vse se v našem mestu v 
imenu kapitala in razvoja dela. Ho-
čete še eno tožbo? Štiri leta se tako 
ali tako samo tožimo,“ je vodstvu 
občine zažugala Pušenjakova. Ob 
tem pa dodala, da so bili Krapševi 
pripravljeni sodelovati, a ne pod 
pogoji občine: „Zato ste mu uničili 
ne eno, ampak dve parceli!“

Povsem drugačnega mnenja je 
svetnik Andrej Lazar. Meni, da je 
to območje primerno za gradnjo, 
kot pravi, pa je logično, da se inte-
resi posameznikov glede predvide-

ne gradnje razlikujejo. „Ne more 
pa en sam posameznik zavirati 
postopka, ker mu pač ni v intere-
su, da se tam gradi,“ je prepričan 
Lazar, ki je še dodal, da so za zari-
sovanje cest zadolžene strokovne 
službe in ne mestni svet. Čelan je 
namreč podal konkreten predlog, 
kako cesto umestiti, da bo volk sit 
in koza cela, a je Senčar odgovoril, 
da bi v tem primeru posegli na ze-
mljišče drugega lastnika.

Pripombo Krapševih, da se ob 
cesti predvidi umestitev protihru-
pnega zidu, ki bo zemljišče ščitil 
pred hrupom s ceste, so sicer prip-
ravljavci gradiva upoštevali. Zid 
naj bi zgradili sočasno z izgradnjo 
cestne in komunalne infrastruktu-
re. A sodeč po razpravi to ne bo 
zadostna rešitev.

Želijo se vključiti v 
OPPN, a prepozno

Problem očitno ni zgolj načrto-
vana cesta. Krapševi so namreč 
podali pobudo, da bi se s svoji-

mi zemljišči vključili v postopek 
OPPN, a se ta ni upoštevala. „V 
tem trenutku ni možno dodatno 
vključiti osem parcel, saj je akt že 
bil javno razgrnjen. Če bi to zah-
tevo upoštevali, bi morali posto-
pek vrniti na začetek in korigirati 
osnutek OPPN, ponovno pridobiti 
dopolnilne smernice, akt ponovno 
javno razgrniti, ponovno izvesti 
javno razpravo. Prav tako bi bilo 
treba doseči soglasje vseh dose-
danjih naročnikov OPPN, da bi se 
s tem strinjali, pripombodajalec pa 
bi moral pokriti vse dodatne stro-
ške in delež stroška že opravljenih 
arheoloških raziskav,“ so pojasnili 
na SOU občin Spodnjega Podravja.

Mestni svetniki so si vzeli čas za 
premislek, o primernosti osnutka 
bodo ponovno odločali čez me-
sec dni. Do takrat pa imajo čas za 
usklajevanje projektanti, občina, 
Krapševi in preostali lastniki na 
Panorami. Šest let se jim ni uspe-
lo dogovoriti, morda pa jim bo ta 
mesec.
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Foto: ČG

Krapševi se ne strinjajo s predvideno traso ceste, ki naj bi bila na nekaterih 
mestih speljana le dva metra od obstoječega objekta. 

Kaj vse se lahko gradi
Območje, ki ga urejajo, je na gričevju, ki leži v podaljšku Panora-

me, v smeri proti severozahodu. Urejali ga bodo etapno. S podrob-
nim prostorskim načrtom se znotraj območja obdelave, ki zajema 
prvo etapo, predvideva gradnja objektov, dopustna dejavnost je 
stanovanjska v kombinaciji z dopolnilnimi trgovsko-storitvenimi 
in gostinskimi dejavnostmi, del območja pa bo namenjen športni 
dejavnosti. OPPN je razdeljen na več območij, v nekaterih je načrto-
vana gradnja enostanovanjskih in večstanovanjskih stavb, v drugih 
gradnja stanovanjskih stavb in stavb za šport, na nekaterih delih 
gradnja samostojnih hiš in dvojčkov, dovoljena pa bo tudi gradnja 
večstanovanjskih stavb, vrstnih hiš ali dvojčkov. Eno izmed območij 
je namenjeno športu in rekreaciji (obstoječe teniško igrišče) – izgra-
dnji igrišč, športne dvorane in gostinsko-trgovskih objektov.

Foto: ČG

Najvišjo ceno je predložilo Cestno 
podjetje Ptuj, ki je ponudbo oddalo 
skupaj z novomeško gradbeno druž-
bo CGP (6,5 milijona evrov). Dobrih 
pet milijonov evrov je bila vrednost 
ponudbe, ki sta jo oddala ljubljan-
sko podjetje KPL in Makro 5 iz Ko-
pra. Slednji so na Ptuju že prisotni, 
izvajajo dela na starem mestnem 
pokopališču. Na razpis niso prispele 
samo tri, temveč štiri ponudbe. Četrti 
„ponudnik“ je podjetje SMC iz Ško� e 
Loke. Besedo ponudnik smo zapisali 
v navednicah, ker dejansko sploh ni 
šlo za ponudbo. V pisemski ovojnici, 
v kateri naj bi bila ponudbena doku-
mentacija, je bil zapakiran prazen 
registrator dokumentov (fascikel), 
v njem pa napis Ptuj je naš. Kot po-
nudnik je bilo na ovojnici navedeno 
podjetje SMC iz Ško� e Loke. Ker se 
nam je situacija okrog te ponudbe 
zdela precej nenavadna (že od izbire 
imena podjetja do tega, da je names-
to ponudbene dokumentacije prispel 
prazni registrator), smo se odločili 
ško� eloško podjetje kontaktirati. Po 
telefonu smo govorili z lastnikom in 
direktorjem Stanetom Mohoričem. 
Pojasnil je, da sam te ponudbe ni po-
šiljal in da o njej tudi nič ne ve. Nekdo 
si je na račun imena njegovega pod-
jetja SMC, ki pomeni Stane Mohorič 
Cene, privoščil neslano šalo. Zlorabil 
je „osebne podatke“ podjetja. La-
stnik Stane Mohorič je dejal, da v zve-

zi z zlorabo nima namena ukrepati. 
Kot je še dodal, se njegovo podjetje 
ukvarja z mizarstvom oz. izdelavo po-
hištva. V vsebinsko in fi zično prazni 
ponudbi pa ni bilo zlorabljeno samo 
ime ško� eloškega podjetja SMC, 
temveč tudi skupine Ptujčanov, ki so 
na družabnem omrežju neformalno 
združuje pod imenom Ptuj je naš. Gre 
za napis, ki je bil vložen v sicer prazen 
registrator. Celotna pošiljka je v ptu-
jsko Mestno hišo prispela po pošti, 
oddana je bila v Mariboru. Tudi iz sku-
pine, ki se združuje pod imenom Ptuj 
je naš, so sporočili, da s to pošiljko ni-
majo nič in da je najverjetneje nekdo 
zlorabil njihov naziv oz. slogan.

Kako blizu 
ali daleč do končne 
odločitve

Izbira izvajalca za petmilijonski ob-
činski projekt je še daleč od realizacije. 
Strokovna komisija bo ponudbe v pri-
hodnjih tednih temeljito pregledala 
in točkovala. Ponudnike, ki so oddali 
nepopolne ponudbe, bodo pozvali k 
dopolnitvi dokumentacije. Delo komi-
sije do pravnomočne odločitve o izbi-
ri ponudnika lahko traja nekaj tednov 
ali nekaj mesecev, odvisno od poteka 
postopka in vloženih pritožb. Ne gre 

pa tudi zanemariti še drugih okoliščin, 
ki spremljajo januarja objavljeni raz-
pis, predvsem sklep mestnega sveta 
z zahtevo o njegovi razveljavitvi. Jav-
no odpiranje ponudb, ki je potekalo v 
poročni dvorani MO Ptuj, je spremljal 
podžupan Gorazd Orešek. Dejal je, 
da pričakuje, da bo izbirna komisija 
čim prej opravila svoje delo, izbrala 
izvajalca in da se lahko dela na tere-

nu pričnejo. „Naš cilj je, da projekt 
steče, počrpamo evropska in držav-
na sredstva, ki so nam na voljo ter 
s tem denarjem obnovimo velik del 
starega mestnega jedra, ki je obno-
ve več kot potrebno.“ Na vprašanje, 
ali je zadovoljen, ker ima možnost za 
pridobitev posla občinsko podjetje JS 
Ptuj, ki je podalo najnižjo ponudbeno 
ceno, podžupan Orešek odgovarja: 

„Absolutno. Stvari so bile od vsega 
začetka odprte, merila postavljena. 
Če bo izbran lokalni ponudnik, toliko 
bolje.“ Podžupan MO Ptuj glede na 
vse dosedanje dogajanje okrog razpi-
sa ne izključuje možnosti, da se lahko 
postopki na poti do pravnomočne 
odločitve o izbiri izvajalca in pričetka 
del še zapletajo.

Ptuj � Dva milijona evrov med najcenejšo in najdražjo ponudbo za projekt obnove tržnice

Prazna ponudba in zlorabljeni podatki
Tri mesece po objavi razpisa za izbiro izvajalca del za projekt ureditve tržnice so na upravi mestne občine (MO) Ptuj v torek odprli prispele ponudbe. Najugodnejšo 
ceno za izvedbo projekta je ponudilo domače podjetje v 100-odstotni občinski lasti Javne službe (JS) Ptuj v partnerstvu s podjetjem Hermes GP iz Dornave. Vrednost 
ponudbe je bila 4,5 milijona evrov.

Foto: Črtomir Goznik

Neznanci so zlorabili podatke podjetja iz Škofje Loke in v njegovem imenu 
na MO Ptuj kot ponudbo za izvedbo del na tržnici po pošti poslali kuverto 
s praznim registratorjem, v katerem je bil napis Ptuj je naš.
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Dobra polovica mestnih svetnikov 
je sedaj dala podpis za novelacijo 
projekta, a župan Miran Senčar toč-
ke ni uvrstil na dnevni red. Z novela-
cijo bi spremenili v projektu zastav-
ljeno časovnico izvedbe posameznih 
faz. In verjetno ponovno pridobili na 
času, da se zavlačuje z izbiro izvajal-
ca del. „Kaj bi napisali v novelacijo? 
Spremenili bi datume. Katere bi na-
vedli? Kdo jih zna natančno oprede-
liti? Na ministrstvu so nam dali jasen 
odgovor, da novelacija trenutno ni 

potrebna. Bo pa zagotovo na mizi, 
ko bo čas za to. Zakaj bi šli še enkrat 
od začetka, izgubljamo evropska 
sredstva,“ je predlogu oporekal 
podžupan Gorazd Orešek. Štefan 
Čelan, vodja svetniške skupine Liste 
župana dr. Štefana Čelana, je pouda-
ril, da je pobudo za točko dnevnega 
reda podpisalo 15 svetnikov. Da bo 
obravnavana, naj bi se na kolegiju 
dogovorili tudi vodje svetniških sku-
pin. „Dali bi jo na dnevni red, mi bi pa 
potem skozi razporavo in argumen-

te odločili, ali je novelacija potrebna 
ali ne,“ je dejal Čelan. Vodja svetniške 
skupine SDS Rajko Fajt in Čelan sta 
večkrat ponovila predlog, da bi bilo 
pod tržnico nujno zgraditi parkirno 
hišo, da tržnica po predvideni obno-
vi ne bo več tržnica, temveč priredit-

veni prostor. „Tla bomo zabetonirali 
s 30-centimetrsko betonsko plato in 
nanjo položili kocke. Vedite, da tega 
v naslednjih nekaj desetletjih ne bo 
nihče odpiral. Takšnega spomenika 
ne potrebujemo, ker ni funkciona-
len,“ je govoril Fajt. Nekdanji župan 

Čelan je tem besedam prikimal in 
nadaljeval: „Tržnico ste po vsebini 
obrnili na glavo. Pustili ste stati do-
minikanski samostan, ne nadaljujete 
obnove stare steklarske, katere del 
se je porušil … V našem mandatu je 
bila tržnica idejno izrisana, predlog 
sta pripravila mestni arhitekt Peter 
Gabrijelčič in arhitekt Vozlič.“

Čelan: „Naj tržnico 
z najetjem kredita 
uredijo Javne službe“

„Mi smo na tržnici nekajkrat pos-
tavili prireditveni šotor v času pusta. 
Raje se niti ne spominjam, kaj vse so 

Ptuj � Nesmiselno zvonjenje po toči o projektu obnove tržnice

Projekt obnove mestne tržnice kot 
Obnova ptujske tržnice ostaja na tnalu politike. Ptujski mestni svetniki so načrtom o urejanju tržnice na seji pred tednom dni 
njim stanjem nima več nobene smiselne povezave.

Foto: .Črtomir Goznik

Andrej Lazar: „Sedaj smo tik pred izvedbo največjega investicijskega pro-
jekta v tem mandatu, pa lahko vse skupaj propade. Zato, ker ste gojili za-
mere, drug drugemu ustavljali projekte. To je do prebivalcev neodgovorno.“

Četudi sredstva (fi nančna perspek-
tiva še ni zaključena) še naj ne bi bila 
izgubljena, bodo napeli vse sile, da jih 
pridobijo. Zahtevajo pa tudi, da se iz-
postavi konkretna odgovornost vseh, 
ki so vključeni v pripravo projekta in 
naj se pojasni, zakaj doslej še ni bil 
pripravljen.

V proračunu za letos imajo v ob-
čini 30.000 evrov za sanacijo najbolj 
kritičnih odsekov vodovoda na Kuka-
vi, kjer cevi pogosto pokajo. Občina 
pa nima 350.000 evrov, da bi lahko 
izvedla celotno sanacijo na tem ob-
močju. Voda iz juršinskega vodovoda 
naj bi imela tudi „čuden“ priokus, so 

izpostavili svetniki. Šlo naj bi za klor, 
vendar pa naj bi bila vsebnost klora 
pod vsemi omejenimi vrednostmi, so 
pojasnili v KP Ptuj. 

Iz sredstev Lasa je lani občina Jur-
šinci pridobila 45.000 evrov za ce-
lostno ureditev kraja. Če bo cena pri-
merna, želijo odkupiti še zemljišče ob 

kiosku za sladoled, kjer naj bi uredili 
polnilnico za električne avtomobile, 
postavili stojala za kolesa in uredili še 
nekaj parkirnih prostorov, ki jih v Jur-
šincih še primanjkuje. Najbolj razve-
seljivo novico pa so dočakali tik pred 
koncem seje, ko je župan Alojz Kaučič 
predstavil trenutno stanje pri projek-
tu izgradnje krožišča v Gabrniku. Gre 
za državni projekt, ki ga vodi Direkcija 
RS za infrastrukturo, s 13 odstotki pa 
ga bo sofi nancirala tudi občina. Od-
ločali naj bi med tremi ponudbami: 
1,940 milijona evrov, 1,920 milijona 
evrov in 1,640 milijona evrov. Aktual-
na naj bi bila tretja ponudba, tudi za 
občino Juršinci, ker to pomeni tudi 
manj denarja, ki ga morajo prispevati 
za izvedbo obeh faz projekta. Ta zaje-
ma ureditev ceste skozi naselje Gabr-
nik, gradnjo krožišča, ki bo zagotovilo 
večjo prometno varnost, izvedbo 
sanacije mostička preko potoka Krka 
v neposredni bližini krožišča, grad-
njo pločnikov, cestno razsvetljavo in 
komunalno infrastrukturo. Prenovili 
bodo tudi avtobusno postajališče in 
prestavili kapelo. Zemljišča, ki jih pot-
rebujejo za izvedbo del, so že odkup-
ljena. Javno naročilo še ni zaključeno. 
Če bo šlo vse po načrtih, naj bi grad-
bišče odprli letos poleti oz. junija.

Juršinci � 23. seja občinskega sveta

Se bo ureditev Gabrnika res končno začela?
Juršinski svetniki so na aprilski seji največ razpravljali o tem, da so bile male občine na Ptujskem doslej izigrane 
pri pridobivanju evropskih sredstev za sanacijo vodovodnega sistema v višini 40 milijonov, ker se je bojda MO 
Ptuj „odločila“, da bo dala prednost urejanju kanalizacije na svojem območju. Brez tega denarja pa je iluzorno 
pričakovati, da bi se občine na Ptujskem lahko same lotile sanacije dotrajanih vodovodov. Tega bi se morala bolj 
zavedati tudi država, so bili jasni juršinski svetniki.

Foto: Črtomir Goznik

Letos poleti naj bi Direkcija RS za infrastrukturo zagnala projekt ureditve 
krožišča v Gabrniku.

Zakaj je bibliobus tako drag?
Na 23. seji so se juršinski svetniki spraševali tudi o tem, ali 

ne gre pri nabavi novega bibliobusa v znesku 320.000 evrov za 
Knjižnico Ivana Potrča Ptuj za prenapihnjen znesek, saj eno naj-
modernejših gasilskih vozil Scania stane 220.000 evrov, sodobni 
avtobus pa 150.000 evrov. Kaj je torej v bibliobusu lahko tako 
drago, da stane več kot 320 tisočakov. 25.000 evrov pa bodo mo-
rali plačati še za dejavnost knjižnice v tem letu.

1.500 evrov za obrambo pred točo
Občina Juršinci bo z okrog 1.500 evri sofi nancirala obrambo pred 

točo, ker ni svetnika, ki bi si upal nasprotovati temu, da bi občina 
pristala na črni listi neplačnikov oz. posrednih krivcev za morebitno 
razdejanje po toči. Letalski center Maribor si močno prizadeva, da 
bi obrambo pred točo sofi nancirale vse občine, četudi direktorat za 
kmetijstvo dvomi v učinkovitost te obrambe, ministrstvo za zdravje 
pa celo opozarja pred škodljivimi vplivi srebrovega jodida. Zato se 
upravičeno sprašujejo, zakaj morajo občine breme odločitve prevzeti 
nase. Naj država oz. ministrstvo za zdravje  sprejme odgovornost, in 
odloči, da tega ne bo, če gre za izjemno škodljive posledice za naravo 
in okolje.

Rajko Fajt in Štefan Čelan bi sedaj, ko je izvedba blizu realizacije, pod tržnico imela        

Časa za predloge 
je bilo več kot dovolj

Prve idejne zasnove za obnovo tržnice so bile javno pred-
stavljene v začetku leta 2016. Konec poletja so idejne predloge 
predstavili in razstavili v galeriji Magistrat v ptujski Mesti hiši. 
Že januarja 2016 smo v Štajerskem tedniku navedli razmišlja-
nje lokalne skupnosti o gradnji dveh parkirnih hiš – na Novem 
trgu pri Mercatorjevi blagovnici in za stavbo upravne enote na 
Raičevi ulici. Stališče občine, da parkirne hiše pod tržnico ne na-
črtuje, je javno znano že najmanj dve leti. In sedaj se okrog tega 
vprašanja na Ptuju ponovno lomijo politična kopja. V članku ja-
nuarja 2016 je župan Senčar zainteresirano javnost celo pozval, 
da sodeluje z morebitnimi predlogi.
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mi takrat stanovalci govorili … Ljud-
je tukaj okrog živijo, spijo … Ne vem, 
računati na prireditve na tej lokaciji 
… In kako smo bili o projektu obveš-
čeni? Najprej smo dobili DIIP z oceno 
vrednosti 2,5 milijona evrov, potem 
v času dopustov investicijski načrt 
s podvojeno vrednostjo investicije. 
Sam sem bil takrat na morju in so me 

ljudje množično klicali ter vpili name, 
kakšne neumnosti počnemo. Ljudje 
dragi moji, za boga milega, zakaj si 
ne dovolite dopovedati, da bi pod tr-
žnico naredili parkirno hišo. Občani 
in okoličani vsakodnevno prihajajo 
po opravkih v center mesta. Zakaj bi 
parkirno hišo urejali na robu mesta. 
Nismo proti obnovi tržnice, temveč 

proti rešitvi, ki jo ponujate. Sicer pa 
tržnice sploh ni treba urejati z javnim 
denarjem. Koncesijo damo javnim 
službam, podjetje ima boniteto AAA, 
dva milijona evrov kredita dobijo 
brez težav, zgradijo parkirno hišo in 
obnovijo tržnico. Podjetnikov, ki bi 
želeli graditi in prodajati na tržnici, 
je koliko hočeš. Evropski denar nam 
lahko ostane za druge projekte, za 
katere denarja ni možno pridobiti.“

Senčar Čelanu 
odkimava

Župan Senčar se je na Čelanovo 
pobudo o urejanju tržnice odzval z 
besedami: „Kaj bi zdaj naredili trgo-
vski center sredi mesta? To nikoli ne 
bi zaživelo. Sicer pa smo se o pro-
jektu pogovarjali leto dni. Arhitekt 
Vozlič, ki je v prejšnjem obdobju 
pripravil idejno zasnovo, bi lahko s 
projektom nadaljeval. Podal je po-
nudbo, bil najugodnejši, ni pa izpol-
njeval enega izmed pogojev. Mislim, 
da ni imel plačanih davkov. Tako da 
to ni naša kridva. Prostori na tržnici 
bodo primerni za prodajo pridelkov 
s kmetij in iz lokalnega okolja, vse bo 
urejeno v skladu s smernicami dobre 
higienske prakse.“

Svetniki siti debate o 
tržnici

Brezplodnih debat in očitkov o 
projektu obnove tržnice imajo sve-
tniki očitno že vrh glave. Neodvisni 
svetnik Robert Šegula:„S potrjeva-
njem dokumentacije na mestnem 
svetu smo se odločili, katero različi-
co projekta bomo izvajali. 29 ljudi se 
nas je pri polni zavesti odločilo za ob-
novo tržnice. Po desetih mesecih se 
pogovarjamo o stvareh, ki niso samo 
stvar debate izpred deset mesecev, 
ampak še za čas nazaj. Občutek 
imam, da nekdo projekt namensko 
zavlačuje. Namesto da bi sedaj brne-
li mešalci in hruške vozile beton, se 
vrtimo okrog sodnih sporov, štetja 
podpisov svetnikov. Ne želim biti del 
sestave mestnega sveta, ki je razpro-
dala veliko občinskega premoženja, 
pa tudi nič kaj dosti nismo naredili. 
Projekt tržnice je treba nadaljevati.“ 
Milan Krajnik (Desus) je ocenil, da 
se zadeve okrog projekta obnove 
tržnice po nepotrebnem pregrevajo. 
„Projekt je bil izglasovan z večino 
glasov, sam sem imel ves čas na vo-
ljo tudi vse informacije, ki so me zani-
male. Sedaj se vrtimo okrog tega, ali 
naj bo pod tržnico parkirna hiša …“ 
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kurje črevo s tisoč vozli
namenili več kot uro razprave. Vračali so se v (pra)zgodovino projekta, ki z današ-

Precej časa so se na zadnji seji or-
moškega občinskega sveta svetniki 
zadržali tudi pri sprejemanju lan-
skoletnega zaključnega občinskega 
proračuna. Ta sicer kaže, da je ob-
čina preteklo leto končala v zelenih 
številkah, saj je imela na zadnji dan 
v letu na računu okoli 3,66 milijona 
evrov. Vendar pa omenjeni prese-
žek ni znamenje, ki bi potrjevalo, 
da je občina za kanček bogatejša. 
Presežek je bil namreč ustvarjen na 
podlagi prenosa sredstev iz prejšnjih 
let. Iz podatkov zaključnega računa 
je tako razvidno, da je občina v lan-

sko leto prenesla kar 5,66 milijona 
evrov. Vključno s temi sredstvi je raz-
polagala z nekaj manj kot 17,5 milijo-
na evrov prihodkov in 13,8 milijona 
evrov odhodkov. Od tega je bilo za 
investicije namenjenih 5,6 milijona 
evrov, največ za ceste in energetsko 
sanacijo javnih objektov. 

Gradijo podjetja brez 
ene same lopate

Kot je še povedal prvi občinski 
fi nančnik Mirko Šerod, je stanje dol-

ga na prebivalca ormoške občine 
ob koncu leta znašalo 216,38 evra 
(upoštevajoč, da ima občina 12.559 
prebivalcev). »Mislim, da nam bo 
to zadevo uspelo razrešiti v nasled-
njih letih, bolj pa nas lahko skrbi, 

da smo z obzirom na dolg države 
v tej naši domovini vsi zadolženi za 
15.400 evrov,« je pokomentiral sve-
tnik Mirko Novak, ki se še ni mogel 
izogniti težavam z izbranimi izvajalci 
občinskih investicij: »Na razpise se 

prijavljajo fi rme in izvajalci, ki nimajo 
niti ene lopate, pa gradijo zgradbe, 
dvorane in tako dalje. Ta sistem, da 
moraš vzeti najcenejšega izvajalca, 
ki potem ni v stanju izvesti zade-
ve, kot bi bilo treba, je v naši državi 
problematičen in napačen. Zato pa 
se dogaja, da se stvari prenašajo v 
naslednja leta. Upam, da se bodo te 
naše velike investicije letos zaklju-
čile in bo v naslednjem letu zadeva 
okrog proračuna jasnejša in čistejša. 
Ker te dampinške cene so osnova, 
da se potem že naslednji dan začne-
jo milo rečeno prizadevanja in izse-
ljevanja za višjo ceno.«

Svetniki kritični do 
zaključnega računa

Pri obravnavi zaključnega računa 
je razprava zahajala tudi v razno-
razne politične debate. »Dejstvo je, 

da zaključni račun ni naravnan go-
spodarsko. Ne bom se spet ponavljal 
z industrijsko cono … Želim, da bi 
se v prihodnje v neki novi sestavi 
občinskega sveta in župana dalo 
več poudarka gospodarstvu,« je bil 
kritičen svetnik Jani Ivanuša. Da bi 
bilo treba več vložiti v gospodarstvo 
in turizem, se je poleg Danijela Vrb-
njaka strinjala tudi Monika Ivanuša:  
»Več bi morali nameniti industrijski 
coni in ureditvi pogojev, da bi prido-
bili investitorje. Tako bi bili tudi naši 
proračuni drugačni, saj pridobiva-
mo sredstva iz dohodnine, davkov 
... Morda se res 216 evrov dolga na 
prebivalca občine v tem trenutku ne 
sliši dosti, ampak se bojim, da se bo 
ta dolg glede na zastavljen proračun 
zelo dvignil. Če se bodo v tem letu 
realizirale vse načrtovane investicije, 
bo ta številka dosti višja.«

Ormož � Pod streho zaključni račun občine

Vsak Ormožan je zadolžen za 216 evrov
Skupni dolg občine Ormož je konec lanskega decembra znašal več kot 2,7 milijona evrov, kar pomeni, da je bil 
vsak občan zadolžen za 216,38 evra.

Foto: ML

Vsak Ormožan je zadolžen za 216 evrov, kar je manj od državnega pov-
prečja

Lastniki parcel v coni Lastniki parcel v coni 
na drugem koncu svetana drugem koncu sveta

Po mnenju svetnika Simona Kolmaniča, ki je sicer preteklo leto 
občino označil kot precej delovno, pa je glavni krivec za slabo 
gospodarsko sliko slaba cestna povezava: »Osnovna infrastruktura 
v obrtni coni je, a dokler je treba samo za vožnjo čez Ptuj 20 minut 
ali celo več, je težko govoriti, da boste privlačni za investitorje. 
Volitve so pred nami, spet bo ostalo samo pri obljubah, hitre ceste 
pa ni od nikoder. Če se želimo razvijati, nujno potrebujemo to cestno 
povezavo.« 

S tem pa se ni povsem strinjala Ivanuševa: »Zavedamo se, da 
je cesta zelo pomembna za nas, ni pa edina pot v svet. Tudi iz 
Markovcev pelje pot čez Ptuj, pa imajo zelo močno industrijsko cono. 
Še zmeraj zagovarjam, da je industrijska cona pripravljena takrat, ko 
je vse nared – priključki in drugo. Izgovor, da imamo vse pripravljeno 
za investitorje, ne drži.« 

Župan Sok je v zvezi s tem pojasnil: »Naša industrijska cona 
ima vse. Ima možnost priključitve na kanalizacijo in vodovod ter 
industrijsko cesto. Drži pa, da se je cona uredila na zemljiščih, ki niso 
ne v občinski in ne v državni lasti, pač pa v zasebni. Da bi bila težava 
še večja, lastnice večjega dela teh parcel živijo v Avstraliji in jih ne 
zanima naša težava. Mi smo že vzpostavili stik z njimi, da bi odkupili 
ta zemljišča, a zaman. Očitno se čaka na večji zaslužek …« 

Foto: .Črtomir Goznik

        parkirno hišo. 

Sklepa o razveljavitvi razpisa 
niso umaknili

„Državna revizijska komisija je ugotovila, da z razpisom ni nič 
narobe. V tej fi nančni perspektivi imamo možnost počrpati čez 
20 milijonov evrov evropskih sredstev. Časa ni veliko, sredstva 
želimo počrpati in vas zato mestne svetnike prosim za sodelo-
vanje,“ je dejal župan MO Ptuj Miran Senčar in mestne svetnike 
na seji pozval, da bi umaknili februarja sprejeta sklepa o raz-
veljavitvi razpisa, zaradi katerih se danes župan in mestni svet 
na sodišču gledata z nasprotnih bregov. Županovemu namigu 
svetniki niso sledili. Štefan Čelan: „Pozivati nas, da sklepe prek-
ličemo, je milo rečeno neresno. Smo v sodnem postopku. Kako 
naprej, se moramo dogovoriti, upoštevajoč zakonodajo, statut 
občine in poslovnik občinskega sveta. “ Senčar je Čelanu odgo-
voril: „Vse delamo v skladu z zakonodajo in nismo v prekršku. 
Sodišče bo odločilo, ali je mestni svet s sprejetjem sklepa o raz-
veljavitvi razpisa prekoračil svoja pooblastila. Vložili smo tudi 
zahtevo za začasno odredbo. Ne vem, zakaj bi sedaj postopke v 
zvezi s projektom tržnice ustavili. Državna revizijska komisija je 
ugotovila, da so bili razpisni pogoji uravnoteženi. Nesmiselno bi 
bilo, da bi obstoječi razpis razveljavili in pripravljali novega. Po-
stopki priprave dokumentacije trajajo več kot leto dni. Ne vidim 
razloga, da bi sedaj projekt postavljali na novo ter pod tržnico 
urejali še parkirno hišo.“

Neodgovorno do 
ljudi in razvoja

Svoje razmišljanje je dodal Andrej 
Lazar (SD):“Vidim, da ste nekateri 
svetniki popolnoma proti projektu. 
V tej fazi zgodbe vašega mnenja ne 
delim. Menim, da je treba naložbo iz-
vesti do konca. Žal mi je, da se tistim, 
ki ste stari mački v mestnem svetu, 
ni uspelo prej dogovoriti o projektu. 
Sedaj smo tik pred izvedbo najve-
čjega investicijskega projekta v tem 
mandatu, pa lahko vse skupaj propa-
de. Zato, ker ste gojili zamere, drug 
drugemu ustavljali projekte. To je do 
prebivalcev tega mesta neodgovor-

no. V časopisih berem o projektih in 
investicijah drugih občin. Vidim, da 
imate resen načrt ustaviti investicijo. 
Argumenti o parkirni hiši pod tržnico 
so absolutno na mestu. Ampak v tej 
fazi, ko smo tik pred izbiro izvajalca 
in ko Ptuj popolnoma spi, se mi po-
buda ne zdi na mestu. Je pa to tudi 
neodgovorno do ljudi in razvoja.“ 
Čistega vina je nalil še Branko Kumer 
(SMC): „Oktobra 2016 smo potrje-
vali prvo projektno dokumentacijo 
(DIIP). Garažna hiša pod tržnico ni 
bila predvidena. Tudi v lani spreje-
tem investicijskem načrtu je ni bilo. 
Ne vračajmo se več na to temo.“ 
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Na godbeniškem koledarju 
so poseben dogodek vsaj stotih 
slovenskih godb tradicionalne 
prvomajske budnice, ki jih igrajo 
po vaseh in mestih v prazničnem 
jutru. Tradicija delavskih budnic 
sega že od samega začetka pra-
znovanja mednarodnega praznika 
dela. »Iz zgodovine Godbenega 
društva rudarjev Idrija je razvidno, 
da prvo budnico beležijo že okoli 
leta 1904, le nekaj let za tem, ko 
so v rudarskem mestu okrog leta 
1900 med prvimi začeli praznovati 
1. maj. Pravi razcvet budnic se je na 
Slovenskem začel po 2. svetovni 
vojni tudi zaradi poudarjanja dela-
vskega razreda in takratne sociali-
stične ureditve. Res je sicer, da so 
godbeniki v nekaterih okoljih za 
nekaj let prenehali igrati budnice, 
vendar ta navada tudi v najnovej-
šem obdobju ni zamrla, temveč 
se je tudi danes, ko delo postaja 
ponovno vrednota, spremenila v 
tradicijo. Ljudje na vaseh in v mes-
tih pričakujejo budnico, godbam 
pripravijo tudi pogostitev, tako da 
budnice postajajo tudi družabni 
dogodek,« so sporočili s Slovenske 
zveze godbenikov.

»Motorizirani 
budničarji« niso 
mogli preglasiti 
godbeniške srčnosti

Kljub temu da budnica vselej v 
zgodovini ni bila deležna odob-
ravanj oblasti, jo imajo ljudje zelo 
radi, je izpostavil predsednik Zve-
ze slovenskih godb Boris Selko: 
»Kres, rdeči nagelj in prvomajska 
budnica so zagotovo tri stvari, ki 
so najbolj razpoznavne ob pra-
znovanju 1. maja. Budnica je med 

godbenicami in godbeniki verjetno 
eden najljubših nastopov. Naj si bo 
to zaradi veliko različnih lokaciji, na 
katerih se izvajajo koračnice, dru-
ženj, ki se začnejo mnogim god-
bam že takrat, ko je še trda noč, 
ali ponosa zaradi tradicije tega 
elementa godbeništva. Bili so po-
skusi modernizacije, ko so skušali 
''motorizirani budničarji'' preglasiti 
zvoke trobil, pihal in tolkal, vendar 
so v večini prišli do spoznanja, da 
se godbeniške srčnosti ob budnici 
ne da preglasiti. Budnice so bile, so 
in bodo.«

Budnice bodo 
prebujale tudi v 
Podlehniku in Vidmu

Pihalni orkester Podlehnik delu-
je od leta 1981. Vse od takrat se še 
ni zgodilo, da prvomajske budnice 
ne bi zaigral, ne glede na vreme. 
Orkester z okoli 30 člani, večino-
ma mladino, deluje pod okriljem 
Kulturnega društva Podlehnik. 
Predsednik društva Peter Feguš 
je napovedal, da bodo glasbeniki 
letos za prvi maj na pot krenili ob 
šesti uri zjutraj: »Najprej bomo 
zaigrali pred večnamenskim kul-
turno-turističnim centrom Pod-
lehnik in nato še na dveh točkah v 
Podlehniku, potem bomo z avto-
busom šli v Kozmince, Rodni Vrh, 
Gorco, verjetno bomo igrali tudi v 
Spodnjem Gruškovju, pot bomo 
nadaljevali v Leskovec in Videm pri 
Ptuju. Tam bomo budnico sklenili s 
piknikom.« Ocenil je, da bodo mar-
ši po podlehniški in videmski občini 
odmevali kakih sedem ali osem ur: 
»Domača društva se vsako leto or-
ganizirajo in nam pripravijo kakšno 
kavico, tako da se nam ne mudi.«

Budnica središke 
godbe na pihala

Godba na pihala Središče ob 
Dravi že okrog 130 let izvaja 
prvomajske budnice, je dejal njen 
predsednik Renato Horvat. God-
beniki se zberejo okrog 5. ure in se 
z »odprtim« in okrašenim kamio-
nom odpravijo po občini od dvora-
ne po glavni cesti Središča ob Dravi 
in v smeri Šalovcev in Obreža, kjer 
je najbolj tradicionalna postojanka 
pri lipi. Nato se vrnejo v Središče in 
okrog 11. ure končajo v Godenin-
cih. Njihove koračnice so povsod 
dobro sprejete in ljudje jih z vese-
ljem pričakujejo. Tudi godbeniki, 
njihov dirigent je Rado Munda, se 
odzovejo v velikem številu.

Prvomajski potep 
ormoške godbe

Z zvoki instrumentov bo Ormo-
žane tudi letos budil Pihalni orke-
ster Glasbene šole Ormož. Godbe-
niki bodo začeli prebujati mesto 
ob 6. uri pred glasbeno šolo in 
nadaljevali proti različnim točkam, 
kjer bodo, kot veleva zapoved, va-
ščanom z glasbo popestrili praznič-
ni 1. maj. Najprej se bodo podali v 
smeri do kapelice pri križišču za Sv. 
Tomaž, kjer jih pričaka in pogosti 
župan. Potem bodo zakorakali do 
družine Štefančič, se s turističnem 
vlakcem odpeljali v Cvetkovce in 
korakoma igrali do gostilne Ozmec 
ter se zapeljali do Osluševcev, kjer 
bodo člani turističnega društva 
Osluševci ob zvokih koračnic pos-
tavili mlaj. Nadaljevali bodo proti 
Turistični kmetiji Sonje Ozmec v 
Senešcih ter se po okrepčilu in ne-
kaj zaigranih koračnicah vrnili proti 
Ormožu. Tam se bodo med drugim 

ustavili pri Petkovih in Polanjkovih 
na Hardeku, Domu starejših ob-
čanov ter pri Tropovih na Lešnici. 
Prvomajska trasa, na kateri jih vse-
povsod z navdušenjem sprejmejo 
in pogostijo s pijačo in prigrizkom, 
se konča okrog poldneva pri glas-
beni šoli.

Ormoški pihalni orkester sicer 
ohranja že zelo dolgo tradicijo 
prvomajskih budnic. Ta namreč iz-
haja še iz časov pred ustanovitvijo 
glasbene šole, ki bo sicer prihodnje 
leto praznovala 60 let delovanja.

Markovčane bodo 
godbeniki prebujali 
že od pol pete ure 
zjutraj

Tako kot vsako leto bo tudi le-
tos praznični 1. maj z glasbo po-
pestrila Pihalna godba Markovci, 
ki je bila ustanovljena leta 1999, 
da bi nadaljevala že več kot 95-le-
tno tradicijo prve godbe na tem 
območju. Budnica se je zelo dob-
ro prijela. »Prvomajsko budnico 
sedaj že tradicionalno izvajamo 
od ustanovitve samostojnega 
društva od leta 2000. Od takrat 
pa do danes še ni izostala nobe-
na. Tudi letos se na ta dogodek že 
pripravljamo in ga že težko priča-
kujemo, saj gre za bolj sproščene 
in manj zahtevne nastope. To je 
dan druženja godbenikov med 
seboj, dan druženja z našimi obča-
ni, dan glasbe, veselja in zabave. 
Začne se že navsezgodaj, letos 
je načrtovan začetek ob 4.30 pa 
vse do približno 13.ure. Godbeniki 
obiščemo vse vasi v naši občini. 
V vsaki vasi zaigramo najmanj na 
eni lokaciji, v večjih vaseh pa tudi 
na več lokacijah. Obiščemo pa 

tudi že tradicionalne sponzorje in 
donatorje. Med posameznimi lo-
kacijami se vozimo z avtobusom. 
Igramo predvsem koračnice, pa 
tudi kakšna zabavna in polka se 
najde vmes. To je tako imenovani 
»železni« godbeniški repertoar. 
Vabimo občanke in občane, da se 
nam pridružijo,« je sporočil tajnik 
društva Anton Majerič.

S poskočno glasbo 
do vsake vasi 
dornavske občine

Od začetka obstoja pa praznič-
no budnico igrajo tudi člani Pihalne 
godbe občine Dornava. »Trudimo 
se obiskati vse vasi v občini, zato 
se peljemo na tovornjaku in igra-
mo že od pete ure zjutraj. Tako nas 
slišijo tudi tisti, do katerih se ne 
moremo pripeljati. Igramo pa se-
veda koračnice, saj takšne poskoč-
ne skladbe zbudijo ljudi,« je dejal 

Jernej Štebih iz dornavske pihalne 
godbe ter še dodal, da jih v vsaki 
vasi pričakajo ljudje s pogostitvijo, 
za kar se jim tudi zahvaljujejo.

Ptujski pihalni 
orkester prebuja že 
60 let

Ptujski Pihalni orkester bo že po 
tradiciji budil Ptujčane in okoličane 
s prvomajsko budnico. „Izhajamo 
iz različnih okolij in krajev naše 
občine, ne veže nas nobeno krvno 
sorodstvo, ampak skupna ljubezen 
do glasbe, ki jo delimo z ljudmi, ki 
nam vedno radi prisluhnejo, četudi 
jih na prvega maja dan hitreje spra-
vimo pokonci. Letošnjo budnico 
bomo pričeli pred našimi prostori 
v Jadranski ulici, meščane bomo 
budili v Murkovi ulici, Miklošičevi, 
ob Potrčevi cesti, Ciril Metodovem 
drevoredu, in Gregorčičevem dre-
voredu, s pavzo pri Domu upoko-

Podravje � Ljudje na vaseh in mestih pričakujejo budnico in godbam pripravljajo pogostitev

Kje vse nas bodo prebujale 
Zvoki godb na pihala bodo na praznik dela prebudili številne kraje in mesta po Sloveniji. Tradicionalna prvomajska 
sploh izvira navada igranja budnic in kakšna je (bila) njihova vloga?

Foto: Črtomir Goznik

Pihalna godba občine Dornava zbuja s koračnicami. Pihalna godba občine Dornava zbuja s koračnicami.

Idrijsko godbeno društvo staro 
več kot Združene države Amerike

Tradicija godbeništva na Slovenskem je zelo stara in razširjena. 
Kot so sporočili iz Zveze slovenskih godb, v Sloveniji deluje okrog 
150 godb. Najstarejša, to je Godbeno društvo rudarjev Idrija, je 
stara celo več kot Združene države Amerike: »Iz zgodovine slo-
venskih godb je razvidno, da so iz piskaških in trobilskih skupin 
nastale vojaške godbe, iz teh pa so se začele razvijati delavske 
godbe – najprej rudarske, železničarske in druge stanovske godbe. 
Največ godb je nastalo konec 19. in v začetku 20. stoletja, hkrati z 
narodnim prebudništvom in organiziranim delovanjem delavske-
ga razreda. Takrat je bil pravi razcvet godbeništva, ki je močno 
povezan. Na slovenskih območjih, ki so bila zunaj matične države, 
je to veliko pomenilo. Na Primorskem so godbe med obema vojna-
ma ves čas igrale slovenske melodije in oblast ni opazila, da bi bilo 
kaj narobe. Vloga godb je bila v tem času izrazito buditeljska.«
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Verjeli so, da spomladi soncu po-
magajo, da se čim prej ogreje in zasije 
s polno močjo. Z jesenskim ognjem 
so poskušali pomagati pri usihanju 
njegove moči. „Šlo je za daljšanje in 
krajšanje dneva, torej za svetlobo, 
za sončev kult, njegovo čaščenje. To 
so izvajali s kurjenjem kresov, plesi, 
pesmimi, skakanjem čez ogenj, pro-
ženjem razžarjenih krogov iz šibja in 
podobno,“ poudarja etnolog Janez 
Bogataj. Danes imajo kresovi povsem 
drugačen, zlasti družabni značaj in 
so del slovenske kulturne dediščine. 
Kurjenje kresov običajno spremlja-
jo zabave z glasbenim programom 
(veselice, koncerti …), športne in 
družabne igre, postavljanje mlaja, 
pa tudi govori na temo pomena pra-
znovanja praznika dela in pravic de-
lavcev. Kurjenje ognja na prostem je 
ljudi povezovalo že v prazgodovini in 
jih tudi danes. Motiv ognja združuje 
ljudi v skupnem boju za delavske pra-
vice. Prvomajske kresove danes kuri-
jo v spomin na krvave demonstracije 
v Chicagu leta 1886, znane pod ime-
nom Haymarketski izgred. Delavci so 
takrat zahtevali osemurni delavnik, a 
je policija njihove demonstracije zatr-
la. V spopadu je bilo ubitih šest prote-
stnikov. Kot državni praznik so 1. maj 
na Slovenskem uzakonili leta 1948, 
neuradno so ga praznovali že prej. 

Prvi maj je postal praznična oblika 
boja delavcev za pravice. „V dolgo-
letni zgodovini so ga praznovali zelo 
različno, vedno pa politično obrava-
no,“ pravi Bogataj.

Praznična kresovanja bodo pri-
hodnji ponedeljek priredili v številnih 
slovenskih krajih, tudi v Podravju: na 
Ptuju, krajih Ptujskega in Dravskega 
polja, Haloz, Slovenskih goric, na Or-
moškem, v Prlekiji … Organizatorji 
kresovanj so sindikati, lokalne skup-
nosti in javni zavodi ter različna lokal-
na društva in organizacije. Republiška 
uprava za zaščito in reševanje ob kur-
jenju kresov poziva k previdnosti. Na 
javnih prireditvah s kresovanjem mo-
rajo biti zagotovljeni ustrezni ukrepi, 
zlasti požarna straža, ki pa jo lahko 
izvajajo le gasilci. Pa tudi sicer mora 
biti prostor okoli kurišča očiščen vseh 
gorljivih snovi, kres mora biti ves čas 
pod nadzorom odrasle osebe. Če po-
žarna straža ni zagotovljena, mora 
biti kurišče obdano z negorljivimi ma-
teriali. Ob vetrovnem vremenu kresa 
ni priporočljivo kuriti, priporočljivo je 
uporabiti čim bolj suh les, prepove-
dano je uporabljati nevarne snovi ali 
odpadke. Po končanem kurjenju je 
treba ogenj in žerjavico povsem po-
gasiti, priporočljivo je kurišče prekriti 
z negorljivim materialom.

Foto: Črtomir Goznik

Ljudje so nekoč verjeli, da spomladi s kurjenjem kresov pomagajo soncu, da se čim prej ogreje. Kresovi 
v jesenskem času so pomenili pomoč soncu, da bi mu podaljšali moč. Danes so prvomajski kresovi 
simbol boja za delavske pravice, pa tudi motiv za druženje ljudi na prostem, ob mogočnem ognju.

Podravje � Na predvečer praznika dela bodo zagoreli kresovi

Kresovanja simbol boja za pravice delavcev
Na predvečer 1. maja, praznika dela, bodo po gričih in dolinah zagoreli kresovi. V daljni zgodovini so ljudje kurjenje ognja na 
prostem razumeli kot pomoč soncu pri spomladanskem rojevanju in jesenskem usihanju.

prvomajske budnice
budnica bo razveseljevala tudi na Ptuju, v Dornavi, Markovcih, Ormožu in Središču ob Dravi … Pa ste vedeli, od kod 

Foto: Črtomir Goznik

Pihalni orkester Ptuj budi Ptujčane in okoličane s prvomajsko budnico že od petdesetih let prejšnjega stoletja.  
Foto: Črtomir Goznik

jencev Ptuj. Nato nas bo pot vodila 
po Volkmerjevi cesti, na Rimsko 
ploščad in na koncu še v Peršonovo 
ulico. Naslednja naša postaja je na 
Turnišču, na Selski cesti. 'Glasbe-
no“ bomo pozdravili tudi turiste, ki 
so se odločili, da bodo prvomajske 
počitnice preživeli v Termah Ptuj. 
Prebudili bomo tudi del ČS Spuhlje, 
naše gostovanje v okolici Ptuja pa 
sklenili pri Ribiški družini Ptuj, ob 
ribnikih v Rogoznici. Že po tradiciji 
pa bomo igrali tudi na osrednji pri-
reditvi MO Ptuj ob prvem maju,“ 
je povedal predsednik Pihalnega 
orkestra Ptuj Martin Cvetko.  

Pihalni orkester 
Talum Kidričevo budi 
vse do Majšperka

Prvomajsko igranje budnice 
vsako leto izvedejo tudi člani Pi-
halnega orkestra Talum Kidričevo. 
Prve takte zaigrajo ob 5.20 pred 
vhodom v tovarno Talum. Kot je 
povedal predsednik orkestra Pri-
mož Krajnc, nato igranje budnice 
nadaljujejo pred domom upoko-
jencev in v soseski stanovanjskih 
blokov v Kidričevem, pa tudi pred 
občino. Pot jih nadalje vodi na Ptu-
jsko Goro in v Majšperk, z igranjem 
budnice spremljajo pohodnike, 
svoje jutranje glasbeno popotova-
nje ob prazniku dela pa končajo v 
naseljih Apače in Njiverce. Igranje 
budnice običajno sklenejo okrog 
10. ure. Povsod so dobro in lepo 
sprejeti, ljudje jim ponudijo pijačo 
in prigrizke. Dirigent Pihalnega 
orkestra Talum Kidričevo je Tom 
Hajšek, igranja budnice ob prvem 
maju se običajno udeleži okrog 30 
godbenikov.
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V Gorišnici ob glavni cesti Ptuj–
Ormož je za ogled zanimiva Domin-
kova domačija, ki je najstarejša ob-
novljena hiša v Sloveniji, zgrajena v 
panonskem slogu.

Vabijo Dominkova 
domačija, park 
Šturmovci, mitreji ...

Zgrajena je bila okrog leta 1700 in 
ima značilno obliko ačrke L (»na vo-
gal«). Stavba je lesena »cimprana« 
ter krita s slamo. Pod isto streho so 
črna kuhinja, izba, shramba, veža in 
gospodarski del. Dominkova doma-
čija je bila stalno naseljena do leta 
1990, ko je umrla zadnja prebivalka. 

Za ljubitelje narave bo prime-
ren izlet v Krajinski park Šturmovci 
ob Ptujskem Jezeru. To je ostanek 
obrečne pokrajine, ki je od leta 1979 
zavarovan kot krajinski park. Obsega 
skromnih 125 ha in je pribežališče ži-
vali in rastlin, od katerih so mnoge na 
rdečem seznamu redkih in ogroženih 
vrst. Tisti, ki jih zanima zgodovina, se 
lahko podajo na Sp. Hajdino in Breg, 
kjer stojita I. in III. Mitrej. Petoviona 
sodi med največja središča mitraizma 
v Evropi. Na Ptuju, kjer je bil sedež 
vojaštva in centralnih carinskih ter 
davčnih provincialnih uradov, je bilo 
doslej odkritih kar pet svetišč.

Na grad in v pustolovski 
park Vurberk

Za ljubitelje zgodovine s pridihom 
pustolovskega duha pa je primerna 
točka grad Vurberk skupaj s pusto-
lovskim parkom. Grad se ponaša z 
bogato in pestro zgodovino, v pus-
tolovskem parku pa ponujajo adre-
nalinsko plezanje, pohode, športne 
igre, posebno ponudbo imajo tudi za 
šole in skupine, zanimive pa so tudi 
bioenergetske točke. 

Od gradu do Rance in v 
najstarejšo ptujsko klet

V samem Ptuju je možnosti za 
odkrivanje „neodkritega“ ogromno. 

Arheološki park Panorama postaja 
ena izmed priljubljenih točk tako do-
mačinov kot turistov. Dominikanski 
samostan skupaj s Sončnim parkom 
prav tako velja za del mesta z boga-
to kulturno dediščino. Ker je ves Ptuj 
mesto muzej, je seveda nemogoče 
spregledati nešteto znamenitosti v 
samem starem mestnem jedru. Za 
tiste, ki uživajo v sprehodih, je neiz-
bežen obisk Ptujskega jezera z Ran-
co ali pa ogled ptujskega gradu z bo-
gato in raznoliko muzejsko zbirko. 
Vinoljubci si gotovo morajo ogledati 
tudi najstarejšo vinsko klet.

V Bodkovce po postrvi 
in sprostitev ob ribnikih

Za krajše poldnevne ali enodnev-
ne izlete so nadvse zanimive tudi 
Slovenske gorice. Četudi v nekate-
rih manjših naseljih ne boste našli 
gostilne, to še ne pomeni, da niso 
zanimiva za odkrivanje. V teh prime-
rih je dobrodošla malica in pijača iz 
nahrbtnika, kot piknik v naravi, ki je 

lahko prava sprostitev. Ena takšnih 
odličnih točk so Slodnjakovi ribniki 
v Bodkovcih, kjer vas bodo prijazno 
pogostili na turistični kmetiji Amur, 
ki je znana po odličnih hrani, svežih 
postrveh in kakovostnih vinih. Ob 
ribnikih pa je mogoče tudi kampirati.

Najlepši razgledi s 
stolpa na Gomili

Posebno doživetje je vzpon na 
Gomilo v Juršincih in tamkajšnji 
razgledni stolp, ki je den prvih, 
zgrajenih v Sloveniji, sicer posvečen 
rojaku Janezu Puhu. S stolpa se po-
nuja neverjeten razgled na celotne 
Slovenske gorice, Ptujsko in Dravsko 
polje, Haloze, vse do Boča, Donačke 
gore, Maclja in Pohorja, Ormoža, 
Ljutomerskih goric, Pomurja, v le-
pem vremenu pa pogled nese celo 
do Blatnega jezera na Madžarskem. 
Ob stolpu na Gomili je na novo ure-
jen družabni prostor z lično leseno 
brunarico, kjer si lahko organizirate 
piknike in druga srečanja. Tamkajšnji 
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Podravje � Kam na izlet za prvomajske praznike

Od pustolovskih dogodivščin do pik
Ob prihajajočih praznikih bo kar nekaj priložnosti za odkrivanje zanimivih kotičkov tudi v naši bližnji okolici. Zbrali smo nekaj p
ponudbe do bogate kulturne dediščine in naravnih znamenitosti. Pa poglejmo!

Foto: Č

Razgledni stolp na Gomili ponuja čudovit pogled v tem delu Slovenije.

Park Šturmovec

Dominkova domačija

Foto: Črtomir Goznik

Ob cerkvi sv. Andreja v Vitomarcih rasteta ampelografski vrt in potomka najstarejše trte na svetu.

Foto: Črtomir Goznik

Slodnjakovi ribniki oz. turistična kmetija Amur še posebej privlačijo ljubitelje športnega ribolova in domačih specialitet.

gostinski objekt je odprt vse dni v 
tednu, ponujajo pa tudi hrano.

V bližini si je mogoče ogledati Pu-
hov muzej v Sakušaku, Muzej kultur-
ne dediščine v Juršincih, lepo farno 
cerkev sv. Lovrenca. K obisku vabijo 
tudi številne turistične kmetije s pe-
stro ponudbo domačih vin in slastnih 
jedi. 

V grofovske (ali 
razbojniške) čevlje na 
Štatenbergu

Vsi, ki ste kdaj sanjarili o plemi-
škem nazivu in razkošnem življenju, 
lahko svoje sanje vsaj za kak dan 
uresničite kar na obrobju Haloz, v 
baročnem dvorcu Štatenberg pri 
Makolah. Sprehodite se lahko po 
veličastno opremljenih sobanah, si 
ogledate katero od številnih zgodo-
vinskih zbirk ali na notranjem dvo-
rišču dvorca popijete kavo. Če vas 
življenje na visoki nogi ne bo preveč 
utrudilo, se lahko podate še v kakih 

pet kilometrov oddaljen Stari Grad, 
kjer na vrhu griča še stojijo ruševine 
prvotnega gradu Štatenberg iz 12. 
stoletja. Informativna tabla vam bo 
pojasnila, kaj je imela s prestavitvijo 
štatenberškega gradu v dolino opra-
viti neustrašna tolovajka Špelka …

V iskanju izgubljenega 
časa po Žetalah

Si želite za kak dan izklopiti raču-
nalnik in mobilni telefon ter se spom-
niti, kako počasi je življenje teklo 
še pred nekaj desetletji? Če si lahko 
utrgate vsaj tri ure časa, se podajte 
na krožno Pohodno ekološko pot. 
Začeti morate pri baru Dobrinček v 
Dobrini pri Žetalah, vse vaše nadalj-
nje korake bodo varno usmerjale 
podobe Juvanovega netreska (ende-
mita – torej rastline, ki raste le na tem 
območju). Pot vodi mimo vinotoča in 
izletniške kmetije, a si lahko na kateri 
od desetih hrastovih klopi ob poti ok-
repčilo privoščite tudi kar iz nahrbtni-
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knika ob ribnikih
predlogov za enodnevne izlete. Na dosegu roke imamo pravzaprav vse, od pustolovske 

Črtomir Goznik

Foto: Črtomir Goznik

Foto: Črtomir Goznik

Foto: EM

Vukova domačija v Dobrini

Foto: Črtomir Goznik

Pustolovski park Vurberk

Foto: Črtomir Goznik

Ptujsko jezero 

ka. Noge, predvsem pa oči, si lahko 
spočijete ob Vukovi domačiji, značilni 
haloški s slamo pokriti cimprači. Lah-
ko verjamete, da je stara že več kot 
poldrugo stoletje?

Skok k osamljenemu 
Avguštinu in čez mejo

Tudi za tiste, ki ste si zaželeli po-
kukati čez planke in zapustiti rodno 
grudo, imamo rešitev. Z neokrnjeno 
naravo in dih jemajočim razgledom 
vabi vrh svetega Avguština nad Ve-
liko Varnico, kjer stojita kar dve cer-
kvici. Ena je posvečena sveti Magda-
leni, druga pa svetemu Avguštinu in 
je edina romarska cerkev pri nas, ki 
so jo zaupali temu svetniku. Po sle-
menu hriba teče državna meja med 
Slovenijo in Hrvaško (dokaz za to je 
kamnit mejnik še iz časa rajnke Av-
strije), zato k Magdaleni in Avguštinu 
zahajajo božjepotniki iz obeh držav. 
Haloze boste lahko občudovali s 504 
metrov nadmorske višine, pogled bo 
gotovo privabilo tudi hrvaško Zagor-

je. Še namig: do čarobnega dvorca 
Trakošćan in tradicionalnih zagor-
skih štrukljev ni daleč …

Cirkulanske 
dogodivščine z 
lisjakom, želvakom in 
volkom

Kaj imajo Zvitorepec, Trdonja, La-
kotnik, indijanček Viki, zajčki iz Cik 
caka in sličice žvečilk Čunga Lunga 
opraviti s Halozami? V Gradiščah pri 
Sveti Barbari se je rodil oče njiho-
vega snovalca Mikija Mustra. Pred 
dobrim desetletjem je pionirju slo-
venskega stripa v čast njegov ne-
čak Milan Voglar trasiral Mustrovo 
krožno tematsko pot in jo označil 
z zelenim obročem z belo piko. Ne-
zahtevna pot je dolga slabih osem 
kilometrov oz. tri ure zmerne hoje 
in ima šest kontrolnih točk. Na pot 
krenete pri Športno-rekreacijskem 
centru Šumica v Pristavi, nadaljujete 
v Gradiški Hum in Cirkulane. Odrasle 

bodo očarali spektakularni razgledi 
na Ptuj ter Ptujsko in Dravsko polje, 
vse do Pohorja in Slovenskih goric, 
otroke bo najbrž bolj zanimala boga-
ta Mustrova zbirka … 

Ormoški biser: 
Jeruzalemska vinska 
cesta 

Prva in najatraktivnejša turistična 
točka na Ormoškem je vinska cesta 
Jeruzalem in sama vasica Jeruzalem 
z znano romarsko cerkvijo Žalostne 
Matere Božje. Marsikdo, ki je že kdaj 
obiskal Jeruzalem, je začutil, da je na 
»svetem kraju« bodisi zaradi križanja 
energetskih silnic bodisi zaradi čudo-
vitega razgleda ali samo zaradi dob-
rega počutja med prijaznimi ljudmi, 
dobro hrano in odličnim vinom, kar 
vse ponujajo številne turistične kme-
tije in zidanice. Vinski sladokusci pa 
ne smete izpustiti ogleda mogočne 
kleti Puklavec Family Wines Ormož, 
ki se ponaša s kar 254.000 stekleni-
cami najboljšega vina.

Foto: Ciril Ambrož, arhiv RDO

Jeruzalem

Med grajske zidove in 
vodne bivole v lagune

Na Ormoškem se lahko pohvalijo 
tudi z ormoškim gradom in grajsko 
pristavo, ki ju objema eden najlepše 
ohranjenih grajskih parkov v Slove-
niji. Pred Ormožem na hribu kraljuje 
grad pri Veliki Nedelji, v neposredni 
bližini pa še cerkev Svete Trojice, ki 
poleg čudovite notranjosti ponuja 
najstarejši krstilnik na slovenskem.

Za ljubitelje narave in ptic pa je 
prav posebno doživetje obisk Or-
moških lagun. Gre za pomembno 
gnezdišče vodnih ptic in zelo po-
membno selitveno postojanko ptic 
v Sloveniji. Skozi leto je namreč mo-
goče opaziti kar 69 % vseh slovenskih 
ptic. Poleg številnih ptic je mogoče 
občudovati tudi vodne bivole. V re-
zervatu so urejene poti in opazoval-
nice za obiskovalce.

Foto: Arhiv DOPPS

V laguni so na ogled tudi vodni bivoli.
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Ko se za nekaj dni odpravljamo na 
dopust, hišnega ljubljenčka ne more-
mo pustiti samega doma. Bodisi da 
ga vzamemo s sabo ali ga pustimo v 
varstvu na domu ali hotelih.

Pes ali muca lahko 
ostaneta v varstvu

Najbolje je poskrbljeno za pse. 
Hotelov zanje je po Sloveniji precej, 
a v Podravju žal ne. Je pa vse bolj v 
porastu varstvo psov na domu, tega 
je tudi v Podravju kar nekaj. »V hote-
lih imajo pse običajno nastanjene v 
boksih. Pri varstvu na domu pa psa 
peljete k osebi, ki ima to dejavnost 
registrirano, na njegov dom. Psi ži-
vijo z oskrbniki v stanovanju oziro-
ma hiši (ne v boksih). Življenje psa v 
času varstva poskušajo čim bolj pri-
lagoditi navadam, ki jih ima doma,« 
je dejala mednarodna kinološka 
sodnica za ocenjevanje zunanjosti 
psov Mateja Tomašič s Ptuja, pri njih 
doma se z varstvom in oskrbo psov 
na domu ukvarjajo od leta 2011. Pred 
sprejemom psa v varstvo je zaželeno 
spoznavno srečanje pri njih doma. 
Ob prihodu v varstvo lastniki prine-
sejo potni list, hrano, pripomočke za 
nego ter njegovo posteljo, igračko 
ali kakšno odejico. Poleg Ptuja se 
v Podravju izvaja varstvo psov na 
domu tudi v Podlehniku in v Maribo-
ru – Kosmata sreča – tam vzamejo v 
varstvo tudi muce.

Skupaj na pot
»Ko lastniki potujejo s svojimi hi-

šnimi ljubljenci, je dobro, da vzamejo 
zraven na pot kužkovo ležišče, kr-
tačo, igračo. V prtljago naj vključijo 
tudi posodo za vodo in hrano, pri-
boljške, ovratnico (s podatki o lastni-
ku), povodec, vrečke za pobiranje 
iztrebkov, komplet prve pomoči za 
živali, zdravila, ki bi jih morebiti lah-
ko potrebovali, in dokumente,« pra-
vi Bernardka Kuharič, dr. vet. med. 
Priporoča tudi, da lastniki pred potjo 
aplicirajo živali sredstva proti zuna-
njim in notranjim zajedavcem. 

Potovanja niso kraj za eksperi-
mentiranje s prebavnim traktom 
ljubljenčka, zato je treba s sabo 
vzeti hrano od doma. Zadnji obrok 
pred odhodom naj bo vsaj dve uri 
prej. Na poti se je treba ustaviti na 
vsaki dve uri, da ljubljenec opravi fi -
ziološke potrebe in pretegne noge. 
To velja predvsem za potovanje z 
avtomobilom. Majhni psi in mačke 
so najbolje zaščiteni, če so v zaščitni 
kletki, ki je položena na prostor za 
noge ob zadnjih sedežih. Večji psi 
naj bodo v kletki v prtljažniku, ki je 
od potniške kabine ločen z dodat-
no zaščitno mrežo. Za pse obstajajo 
tudi varnostni pasovi, ki omogočajo 
premikanje psa, vendar je v tem pri-
meru obvezna uporaba oprsnice, da 
ne pride do zadušitve in poškodbe 
vratnih vretenc.
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V tujino ali doma � Potovanje s hišnim ljubljenčkom

Z avtom, vlakom, letalom …
Hišni ljubljenčki za potovanje v tujino potrebujejo evropski potni list za hišne živali, pes mora imeti vstavljen mikročip in veljavno cepljenje proti steklini. 
Tako v tujini kot doma imajo hotele za živali in varstvo na domu, vendar predvsem za pse in redkeje za mačke.

Foto: LG

Jaz sem pripravljen na potovanje, pa vi?

16. aprila 2018 je prišlo do 
dokončne priključitve Tele-
inga Telemachu. Kako ste se 
pri Telemachu pripravljali na 
združitev?

Na združitev smo se pripravlja-
li dalj časa, da bi uporabnikom 
zagotovili najboljše storitve. Že 
decembra lani smo začeli nad-
gradnjo omrežja, ki med drugim 
prinaša višje internetne hitrosti, 
ogled TV-programov za nazaj 
in bo omogočalo napredne sto-
ritve prihodnosti. Uporabnike 
smo zadnji mesec prek različnih 
kanalov obveščali o prehodu na 
Telemachov signal ter spremem-
be, ki so jih že opazili. Ob preho-
du na naš signal smo poskrbeli 
za okrepljene ekipe v naših po-
slovalnicah, angažirali smo po-
sebne terenske ekipe tehnikov 
in svetovalcev, ki skrbijo za po-
moč uporabnikom na domu. Na 
naši spletni strani smo pripravi-
li zelo podrobna navodila »korak 
za korakom« za upravljanje spre-
memb tako v slikovni kot video 
obliki.

Kakšne spremembe je Tele-
mach prinesel uporabnikom?

Prednosti so številne. Uporab-
niki lahko zdaj s Telemachom 
izbirajo med več kot 350 tele-
vizijskimi programi, od tega več 
kot 60 v visoki ločljivosti HD. 
Med novimi programi so tudi 
najbolj priljubljene vsebine s po-
dročja glasbe, športa in življenj-
skega stila, razveselili pa smo 
tudi vse, ki uživajo v gledanju fil-
mov, in naše najmlajše gledalce. 
Naročniki fiksne telefonije lah-
ko koristijo brezplačne klice na 
več kot 500.000 številk v tujini v 

omrežjih Telemach. S prihodom 
Telemacha v njihove domove 
so uporabniki dobili tudi bistve-
no višjo hitrost interneta (od 40 
do 220 Mbps) in ogled vsebin z 
EON-om do 7 dni nazaj na svojih 
najljubših napravah. Na voljo so 
jim naši priljubljeni paketi mobil-
ne telefonije VEČ, ki so cenovno 
izredno dostopni, za vse naroč-
nike Telemacha pa še 5 evrov 
ugodnejši.

Ali so se s spremembami pa-
ketov spremenile tudi cene?

Z novo in izboljšano ponudbo 
so se spremenili tudi naročni-
ški paketi in s tem njihove cene 
– v nekaterih primerih so ti ce-
nejši, v drugih pa dražji. Ker ne 
želimo, da bi to gospodinjstvom 
predstavljalo neprijetnosti, smo 

jim pripravili različne popuste 
na mesečne naročnine. Ob tem 
imajo vsi naročniki prve tri me-
sece brezplačno na voljo razšir-
jeno programsko shemo.

Kako ste pomagali uporabni-
kom Teleinga ob prehodu na 
nov signal?

Uporabnike smo redno obvešča-
li o spremembah preko različnih 
kanalov, od spleta, elektronske 
pošte do direktne pošte in naših 
poslovalnic ter klicnega centra. 
Tako rekoč na vsakem koraku so 
lahko našli podrobna navodila 
za ponoven zagon programov, v 
sliki in v videu. Kot smo že ome-
nili, smo organizirali tudi okre-
pljene ekipe v poslovalnicah in 
terenske ekipe, ki so bile upo-
rabnikom v pomoč na domu. 

Večina sprememb se je zgodila 
samodejno, uporabniki so mora-
li sami poskrbeti le za ponastavi-
tev TV-programov. Naredili smo 
vse, da smo jim to karseda poe-
nostavili.

Kakšni so odzivi vaših upo-
rabnikov po menjavi omrež-
ja?

Po povratnih informacijah naših 
uporabnikov so odzivi izjemno 
pozitivni! Ljudje so Telemach in 
storitve, ki jih prinaša, sprejeli z 
veseljem, kar nam veliko pome-
ni. Zdi se mi, da so se še pose-
bej razveselili mobilne televizije 
EON in hitrejšega interneta. Po-
zitivno je tudi, da imajo naročni-
ki sedaj možnost, da združijo vse 
štiri storitve na enem računu ter 
izberejo vrhunske mobilne apa-

Kakšni so načrti za naprej?
Se uporabniki že lahko ve-
selijo gradnje optičnega
omrežja? 

Prizadevamo si omogočiti naj-
naprednejše in vseobsegajoče
telekomunikacijske storitve. V
prejšnjih letih je Teleing na po-
dročju občin Ljutomer, Križev-
ci, Veržej, Razkrižje, Beltinci,
Lendava, Sv. Jurij ob Ščavnici,
Središče ob Dravi, Gorišnica,
Dornava, Markovci in mestne
občine Ptuj zgradil stotine ki-
lometrov optičnega omrežja.
Gradnjo načrtujemo tudi v pri-
hodnosti na področjih, kjer je
nujna nadgradnja koaksialnih
vodov, in tudi v krajih, kjer do
sedaj ni bilo možnosti korišče-
nja hitre optične povezave. Do
vzpostavitve le-te bo prihaja-
lo postopoma, uporabnike pa
bomo o napredku sproti obve-
ščali.

Brigita Ljubec Kostanjevec,
vodja poslovalnice

Ljutomer in Ptuj

rate. Glede tega smo opazili veli-
ko povpraševanje.

V naših koncih smo opazi-
li tudi nekdanje Teleingove 
poslovalnice z novo podobo 
Telemacha …

V aprilu smo res prenovili dve 
Teleingovi poslovalnici, eno 
na Ptuju in drugo v Ljutomeru. 
Prepričani smo, da bosta z do-
mačnostjo in našim prijaznim 
osebjem obe v pomoč tamkaj-
šnjim uporabnikom in obiskoval-
cem. V obeh poslovalnicah smo 
poskrbeli tudi za drobno pozor-
nost – obiskovalce smo razvese-
lili z brezplačnimi kuponi za kavo 
v priljubljenih okoliških lokalih. 
Sledilo bo tudi uradno odprtje 
obeh poslovalnic z zabavnim 
programom, in sicer v petek, 11. 
maja, med 14. in 18. uro, v Lju-
tomeru in Ptuju. Odprtje bomo 
proslavili z veliko nagradno igro 
s super nagradami, obiskoval-
ci pa se bodo lahko brezplačno 
osvežili s Telemachovim slado-
ledom.

Cene varstva od 15 do 20 €
Cene varstva psov na domu se gibljejo od 15 do 20 evrov na dan. 

Pri daljšem varstvu je dnevna cena običajno nekoliko nižja. Cena 
v hotelih za pse se giblje okrog 15 evrov na dan.

Prevoz s kletko ali 
nagobčnikom

Nekateri avtobusni prevozniki 
dovolijo le prevoz manjših v ročni 
prtljagi ali kletki, nekateri pa tudi 
večjih psov, a ti morajo imeti nagob-
čnik. Glede vlakov in letal pa je Ber-
nardka Kuharič odgovorila: »Potniki 
na vlakih Slovenskih železnic lahko 
prevažajo majhne domače živali, ki 
so zaprte v kletke ali košare. Večji psi 
morajo imeti nagobčnik, biti na po-
vodcu ter ležati na tleh, tako da ne 
ovirajo drugih potnikov. Domačega 
ljubljenčka je mogoče vzeti tudi na 
letalo. Pri nas poskrbijo za prevoz 
mačk, psov in ptic. Ptice morajo v 
prostor za tovor, mačke in psi do 8 
kg pa so lahko pri svojih lastnikih, 
vendar v kletki. Težji hišni ljubljenčki 
morajo prav tako v primerni kletki 
potovati v prtljažnem prostoru.«

V tujino nikakor brez 
potnega lista

Lastniki živali, ki potujejo s psom 
na dopust na Hrvaško, potrebujejo 

evropski potni list za hišne živali, 
pes mora imeti vstavljen mikročip 
in veljavno cepljenje proti steklini, je 
dejala veterinarka Bernardka Kuha-
rič. »Za potovanje psa v spremstvu 
svojega lastnika po večini držav 
članic EU veljajo podobne zahteve, 
razen nekaterih držav, ki so proste 
stekline in izvajajo dodatne ukrepe, 
ki preprečujejo vnos bolezni,« je 
dejala Kuharičeva in dodala, da se 
pred potovanjem za več informa-
cij obrnite na območni veterinarski 
urad (UVHVVR) Ptuj na 02/798 03 
60 ali vtipkajte spletno strani www.
uvhvvr.gov.si.

Pri vsakem potovanju je po-
membno, da je žival primerno 
socializirana in da se predhodno 
pozanimamo, kako je z bivanjem 
psov. Psom počitniško primerne 
destinacije najhitreje najdemo pre-
ko spleta ali v turističnih agencijah. 
»Ob rezervaciji na recepcijah ali 
lastnikom apartmajev, kampov, po-
veste, da boste imeli s seboj psa in 
tudi kakšne velikosti je,« je še dejala 
Mateja Tomašič.
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V letošnjem letu bo podjetje Lek Veterina na tujih trgih ustvari-
la že več kot 70 odstotkov prodaje. Glavni izvozni trgi so Hrvaška, 
Bosna in Hercegovina, Rusija in Avstrija, kamor se bodo poleg Bliž-
njega vzhoda in Azije tudi dolgoročno usmerili. V letu 2014 so na 
slovenski trg uspešno vstopili z novo blagovno znamko za pse Dino. 
Glavna dejavnost je proizvodnja premiksov in mineralnih mešanic 
ter nutracevtike za zdravje živali pod sloganom Predani zdravju ži-
vali. V okviru svoje dolgoročne razvojne strategije se bodo usmerili 
v razvoj novih produktov z visoko dodano vrednostjo oz. učinkovi-
tejše in ekološko-trajnostno naravnane izdelke.

V podjetju Lek Veterina, d. o. o., 
Lipovci, katerega direktor in večinski 
lastnik je Branko Kamenšek, so na 
svojega direktorja zelo ponosni. „Ta 
nagrada je le še en dokaz, da je naše 
podjetje na pravi poti, z zaupanja 
vrednim odnosom do poslovnih par-
tnerjev. Vi ste del našega uspeha, zato 
ga z veseljem delimo z vami,“ je bilo 
njihovo sporočilo zvestim kupcem 
oz. poslovnim partnerjem. Za njim je 
zavidljiva poslovna pot s presežki, kar 
so zaznali tudi v Gospodarski zbornici 
Prekmurja, kjer so Branka Kamenška 
tudi predlagali za to prestižno nag-
rado. Izkušnje si je nabiral v okviru 
vseh poslovnih funkcij, da se je lahko 
uspešno spopadel z vsemi izzivi, ki 
jih prinaša krizno vodenje, povezano 
z veliko odgovornostjo. Vedno je ne-
kaj reševal – ko je nekdo zavozil, je 
prišel kot sanator in rešitelj podjetja, 
ki bi sicer propadlo. Tako je bil v letih 
1994–1998 kot tehnični direktor del 
izredno mlade ekipe, ki ji je uspelo oh-

raniti in nadgraditi edino uspešno tek-
stilno zgodbo v Mariboru, podjetje je 
danes del evropskega koncerna A&E 
Europe. Spomin na to obdobje je še 
zelo živ, predvsem elan, s katerim so 
se v tistem obdobju lotili reševanja te 
poslovne zgodbe. Enega od pomemb-
nih mejnikov Kamenškove uspešne 
poslovne poti predstavlja leto 2000, 
ko mu je s svojo energijo in drugačnim 
pogledom na posel uspelo prepričati 
takratne lastnike in vrhunsko agencijo 
za kadre, da so mu zaupali direktorsko 
mesto v hčerinskem podjetju avstrij-
skega koncerna v Sloveniji. 

V Leku Veterini začel 
kot krizni menedžer

Kot sam pove, pa je njegov najver-
jetneje največji poslovni uspeh doslej 
nakup večinskega lastniškega deleža v 
podjetju Lek Veterina leta 2012, v kate-
rem se je kot krizni menedžer sicer za-
poslil že leta 2009, ko se je to soočalo 

Ptuj, Lipovci � Branko Kamenšek, nagrajenec GZ Slovenije

Z znanjem in izkušnjami do gospodarskega oskarja
Ptujčan Branko Kamenšek je svojo uspešno podjetniško pot kronal z nagrado za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke (neke vrste gospodarski oskar) 
na 50. jubilejni podelitvi nagrad Gospodarske zbornice Slovenije za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke. V tem obdobju je to nagrado prejelo le 362 
izjemnih podjetnikov.

 EKSULANT - izgnanec, AGRI - turško mesto v Anatoliji, AL ARAF - zbirka novel Vladimirja Bartola, ABBE - francoski nagovor za duhovnika

Foto: zasebni arhiv

Branko Kamenšek, direktor in večinski lastnik podjetja Lek Veterina, d. o. o., 
Lipovci, prejemnik nagrade za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke 
na 50. tovrstni letošnji podelitvi nagrad Gospodarske zbornice Slovenije
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z velikim razvojnimi, investicijskimi in 
kadrovskimi problemi, ko je bilo pre-
živetje podjetja, ki so ga pestile tudi 
hude fi nančne težave, pod velikim 
vprašajem. Pred njegovim prihodom 
je podjetje tudi izgubilo ključnega 
kupca, ki je predstavljal 60 odstotkov 
prodaje. Sanacija podjetja na ključnih 
področjih je bila uspešna. Med drugim 
so razširili prodajni program z novimi 
izdelki, posodobili proizvodnjo in zgra-
dili novi obrat ter začeli proizvajati 
izdelke z višjo dodatno vrednost, ki je 
zagotavljala preživetje podjetja. Da-
nes že 60 odstotkov prihodkov ustvar-
jajo na tujih trgih, povprečna letna rast 
čistega dobička znaša 73 odstotkov. S 
27-odstotno rastjo prodaje v zadnjih 
treh letih se uvrščajo na drugo mesto 
v svoji dejavnosti.

Lek Veterina danes 
uspešno podjetje brez 
botra

„Smo malo podjetje, za seboj nima-
mo nobenega botra, kot je to praksa 
na Ptuju, kjer, če hočeš 'uspeti', moraš 
imeti predvsem botre. Mi tega nima-
mo, lani smo izvažali na 18 tujih trgov, 
letos že na 22. Leta 2016 smo bili nomi-
nirani za pomursko-podravsko gazelo. 
V tem letu smo prejeli tudi srebrno pri-
znanje za inovacijo Gospodarske zbor-

nice Slovenije, zlato priznanje Gospo-
darske zbornice Prekmurja. Nagrada 
za izjemne gospodarske in podjetni-
ške dosežke ni priznanje za kakovo-
stne dosežke in rast oz. izjemno rast 
v dveh, treh letih, temveč za pet- in 
večletno obdobje, v katerem se mo-
raš dokazati tudi z inovativnostjo in 
patenti ter drugimi priznanji. Za vsem 
pa mora biti neka zgodba. Ko sem za-
čel leta 2009 delati v Lek Veterini kot 
krizni menedžer, je podjetje izgubilo 
skupaj kar 73 % kupcev. Odpisati smo 
morali okrog 700.000 evrov terjatev, 
ustvarjenih na trgu bivše Jugoslavije. 
Celotno ekipo sem moral vzpostaviti 
na novo. Razvili smo nove izdelke z 
novo dodano vrednostjo, veliko smo 
tudi vložili v posodobitev podjetja, v 
zadnjih treh letih in pol dva milijona 
evrov. Predvsem pa je pomembno, 
da imamo vizijo in vemo, kako naprej. 
Sodimo med šest odstotkov najuspe-
šnejših slovenskih podjetij,“ izpostavi 
Branko Kamenšek, ki tudi ne skriva 
dejstva, da je Slovenija zelo nenaklo-
njena uspešnim podjetjem. Država, 
namesto da bi zmanjšala birokratske 
ovire, jih kljub drugačnim obljubam 
le še povečuje, da podjetniki še težje 
delajo. Resnično moraš imeti dobro 
voljo za nove izzive doma. Ni nobeno 
naključje, da uspešna podjetja vse bolj 
„silijo“ na tuje.

Antonekovo kapelo, ki stoji na križišču v Drbetincih ob vhodu v občinsko središ-
če, je zob časa že pošteno načel in je bila potrebna obnove v celoti. Prav tako tudi 
Pavličeva kapela, kjer je bil restavriran še kip Marije. Ob pričetku del je bilo ugoto-
vljeno, da je tudi stavbno pohištvo v zelo slabem stanju, zato je občina v celoti s 
svojimi sredstvi pokrila stroške menjave vrat in oken na kapelici.

V sklopu projekta je bila urejena tudi krožna Pot strpnosti pod cerkvijo. Županja 
je v svojem nagovoru povedala: »Ob tej poti in nadaljnji širitvi, ki jo bomo izvajali še 
naprej, vse do regionalne ceste, bo na tem območju v prihodnosti zagotovo zraslo 
novo naselje. Gre za pomembno pridobitev, ki jo bo uporabljala velika večina prebi-
valcev naše občine, saj pot vodi tudi do cerkve sv. Andreja. In ker nosi pot ime Pot 
strpnosti, si želim, da bomo prebivalci naše občine med seboj še naprej povezani 
in strpni, saj bomo lahko tako složno izvedli še veliko takšnih investicij, kot so da-
našnje.« Po kulturnem programu, odprtju in blagoslovu so se občani veselili novih 
pridobitev ob pogostitvi, ki so jo pripravili okoliški prebivalci. (Ur)

Foto: arhiv občine

Sveti Andraž � Nove pridobitve

Odprli javno pot strpnosti
Minulo nedeljo so bila v občini Sveti Andraž kar tri odprtja novo pri-
dobljenih investicij: uradno so blagoslovili (tudi z evropskimi sred-
stvi) obnovljeno Pavličevo in Antonekovo kapelo ter Pot strpnosti.
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Slovenka Ana Vurcer ter Hrvati-
ci Mateja Tisaj in Silvija Ivić so svojo 
skupno glasbeno pot začele pred 
štirimi leti. Simpatične, talentirane in 
postavne glasbenice so v zadnjih letih 
dosegle izjemen napredek. Posnele so 
številne skladbe, med njimi tudi duete 
s priznanimi glasbeniki, jeseni lani pa 
so Učiteljice izdale svoj prvi album z 
naslovom Luda kuća. Kot pravijo, je 
bilo ustvarjanje albuma za celotno eki-
po velika in nepozabna avantura, ki je 
trajala dobra tri leta. Pomembne zas-
luge za to, da je album izšel, dekleta 
pripisujejo avtorski ekipi iz Beograda, 
Dušanu Bačiću in Bojanu Dragojeviću, 
ki sta avtorja vseh 13 pesmi na albumu. 
O snemanju pesmi in številnih dogo-
divščinah, ki so jih dekleta doživela v 
zadnjih štirih skupnih letih, smo govo-
rili s Slovenko Ano Vurcer. Spregovori-
la je tudi o tem, kako se je navadila na 
življenje daleč od doma …

Kako ste se navadili na povsem 
drugačen način življenja: selitev, ne-
nehna potovanja, snemanja ...?

»Ponosna sem, da prihajam iz Slo-
venije, natančneje iz lepe Trnovske 
vasi in to tudi povsod povem. Moram 
reči, da me ljudje povsod zelo lepo 
sprejmejo in da imajo na našo državo 
največkrat kakšne lepe spomine. Iz 
moje male domače vasi me je pot po 
gimnaziji na Ptuju odpeljala na študij v 
Maribor, kasneje pa na delo v Ljublja-
no, kjer sem pet let delala na šoli kot 
‚prava‘ učiteljica. Že prej sem zaradi 
nastopov veliko potovala po Sloveni-
ji, sedaj pa sem ta potovanja razširila 
še na druge države, kar mi ni težko. 
Ritem dela je hiter, v glavnem vsak 
konec tedna nastopamo, včasih tudi 
med tednom. Ker nastopamo v različ-
nih državah, seveda veliko potujemo, 
največkrat z avtomobili, včasih z letali. 
V dneh, ko ni nastopov, imamo prav 
tako pogosto obveznosti, saj načrtuje-
mo, snemamo nove pesmi, videospo-
te, udeležujemo se snemanj oddaj na 

televizijah, dogovorimo se za kakšne 
intervjuje in podobno. Tako da v dneh, 
ki nam ostanejo res prosti, poskušam, 
da se dobro naspim in spočijem. Na 
srečo pa je to posel, ki ga z veseljem 
opravljam, tako da mi nič od tega ni 
težko.«

Pred pevsko kariero ste dejansko 
opravljali poklic učiteljice, ki je bi-
stveno drugačen od tega, kar počne-
te danes. Biti učiteljica vam je očitno 
usojeno?

»Očitno mi je res bilo usojeno, da 
sem učiteljica, tako ali drugače. Še pre-
den sem postala članica skupine, sem 
pet let delala kot učiteljica na osnovni 
šoli v Ljubljani. S prihodom v glasbeno 
skupino pa sem zaradi preveč obve-
znosti delo v šoli opustila. Moj oče Karl 
Vurcer je bil vrsto let učitelj in vodja 
osnovne šole in verjetno sem po njem 
pridobila to ljubezen do poučevanja. 
Delo v šoli sem rada opravljala, ko je 
prilika, v Ljubljani na šoli tudi obiščem 
bivše sodelavce in učence, samega 
dela v šoli pa ne pogrešam preveč. 
Glasba je bila zame vedno največja lju-
bezen in srečna sem, da se sedaj lahko 
ukvarjam le s tem.«

Z glasbo ste se ukvarjali že leta 
pred ustanovitvijo skupine.

»Moji glasbeni začetki segajo že 
precej let nazaj. V violino sem se zalju-
bila že kot majhna deklica, čisto slučaj-
no, ko je soseda Jasmina v bloku igrala 
na njo. Na srečo so moji starši uslišali 
mojo željo in tako sva s sedmimi leti 
z najboljšo prijateljico Polono Kapun 
začeli obiskovati Glasbeno šolo Karola 
Pahorja na Ptuju. In tukaj je začetek 
moje glasbene poti. Kmalu sem se 
priključila ptujskemu godalnemu or-
kestru, spremljala sem Folklorno sku-
pino Bolnišnice Ptuj, Dolena, Jurovski 
Dol, z ansamblom Ptujski graščaki 
sem se udeležila narodno-zabavnega 
festivala na Ptuju ter v Števerjanu. Pri-
družila sem se fantom v skupini Mama 
rekla, kjer smo igrali rok, kmalu sem 
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Slovenija, Hrvaška � Učiteljice praznovale četrto obletnico

Učiteljice živijo nepozabno avanturo
S pevci, ki jih je nekoč poznala le preko televizije, danes Ana Vurcer redno nastopa. Je postavna modrooka plavolaska, ki že štiri 
leta živi nepozabno avanturo. Iz prijetne učiteljice iz Trnovske vasi se je prelevila v veliko pop zvezdo, ki jo poznajo v številnih 
državah sveta. Na svoje in dosežke skupine Učiteljice, katere članica je že štiri leta, je simpatična Ana izjemno ponosna. 

Foto: arhiv skupine Učiteljice

Skupina Učiteljice je letos obeležila četrto obletnico obstoja.

AMRITSAR - mesto v indijski zvezni državi Pandžab, DRZUN - drzen človek, HOREB - svetopisemsko ime za Sinaj, 
MORFOLOGIJA - nauk o oblikah, NAMIB - puščava vzdolž jugozahodne afriške obale

začela sodelovati s pevko Mili ter tam-
buraši iz Cirkulan. Z Denisom Čučkom 
in Vanjo Fekonja smo ustanovili svoj 
glasbeni trio z imenom Glissando s ka-
terim smo nastopali na različnih prire-
ditvah po državi, medse so me povabi-
li romska skupina Gitano iz Prekmurja, 
sodelovala sem tudi z Omarjem Na-
berjem, Domnom Kumrom, skupino 
Halgato, Marjanom Zgoncem, Danije-
lom Horvatom, Marjanom Kokotom, 
skupino Nova legija, nazadnje sem 
igrala pri Podstenskih tamburaših v 
Kočevju. V vsem tem času sem začela 
tudi igrati kitaro, obiskovala sem šolo 
petja in po vseh teh letih nastopanja 
ter izkušenj sem se prijavila na avdicijo 
v Zagreb, kjer so iskali pevko ter violi-
nistko. Na avdicijo se je prijavilo okrog 
150 deklet in bila sem ena od treh, ki 
so nas izbrali.«

Na kateri svoj dosežek ste Učitelji-
ce najbolj ponosne?

»Ponosne smo, da ima naših 13 vi-
deospotov na youtubu 150 milijonov 
ogledov, kar je zares ogromno število. 
Ponosne smo, da smo v tako kratkem 
času postale prepoznavne v številnih 
državah in na to, da imamo odlično 
publiko, ki je v starosti od 3 do 80 let. 
Ponosne smo na številne festivalske 
uspehe, oskarja popularnosti in še bi 
lahko naštevala. Do sedaj smo na na-
stopih zabavale na tisoče in tisoče ljudi 
in prav vsakič, ko stopim na oder, sem 
ponosna. Tudi na sebe, ker mi je uspe-
lo uresničiti sanje in izkoristiti svoj ta-
lent ter mi kot Slovenki uspeti v glasbi 
tudi izven meja naše države.«

Prespati v šoli je prav posebna dogodivščina. Na OŠ Breg so zaradi dobrega odzi-
va ta projekt letos izpeljali že dvakrat.  Noč branja je mednarodni projekt, ki ga izva-
jajo tudi na številnih šolah po Sloveniji, letos se je ta številka povzpela že na 50. Med 
njimi je tudi OŠ Breg, kjer so branje promovirali že drugič letos. Februarja so projekt 
izpeljali za učence 8. in 9. razredov, tokrat pa še za njihove mlajše kolege, iz 6. in 7. 
razreda. Okrog 20 učencev se je v petek popoldan vrnilo v šolo. S prav posebnim 
namenom – skupaj pričarati nepozabno noč. „Učenci so imeli več delavnic, lov na 
zaklad, ogledali so si fi lm po knjižni predlogi, prespali v šoli in se na različne načine 
srečevali z branjem,“ pravi Anja Tikvič, knjižničarka na OŠ Breg. Ravnatelj Milan Fakin 
pravi, da so bili otroci nadvse navdušeni. Ta projekt jim namreč nudi širino in veliko 
možnosti tako za učenje kot neformalno druženje. Po vrnitvi domov, v dopoldanskih 
sobotnih urah, pa so za pravi počitek imeli na voljo še ves vikend.  (DK)

Foto: ČG

Ptuj � Noč branja na OŠ Breg

Noč, ki jo preživiš v šoli
Projekt Noč branja po vsej Sloveniji dobiva vedno večje razsežnosti. 
Ob osnovnem namenu, spodbujanju branja pri učencih, je zelo po-
membno tudi neformalno druženje s sovrstniki in učitelji.
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pomembnejši člen modrih v vseh 
ozirih. A njegov prispevek bo do 
konca sezone izostal, saj je moral 
na prisilni počitek zaradi poškod-
be. To je težka naloga za trenerja 

in igralce, ki bodo morali njegov 
prispevek nadomestiti, a obenem 
odlična priložnost za dokazova-
nje. V takšnih trenutkih se lahko 
pokaže, kdo je iz pravega testa … 
Zagotovo pa bo Nastja sedaj naj-
večji navijač Drave, dečki na igri-
šču pa bodo podporo zagotovo 
potrebovali tudi od čim številčnej-
šega občinstva. 

JM

točkovnem izkupičku blizu, v če-
trtek (3. 5.) pa na domačem igri-
šču z (zaenkrat) vodilno Olimpijo. 
Četrtkov obračun v šumi bo tako 
nova poslastica za navijače Alu-
minija, morda pa se jim pridružijo 
še privrženci Maribora, ki bodo 
zagotovo stiskali pesti za uspeh 
rdeče-belih, s katerim bi imela za-
sedba vijoličastih priložnost skoči-
ti na vrh. 

Drava v derbiju gosti 
Nafto

Po sredinem gostovanju v No-
vem mestu bodo varovanci tre-
nerja Simona Sešlarja v nedeljo v 
zgodnje popoldanskem terminu 
gostili Nafto. Varovanci Francija 
Fridla so v zadnjem času v izjem-
ni strelski formi, saj so na zadnjih 
štirih tekmah dosegli kar 16 zadet-
kov (od tega 9 proti Zarici), prejeli 
pa dva. Najboljši strelec Lendav-
čanov je Marko Roginič, ki je do-
segel 17 zadetkov. 

Na ptujski strani je najboljši 
strelec in asistent Nastja Čeh (9 
zadetkov), predvsem pa je naj-

Nogometaši v 2. slovenski ligi 
so v sredo odigrali tekme 25. 
kroga (tekme so bile končane po 
sklepu redakcije, op. a.), nogome-
taši Drave so gostovali v Novem 
mestu. Istočasno so v Kidričevem 
igralci Aluminija v zaostali tekmi 
20. kroga gostili Krško. Zelo težka 
in pomembna srečanja pa Kidriča-
ne in Ptujčane čakajo tudi v nas-
lednjih prazničnih dneh. In tudi po 
njih …

V četrtek v šumo 
prihaja Olimpija

Nogometaše Aluminija je po 
porazu z Mariborom v sredo ča-
kal dvoboj s Krčani, nato pa je 
pred njimi nov izjemno naporen 
ritem nedelja-četrtek-nedelja-če-
trtek-nedelja. Od Maribora preko 
Krškega (2-krat), Olimpije, Celja, 

Gorice in do Domžal bodo nogo-
metaši Aluminija tako v 23 dneh 
(od 21. 4. do 13. 5.) odigrali kar 
sedem tekem. Ritem, vreden an-
gleške Premier lige …

Če ostanemo pri naslednjih 
dveh tekmah, bodo Kidričani ig-
rali z dvema povsem različnima 
tekmecema. V nedeljo (29. 4.) v 
Krškem z ekipo, ki ji je po igri in 
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Pred prazniki, med njimi in po njih številne 
pomembne tekme Aluminija in Drave

Društvo Fan Club Dejana Zavca 
je pred dnevi v restavraciji Gastro 
ob redni letni skupščini praznova-
lo 10-letnico delovanja. 

V tem času so se v obdobju De-
janovih najlepših športnih zgodb 
stkale številne prijateljske, tiste 
prave športne vezi. »Postali smo 
prava klapa,« je bilo slišati. Društvo 
v teh letih ni bilo zgolj navijaška 

združba, ampak je predstavljalo 
neke vrste gibanje, ki je prepozna-
lo težko športno pot svetovnega 
prvaka Dejana Zavca in mu stalo ob 
strani »v dobrem in slabem«. 

Na skupščini je bil z večino pri-
sotnih sprejet sklep o formalnem 
izbrisu društva iz registra. Je pa 
bilo ob tem obljubljeno, da giba-
nje in druženje ostaja še v naprej 

ter da se bodo zainteresirani 
člani še srečevali ob raznih praz-
ničnih dogodkih oziroma – kot je 
predstavil župan občine Juršinci 
Alojz Kaučič – ob prvem večjem 
dogodku v Gabrniku, odprtju kro-
žišča v Gabrniku v letu 2019, kjer 
bo postavljeno tudi obeležje v 
spomin svetovnemu prvaku.

UR

V Innsbrucku v Avstriji je pre-
tekli vikend potekala tekma za 
svetovni pokal WAKO, imenovana 
Austrian classisc. Na tekmovanju 
je sodelovalo okrog 2150 tekmo-
valcev iz 28 držav, med njimi tudi 
razširjena reprezentanca Slove-
nije pod vodstvom predsednika 
kikboks zveze Vladimirja Sitarja. 
Slovenci so imeli več kot 100 borb 
v različnih kategorijah ter discipli-
nah.

V Innsbrucku so tokrat iz Kluba 
borilnih veščin iz Ptuja nastopali 
Nino Bratušek, Patrik Šulek, Tilen 
Repina, Nik in Gal Jamšek Gro-
belnik. Vsi Ptujčani so nastopali v 
disciplini point fi ghting, Nik pa je 
nastopal še v light kontaktu. 

V ptujski ekipi sta se najbolj iz-
kazala Tilen Repina (mlajši kadeti 
nad 47 kg) in Nik Jamšek Grobel-
nik (starejši kadeti do 42 kg), ki 
sta osvojila 2. mesto. 

Tilen je po vrsti premagal Trifel-
la Tomasa iz Italije, Nagyja Balinta 
iz Madžarske in Erika Lazarja iz 
Madžarske, šele v fi nalu je za toč-
ko izgubil proti Benceju Solymosi-
ju iz Madžarske. Nik je premagal 
Enrica Reginija iz Švice, Tomassa 
Bosia iz Italije, Lukasa Streimelwe-
gerja iz Avstrije, v fi nalu pa je bil 
premočan Luka Ornek Mikša iz 
Ljubljane.

Patrik Šulek je med mladinci 
do 79 kg osvojil 3. mesto. Pre-
magal je Liama Spaina iz Španije 
in Tima Grootherderja iz Nem-
čije ter v polfinalu izgubil proti 
Papadopulusu Prodromosu iz 
Grčije.

Nino Bratušek (starejši kadeti 
nad 69 kg) je v 1. kolu izgubil proti 
Tamasu Lacsu iz Madžarske, Gal 
Jamšek Grobelnik (mlajši kade-
ti do 28 kg) pa je v 1. kolu izgubil 
proti Kaplarju Samuelu iz Švice. 
Oba sta tokrat ostala brez višje 
uvrstitve.

Ekipa Ptuja se je tokrat s tekme 
za svetovni pokal vrnila zelo zado-
voljna ter se že pripravlja na nove 
izzive, ki jih bo do počitnic zelo 
veliko. Na programu so namreč 
državno prvenstvo, mednarodne 
tekme v Hrvaški, Bosni in Herce-
govini, Avstriji … ter dve tekmi 
za svetovni pokal v Budimpešti in 
Riminiju.

V Innsbrucku so sodili tudi med-
narodni sodniki iz Ptuja Edvard 
Štegar, Milan Breg in Mateja Er-
lač.

Franc Slodnjak

Kikboks � Tekma za svetovni pokal v Avstriji

Na stopničkah ptujska trojka
Fotozapis

10-letnica Fan cluba Dejana Zavca

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Drave bodo morda najpomembnejšo tekmo sezone od-
igrali v nedeljo z Nafto ob 13.15. Brez kapetana Čeha bodo morali 
večji del odgovornosti prevzeti njegovi soigralci, tudi Dejan Školnik.

Foto: Črtomir Goznik

Po sredini tekmi v Kidričevem s Krčani čaka v nedeljo igralce Alumi-
nija še ena tekma z istimi tekmeci, tokrat v gosteh.

Foto: Franc Slodnjak

Del ptujske ekipe, ki je tekmovala v Avstriji.

1. SNL, 29. krog: 
Krško – Aluminij, 
nedelja, 29. 4., ob 
19.00 v Krškem;

30. krog: 
Aluminij – Olimpija, 
četrtek, 3. 5., ob 18.00 
v Kidričevem.

2. SNL, 26. krog: Drava 
Ptuj – Nafta, nedelja, 
29. 4., ob 13.15 na 
Mestnem stadionu.
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Od petka do ponedeljka so na 
igriščih v Termah Ptuj potekali 
ZALA turnirji v starostni kategoriji 
U-16. Pri fantih sta bila med po-
samezniki izvedena A in B turnir, 
pri dekletih pa en združen. Tako 
fantje kot dekleta so se merili tudi 
v dvojicah. Skupno je nastopilo 

skoraj 70 igralcev in igralk. Močno 
zastopstvo so imeli domačini, ki 
so na koncu tudi odnesli največ 
prvih mest. 

Med fanti so TK Terme Ptuj za-
stopali Blaž Vidovič, Žiga Kovačič 
in Vid Buzeti. Vidovič je upravičil 
status 1. nosilca in je brez izgub-

ljenega niza osvojil turnir. V fi na-
lu je bil njegov tekmec 3. nosilec 
Aljaž Jeran, ki pa je kljub nekate-
rim dobrim potezam uspel Blažu 
odvzeti le tri igre. Jeran je pred 
tem v polfi nalu ugnal Žiga Kova-
čiča.

Dvojica Vidovič-Kovačič je bila 

favorit za zmago tudi med dvo-
jicami (10 parov), a ju je v fi nalu 
v master tie-breaku presenetila 
dvojica Žnuderl-Dominko.

Med dekleti so barve do-
mačega kluba zastopale Taja 
Lončarič, Tara Gorinšek, Nina 
Pliberšek, Ana Teja Tabor in 
Eva Bezlaj. Eva se je poslovila v 
1., Ana Teja v 2. krogu, Nina pa 
v četrtfinalu. Taja in Tara sta se 
kot 1. in 2. nosilka pričakovano 
prebili v finale. V finalu je daljšo 
potegnila Gorinškova, ki je slavi-
la v dveh nizih.

Lončaričeva in Gorinškova sta 
med dvojicami združili moči in sta 
tudi osvojili turnir.

JM
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Nafta – Drava 1. 3.5:4.5 
(3110:3113)

DRAVA 1: Elvis Slaček 511, Robi 
Golob 547, Dušan Murko 513, Ja-
nez Čuš 501, Boris Premzl 521, Mi-
lan Čeh 520 podrtih kegljev

Tekma zadnjega kroga med 
Nafto in Dravo je na kegljišču v 
Radencih odločala o naslovu pr-
vaka 1. lige Območne tekmovalne 
skupnosti Maribor v kegljanju. 
Ptujčani so v izredno napeti konč-
nici premagali Lendavčane.

Rezultat je bil tesen, da bolj 
skoraj ne bi mogel biti, 4,5 : 3,5. V 
dvobojih sta posamezno zmagala 
Robi Golob, ki je premagal najbolj-
šega igralca lige Uroša Zadravca, 
in Dušan Murko, ki je ugnal Zlatka 
Kuka. Janez Čuš je dodal pol toč-

ke. Po štirih igralcih je Drava vodi-
la z 2,5 : 1,5 in je imela prednost 39 
kegljev. Zadnja dva kegljača Boris 
Premzl in Milan Čeh sta imela na-
logo obdržati prednost v kegljih, 
kar prinaša dve ekipni točki. In 
za las jima je to v zares napeti 
tekmi tudi uspelo. Oba sta bila v 
dvobojih sicer poražena, vendar 
pa so trije keglji več v seštevku 
Ptujčanov pomenili zmago in na-
slov prvaka 1. lige OTS Maribor. 
Neverjeten zaključek prvenstva 
in veliko veselje ob uspehu, ki ga 
niso načrtovali. 

Tokrat so na odločilni tekmi vsi 
igralci odigrali zelo dobro, niso se 
ustrašili tekmecev. Tako so prišli 
do tretje zaporedne zmage, Naf-
ta pa je doživela še tretji zapore-
dni poraz. Drava je na 22 tekmah 
skupno zbrala 34 točk, eno več 
od Nafte. Ptujčani so v statistiko 
zapisali 16 zmag, remi in pet pora-
zov, kar je dober rezultat. Zanj so 
zaslužni prav vsi kegljači, ki jih je 
usmerjal vodja ekipe Pavle Ilič.

Največ zmag, in sicer kar 18, je 
zbral mladi Robi Golob, ki ima s 
podrtimi 534,06 keglja tudi tretje 
najboljše povprečje lige. Po osvo-
jitvi naslova prvakov 1. lige OTS 
Maribor se bodo v KK Drava Ptuj v 
teh dneh odločili, ali bodo maja ig-
rali dodatne kvalifi kacije za vstop 
v 3. slovensko ligo.

David Breznik

V športni dvorani Ljudski vrt 
se je odigral 2. velikonočni turnir 
Alius v mini rokometu. Na njem je 
sodelovalo pet ekip mini rokome-

ta letnikov 2007 in mlajših in dve 
ekipi cici rokometa letnikov 2009 
in mlajših.

Mini rokomet so pod okriljem 
kluba Rokometnega kluba Drava 
zastopale tri ptujske osnovne šole 
– OŠ Mladika, OŠ Ljudski vrt in OŠ 
Olge Meglič, medtem ko je bil po-
vabljen še Rokometni klub Velika 
Nedelja, ki je bil zastopan z dve-
ma ekipama. V ospredju niso bili 
rezultati tekem, ampak predvsem 
druženje in dokazovanjem trener-
jem in staršem glede napredka, ki 
so ga igralci naredili na treningih. 
Na turnirju se je odigralo skupno 
12 tekem in vsaka posebej je bila 
zelo zanimiva. Na koncu so bili 
zmagovalci vsi igralci in vse ekipe, 
ki so pokazale tudi dobro rokome-
tno znanje.

David Breznik

Judo � Na Pokalu Bežigrada zlato za Maroha, bron 
za Plošinjaka

Judo klub Bežigrad je v soboto izvedel tradicionalno tekmovanje Po-
kal Bežigrada, ki se ga je v treh starostnih kategorijah udeležilo kar 445 
tekmovalcev iz 53 klubov iz osmih držav.

Iz JK Gorišnica se je tekmovanja udeležil Luka Maroh, ki je nastopal v 
starostni kategoriji mlajših kadetov +81 kg. Pomeril se je s tremi tekme-
ci (iz Srbije, Azerbajdžana in Slovenije), vse tri pa je ugnal in na koncu 
osvojil 1. mesto.

JK Drava Ptuj je v Ljubljani zastopal Adrian Alen Plošinjak v starostni 
kategoriji starejših dečkov do 66 kg. V njej je bilo prijavljenih sedem tek-
movalcev, Adrian pa je na koncu z enim porazom in dvema zmagama 
osvojil 3. mesto. Zmagal je Marko Jelovac iz Srbije.

JM

Tenis � Turnir U-16 na Ptuju

Tri lovorike za domači klub

Kegljanje � KK Drava Ptuj

Drava prvak 1. lige OTS Maribor!

Mini rokomet � 2. velikonočni turnir Alius

Dvanajst zanimivih tekem v mini rokometu

Športne novičke

Tara Gorinšek in Taja Lončarič ter Žiga Kovačič in Blaž Vidovič (vsi TK Terme Ptuj)

Luka Maroh (JK Gorišnica) je na Pokalu Bežigrada v svoji katego-
riji stopil na najvišjo stopničko.

Foto: Črtomir Goznik

KK Drava Ptuj 1.

Rezultati fi nalnih 
dvobojev:

fantje A: Vidovič (Ptuj, 1.) – 
Jeran (Radomlje, 3.) 6:1, 6:2;

fantje, dvojice: Vidovič/
Kovačič (Ptuj, 1.) – Žnuderl/
Dominko (ŽTK MB, 3.) 5:7, 
6:0, 7:10;

dekleta: Lončarič (Ptuj, 1.) 
– Gorinšek (Ptuj, 2.) 4:6, 3:6;

dekleta, dvojice: Gorin-
šek/Lončarič (1.) – Božičnik/
Poglajen (Maja/AS Litija, 2.) 
6:3, 6:3.

Šah � Oskar Bricelj Čelan odličen šesti na DP OŠ
V Murski So-

boti je v orga-
nizaciji ŠK En 
Passant pote-
kalo 21. ekipno 
in posamezno 
državno prven-
stvo za učenke 
in učence do 9 
let. Med 38 eki-
pami so mladi 
iz OŠ Ljudski vrt 
osvojili 12., iz 
OŠ Olge Meglič 
pa 14. mesto. 

V konkurenci 103 posameznikov se je odlično odrezal učenec OŠ Olge 
Meglič Ptuj Oskar Bricelj Čelan, ki je iz devetih partij zbral sedem točk 
in osvojil visoko 6. mesto. Oskar je prikazal izredno borbeno igro, saj 
je le dve partiji izgubil, sedem pa jih je zmagal. S 7 točkami je delil 3. 
do 6. mesto, po dodatnih kriterijih pa je osvojil končno visoko 6. mes-
to. Polovico ali več točk od devet možnih so zbrali še Lan Ozvald iz OŠ 
Olge Meglič ter Tilen Kovačec in Anej Levanič iz OŠ Ljudski vrt. Vsi so od 
letošnjega leta tudi člani Šahovskega društva Ptuj in redno obiskujejo 
šahovsko šolo, ki jo vodi mednarodni mojster Danilo Polajžer. 

Končni vrstni red ekipno učenci (38 ekip): 1. OŠ Dolenjske Toplice 
19,5 točk, 2. OŠ Jurija Dalmatina Krško 18,5, 3. OŠ Brezovica 18 ... 12. OŠ 
Ljudski vrt Ptuj 13,5 ... 14. OŠ Olga Meglič Ptuj 12,5 točke itd.

Končni vrstni red učenci posamezno (103): 1. Pavle Despotovič, OŠ 
Prežihovega Voranca Ljubljana 7,5 točke, 2. Tilen Tisaj, OŠ Mengeš 7,5, 
3. Kolja Tito, Veber OŠ Poh. odreda Sl. Bistrica 7 ... 6. Oskar Bricelj Čelan 
7 ... 29. Lan Ozvald 5,5, oba OŠ Olga Meglič Ptuj ... 41. Tilen Kovačec 5 
... 50. Anej Levanič 4,5 ... 58. Jure Stojanovič 4 ... 66. Bor Pišek 4 ... 85. 
Mihael Kukovec 3 točke, vsi OŠ Ljudski vrt Ptuj itd.

Silva Razlag

Oscar Bricelj Čelan (OŠ Olge Meglič), Tilen Ko-
vačec in Anej Levanič (OŠ Ljudski vrt)
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Nogomet � 1. SNL
PARI 29. KROGA, SOBOTA, 28. 4., OB 15.00: Ankaran – Rudar; 

OB 16.50: Maribor – Triglav; OB 18.45: Celje – Domžale; NEDELJA 
OB 16.50: Olimpija – Gorica; OB 19.00: Krško – Aluminij.

PARI 30. KROGA, SREDA, 2. 5., OB 15.00: Triglav – Krško; OB 
16.00: Rudar Velenje – Maribor; OB 18.00: Domžale – Ankaran; 
ČETRTEK, 3. 5., OB 16.00: Gorica – Celje; OB 18.00: Aluminij – 
Olimpija. 

2. SNL
PARI 26. KROGA, SOBOTA, 28. 4., OB 17.00: Rogaška – Veržej, 

Ilirija 1911 – Brežice Terme Čatež, Fužinar Ravne Systems – Jadran 
Dekani, Zarica Kranj – Roltek Dob; NEDELJA OB 13.15: Drava Ptuj 
– Nafta 1903; OB 17.00: Mura – AŠK Bravo, Cherrybox 24 Tabor 
Sežana – Krka, Kalcer Radomlje – Brda. 

3. SNL sever
22. KROG: Šmarje pri Jelšah – Videm (sobota, 28. 4., ob 17.00).

Superliga
17. KROG, PETEK, 27. 4., OB 16.00: Apače – Cirkulane, Hajdina 

– Bukovci; SOBOTA, 28. 4., OB 16.00: Markovci – Podvinci, Pra-
gersko – Središče ob Dravi; NEDELJA, 29. 4., OB 16.00: Stojnci 
– Gerečja vas.

1. liga MNZ Ptuj
17. KROG, SOBOTA, 28. 4., OB 16.00: BOČ Poljčane – Grajena; 

NEDELJA, 29. 4., OB 10.30: Skorba – Polskava avtop. Grobelnik; 
OB 16.00: Gorišnica – Rogoznica, Tržec – Ormož; SREDA, 2. 5., OB 
17.00: Podlehnik – Dornava. 

Veteranska liga +40
12. KROG, ČETRTEK, 3. 5., OB 17.30: Pohorje Oplotnica – Or-

mož, Hajdoše veterani – Videm; PETEK, 4. 5., OB 18.30: Zgornja 
Polskava – Majšperk.

Rokomet � NLB liga, Liga za obstanek
6. KROG: Jeruzalem Ormož – LL Grosist Slovan (četrtek, 26. 

4., ob 20.00).

2. SRL (m)
21. KROG: Cerklje – Velika Nedelja (četrtek, 26. 4., ob 20.00), 

Pomurje – Moškanjci-Gorišnica (sobota, 28. 4., ob 19.00).

Triatlon � 17. ptujski triatlon
Tekaški klub Maraton v sodelovanju s Termami Ptuj organizi-

ra v nedeljo, 6. maja, 17. ptujski triatlon. Prijave bodo potekale 
preko portala prijavim.se, druge možnosti ne bodo omogočene. 
Prijava je možna do vključno srede, 2. maja. Za Vzajemna akva-
tlon je prijava brezplačna, za triatlon za vsakogar in super sprint 
triatlon znaša 25 evrov, za sprint triatlon pa 30 evrov. Tekmovalci 
z licenco TZS imajo 10 % popust.

INFO: spletna stran: www.tkm-ptuj.si, e-pošta:  info@tkm-
-ptuj.si, Marko (051 780 612)

JM

Športni napovednik

Babičeva doda: „To, da sem bila 
izbrana za športnico leta, mi po-
meni ogromno, za kar bi se še 
enkrat zahvalila Športni zvezi 
Kidričevo. Vsak, ki se ukvarja s 
športom ljubiteljsko ali profesio-

nalno, ve, koliko truda je vložene-
ga, če želiš doseči dobre rezulta-
te. Prav tako pa mi je to dodatna 
motivacija za doseganje še boljših 
rezultatov v prihodnosti.« 

David Breznik
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Pod okriljem Powerlifting 
zveze Slovenije (PLZS) se 
je 4. državnega prvenstva 
v Domžalah udeležilo 52 
tekmovalcev. 

To je dokaz, da powerlifi tng iz 
leta v leto postaja bolj prepozna-
ven in priljubljen šport. Med tek-
movalci je vsako leto tudi večja 
konkurenca, kar naredi tekme 
veliko bolj zanimive, izboljšuje 
se tudi organizacija. Zveza se po 
najboljših močeh trudi, da tekmo-
valcem omogoči dobre pogoje za 
ogrevanje in tekmovanje, prav 
tako pa poskuša narediti tekmo-
vanje čim bolj zanimivo za gledal-
ce. 

Ti so spremljali zanimivo tek-
movanje, na katerem je bila naj-
uspešnejša tekmovalka nasploh 
Katja Babič. Tekmovala je v kate-

goriji do 52 kg v vseh treh discipli-
nah. Njeni rezultati so bili nasled-
nji: počep 135 kg, potisk s prsi 72,5 
kg in mrtvi dvig 155 kg. O svojih 
nastopih je Babičeva povedala: 
„Z doseženimi rezultati sem zado-
voljna, saj sem izpolnila normo za 
Univerzitetni svetovni pokal, ki bo 
potekal julija na Češkem, in evrop-
sko prvenstvo, ki bo konec no-
vembra v Litvi. Sezona je še dolga 
in upam, da bom formo samo še 
stopnjevala.«

Njen glavni cilj v letu 2018 so 
predvsem čim boljša pripravlje-
nost in kakšna medalja z medna-
rodnih tekem. Lani je že osvojila 
medaljo na EP v powerlifi tngu, ko 
je bila na Danskem druga v poče-
pu. Ta uspeh so zaznali tudi v ob-
čini Kidričevo, saj so ji na nedavni 
podelitvi dali naziv najboljše špor-
tnice leta 2017. O tem priznanju 

Powerlifting � Državno prvenstvo

Najboljša Katja Babič

Strelstvo � Veteransko prvenstvo 2018

Dvojna krona za miklavške strelce

K-1 � Tekma za evropski pokal

Zmagoslavje Vesenjaka

Katja Babič med nastopom na državnem prvenstvu v Domžalah.

V prvi polovici aprila je na 
centralnem strelišču v Ljublja-
ni potekalo državno prvenstvo 
veteranov v streljanju z zračnim 
orožjem, kjer so z odličnimi uvrsti-
tvami blesteli miklavški in ormoški 
strelci.

Boštjan Simonič zmagal 
drugič zapored

V veteranski konkurenci nad 50 
let je naslov veteranskega prvaka 
osvojil miklavški strelec Boštjan 
Simonič, ki je z dvema serijama 
po 93 krogov in skupnimi 186 kro-
gi ugnal Grosupeljčana Francija 
Ivanca (185) na drugem mestu in 

moštvenega kolega Mirana Miho-
liča (184) na tretjem mestu. Viso-
ko se je uvrstil tudi tretji miklavški 
strelec Simon Simonič (182) in 
posamično odličje zgrešil za dva 
kroga. Ptujska strelca Borut Saga-
din (164) in Stanko Kozel (136) sta 
osvojila 20. in 26. mesto.

V starejši konkurenci veteranov 
nad 60 let sta miklavška strelca 
Dragoljub Poledica (174) in Alojz 
Trstenjak (172) osvojila 6. in 8. 
mesto, ptujski strelec Milan Stra-
žišar (162) je osvojil 14. mesto.

V ekipni konkurenci nad 50 let, 
kjer starejši tekmovalci lahko na-
stopajo za mlajšo ekipo, je prepri-
čljivo zmago slavila miklavška eki-
pa Jožeta Kerenčiča (552), ki je s 

prednostjo devetih krogov ugnala 
Grosupeljčane (543). Pred nekaj 
dnevi so Miklavževčani svojo su-
verenost dokazali še na članskem 
DP, kjer so osvojili naslov ekipnih 
državnih prvakov.

Meletova najboljša  s 
pištolo in puško

V ženski konkurenci s pištolo 
nad 50 let se je po enoletni odsot-
nosti zaradi poškodbe zelo uspeš-
no vrnila ormoška strelka Tovarne 
sladkorja Vesna Mele, ki je zmaga-
la in osvojila naslov veteranske pr-
vakinje s 162 krogi ter na 2. mestu 
ugnala Ptujčanko Darinko Mojzer 

(156). Druga ormoška strelka Mar-
ta Tetičkovič Ranfl  (131) je osvojila 
5. mesto.

Vesna Mele je odlično dnev-
no formo dobro unovčila tudi v 
tekmovanju s puško, ki je njena 
prva disciplina, in v konkurenci 
strelk, starejših od 60 let, slavila 
še drugi naslov veteranske prvaki-
nje (180). Ptujska strelka Kristina 
Pšajd je tokrat s 150 krogi osvojila 
12. mesto in se uvrstila v prvo po-
lovico nastopajočih.

V mlajši konkurenci strelk s pu-
ško nad 50 let sta ormoški strelki 
Tovarne sladkorja Nikolina Zorli 
(156) in Marta Tetičkovič Ranfl  
(150) osvojili 9. in 11. mesto.

V najstarejši moški konkurenci s 
puško nad 70 let je bil uspešen tudi 
ptujski strelec Franc Simonič, ki je s 
161 krogi osvojil 9. mesto in se uvr-
stil v prvo polovico nastopajočih.

Simeon Gönc

V Zalaergszegu se je odvijal 
evropski pokal v kikboksu ICO in 
WTKA organizacije, na katerem je 
kot edini Slovenec v disciplini K-1 v 
težki kategoriji do 94 kilogramov 
nastopil član Kung fu kluba Ptuj 
Gašper Vesenjak. 

»Vesa« je na Madžarskem 
spremljal njegov trener Karel 
Šauperl, pod čigar vodstvom 
se je borec tudi večinoma časa 
pripravljal, del opravil je opravil 
tudi v Dejan Zavec Gymu, kjer 
je opravil tudi precej sparingov 
z odličnimi boksarji. Vse to se je 
prezrcalilo tudi v ring, saj je vse 
svoje dvoboje na turnirju oddelal 
z odliko. 

Čez četrtfi nale, kjer se je spo-
padel s tekmecem iz Nemčije, in 
polfi nale, kjer mu je na nasprotni 
strani ringa stal izkušen Madžar, 
se je tako rekoč »sprehodil« in je 
gladko zmagal po točkah. V fi na-
lu ga je čakal najtežji izziv dneva, 
izredno čvrst domačin iz Madžar-
ske. V obračunu, ki je bil napet od 
prve do zadnje sekunde, je Vese-
njak naredil dovolj za zmago po 
točkah na vseh sodniških karticah.

Po hitri analizi dvobojev se je 
videl napredek našega borca na 
Madžarskem, ki pa ima po bese-
dah njegovega trenerja še veliko 
prostora za nadaljnji razvoj.

David Breznik

Krog tesnih izidov
Pred prvomajskimi prazniki so 

igralci v podjetniški ligi odigrali 
srečanja 9. kroga. Le en izid kaže 
gladko zmago (8:0), vsi drugi so 
bili precej izenačeni. Z dvema 
osvojenima točkama proti Spirali 
je lepo presenetila ekipa Sauber-
macher Slovenija, pri čemer je 
Gregor Spačal v prvih dveh run-
dah podrl blizu 500 kegljev. Matic 
Dokl je npr. proti njemu izgubil 
z rezultatom 236 (!), kasneje pa 
vendarle postal daleč najboljši 
posameznik kroga (872). Med 
najboljšo deseterico sta se tokrat 
uvrstili kar dve predstavnici než-
nejšega spola, Romana Čuček in 
Simona Horvat. Med ekipami je 

mejo 3000 presegla ekipa Spirala. 
Naslednji krog bo odigran po 

prvomajskih praznikih, 7. in 8. 
maja. 

Rezultati 9. kroga: Perutnina 
Ptuj – Center Poslovanja 3:5, Sau-
bermacher Slovenija – Spirala 2:6, 
Talum – Had Mont 8:0, Elektro 
Maribor – Radio-Tednik 3:5, Tames 
– Restavracija Pan 4:4, BC Ptuj – Ti-
skarna Ekart 5:3. Tekma VGP Drava 
– SKEI je bila prestavljena.
1. SPIRALA  9 3046 60
2. TALUM 9 2854 53
3. VGP DRAVA 8  - 47
4. TAMES 9 2615 43
5. RADIO TEDNIK PTUJ 9 2672 43
6. BOWLING CENTER PTUJ 9 2750 43
7. SKEI PTUJ 8  - 42
8. TISKARNA EKART 9 2442 41
9. RESTAVRACIJA PAN 9 2650 39
10. CENTER POSLOVANJA  9 2288 22
11. ELEKTRO MARIBOR 9 2552 21
12. SAUBERMACHER SLO. 9 2596 20
13. PERUTNINA PTUJ 9 2172 16
14. HAD MONT  9 2168 6

PARI 10. KROGA, ponedeljek, 
7. 5., ob 19.00: Radio Tednik Ptuj 
– VGP Drava, Had mont – Elektro 
Maribor, Spirala – Bovling center 
Ptuj, Center Poslovanja – Sauber-
macher Slovenija; torek, 8. 5., ob 
19.00: Restavracija Pan – SKEI, Ti-
skarna Ekart – Talum, Tames – Pe-
rutnina Ptuj.

JM

Najboljši posamezniki 9. 
kroga: 1. Matic Dokl (Spirala) 
872, 2. Brane Kožuh (Talum) 
794, 3. Črtomir Goznik (Radi-
o-Tednik Ptuj) 769, 4. Gregor 
Miložič (Spirala) 768, 5. Gregor 
Spačal (Saubermacher Slo-
venija) 753, 6. Robert Kurež 
(Spirala) 750, 7. Romana Čuček 
(Bowling center Ptuj) 742, 8. 
Simona Horvat (Center poslo-
vanja) 733, 9. Damjan Kaučevič 
(Bowling center Ptuj) 727, 10. 
Borut Srečkovič (Restavracija 
PAN) 721.

Bowling � Podjetniška liga

Foto: Simeon Gönc

Ormoške veteranke Tovarne sladkorja; (z leve) Marta Tetičkovič 
Ranfl , Vesna Mele in Nikolina Zorli so se v Ljubljani veselile dvoj-
nega posamičnega zlata in ekipnega srebra.

Pred dnevi je v Zagrebu potekal 
letošnji Zagiping, največje tekmo-
vanje mladih igralcev namiznega 
tenisa v tem delu Evrope.

Lep mednarodni uspeh je znova 
dosegla Ptujčanka Kiara Šegula, 
ki je v izjemno številčni in močni 
mednarodni konkurenci osvojila 1. 
mesto med najmlajšimi kadetinja-
mi (U-11). Samo v fi nalnem delu je 
dosegla pet zmag, štiri je vknjižila 
že v predtekmovanju, vse z rezul-
tatom 3:0. 

V ekipnem delu sta skupaj za-
igrali Lara Belaj in Kiara Šegula, 
nastopili pa sta v starejši skupini Kiara Šegula 

mlajših kadetinj (U-13). Prebili sta 
se vse do polfi nala, kjer sta ju us-
tavili starejši tekmici iz Madžarske.

JM

Namizni tenis � Zagiping
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Na Občini Žetale so pojasnili, da 
v času popolne zapore obvoz ne bo 
mogoč: »Dostop do hišnih številk 
Žetale 93 in 94 je omogočen iz kraja 
Dobrina oz. krajevno Žetale (odcep 
pri hišni številki Žetale 25a)–Stopni-
ca-Varvasela. Za dostop do hišne 
številke Žetale 96 pa je treba v krož-
nem toku, pri hišni številki Kozminci 
16, zaviti pri izvozu za Gruškovje.« 
Zaporo so delavci Cestnega pod-
jetja Ptuj že postavili. Na občini so 
poudarili, da del brez popolne za-
pore preprosto ni mogoče izvesti, 
in udeležence v prometu prosili za 
strpnost in razumevanje.

Junija lani je bil za izvajalca del iz-
bran H. S. Nizke gradnje iz Meljske-
ga Dola. Ponudba tega podjetja je 
bila namreč najugodnejša. Končna 

ponudbena cena izbranega ponu-
dnika znaša 147.614 evrov z DDV, od 
tega bo okoljsko ministrstvo prispe-
valo 113.395 evrov. 

V žetalski občini je sicer še ne-
kaj nesaniranih plazov, v letošnji 
bliskoviti odjugi se je sprožilo tudi 
18 novih. Nastalo škodo so na ob-
čini že popisali in seznam plazov 
poslali tako Upravi RS za zaščito in 
reševanje kot Ministrstvu za okolje 
(MOP), vendar odgovorov doslej še 
niso prejeli. Še vedno torej ni zna-
no, ali bo odjuga morda razglašena 
za naravno katastrofo in bo nastalo 
škodo pomagala odpraviti drža-
va. Direktorica žetalske občinske 
uprave Milica Simonič Steiner je po-
vedala, da na občini vso potrebno 
dokumentacijo za sanacijo vedno 

pripravijo za kak plaz vnaprej : »Do-
kumentacijo za plaz v Ledincah smo 
že pripravili, čakamo poziv MOP.« 
Okoljsko ministrstvo je leta 2015 že 
pomagalo sanirati plazova Žetale–
Vrbča vas in Žetale–Varvasela–Gru-
škovje, predlani in lani pa plaz pri 
Pulkovih na cesti Žetale–Vrbča vas.
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Drbetinci, Vitomarci � Po požaru v Drbetincih

Nova hiška že ima temelje
Plošča je zabetonirana, po prvem maju bodo že začeli zidati. Izvajalec je izbran, gradil 
bo domačin, bližnji sosed, gradbenik Denis Ljubec.

Pečarjevi, ki so lani 10. julija v po-
žaru izgubili svoj dom, si želijo, da bi 
še pred letošnjo zimo lahko ponov-
no bivali v svojem lastnem domu. 
Želijo si le majhen novi dom, ki bo 
samo njihov. V nesreči niso ostali, 
veliko ljudi se je dotaknila njihova 
nesreča, pomagali so in še lahko 
pomagajo kolikor lahko. Kot je te 

dni povedala Marjana Pečar, jim je 
v mesecih po požaru uspelo zagoto-
viti večino potrebnega gradbenega 
materiala, opeko za zidove in kritino 
imajo (darovalo jih je podjetje, ki ne 
želi biti imenovano), manjka jim še 
les za strope in streho, tudi stavbno 
pohištvo. Upajo, da jim bo tudi to 
uspelo nabaviti, da bodo lahko hišo 

pokrili in jo začeli urejati v notranjo-
sti. Hvaležni so za vsakršno pomoč, 
brez pomoči dobrih ljudi si ne bodo 
mogli ustvariti prihodnosti, kakršno 
si želijo in kakršno si za svoje tri ot-
roke, sinove Dannyja, Roka in Tineta, 
najbolj želita tudi starša Marjana in 
Tomaž. S pomočjo dobrih ljudi so 
tudi lažje preboleli prve trenutke, 
šoke po požaru, ki jim je vzel vse, 
tudi dragocene spomine. Povsem 
pozabili pa ne bodo nikoli. Vedo pa, 
da so z vsakim dnem bliže novemu 
domu, katerega naslov bo identičen 
prvemu, saj njihov novi dom raste na 
pogorišču starega, več kot 150 let 
stare cimprane hiše. Projekte zanj so 
izrisali v TMD Ptuj.

Njihovo začasno bivališče je še 
vedno v opuščeni stanovanjski hiši 
v Vitomarcih, brezplačno bivanje so 
jim omogočili prijatelji županje obči-
ne Sveti Andraž v Slovenskih goricah 
Darje Vudler. Čisto drugače je, če lah-
ko živijo na več prostora, kot da bi se 
morali nekje stiskati. Tako pa četudi 
ni njihovo, lahko živijo svoje družin-
sko življenje.

Danes bo oblačnost naraščala, več 
jasnine bo v južni polovici države. 
Popoldne se bodo od severa pri-
čele pojavljati krajevne padavine, 
deloma plohe in nevihte. Na Primor-
skem bo večinoma suho. Zapihal 
bo severovzhodni veter, na Primor-
skem zvečer šibka do zmerna burja. 
Najnižje jutranje temperature bodo 
od 7 do 15, najvišje dnevne od 16 
do 23, na jugovzhodu do 26 °C.

Žetale � Sanacija plazu bo povsem zaprla lokalno cesto

Do avgusta ohranite mirne živce
V teh dneh so začeli sanirati v neurju leta 2014 sprožen zemeljski plaz nad lokalno cesto Dobrina–Varvasela–Gruškovje ob stanovanjski hiši Varvasela 1, zaradi 
del bo odsek te ceste do konca julija popolnoma zaprt za promet.

4-dnevna napoved za Podravje

Foto: Splet

Po sanaciji plazu bo treba nekaj deset metrov ceste Dobrina–Varvasela–Gruškovje na novo preplastiti (fotografi ja 
je simbolična).

Foto: MG

Na pogorišču nekdanjega doma Pečarjevih v Drbetincih, ki jim ga je uničil 
požar 10. julija lani, se že vidijo obrisi novega doma, plošča je zabetonirana.

Gasilci PGD Prvenci-Strelci so po-
zno zvečer so dobili javljeno, da je 
zagorelo dvajset cipres okrog eko-
loškega otoka, slabo uro kasneje 
pa so v bližnjih Borovcih spet izvo-
zili, saj je v bližnjih Borovcih zagorel 
leseni hlev.

V družini Sok iz Borovcev 65, ki 
ji je zgorel hlev, so vsi pretreseni in 
redkobesedni. Vseeno smo uspeli 
izvedeti, da so iz hleva v neposre-
dni bližini hiše uspeli rešiti enega 
konja, za drugega je bilo prepoz-
no, saj je ob prihodu gospodarja 
že zgorel. Zgorelo jim je tudi več 
kokoši, domači pa so prepričani, da 
je bil na delu požigalec. Še prej je 
zagorelo v dva kilometra oddalje-
nih Prvencih. Kot je povedal gasilec 
PGD Prvenci-Strelci Franc Bezjak, 
vzroka požara sam ne more oce-
niti, a vseeno ugotavlja, da bi pa 
težko prišlo do samovžiga. »Eko-

loški otok je res v bližini gasilskega 
doma, a je lokacija vseeno nekoliko 
oddaljena od stanovanjskih hiš, 
zato ogenj ni nikogar ogrožal.« 
Prestrašeni so tudi drugi domačini. 

Iz Policijske uprave Maribor 
sporočajo, da materialna škoda po 
požaru lesenega hleva v Borovcih, 
v katerem je zgorela tudi vsa opre-
ma za jahanje, znaša okoli 25.000 

evrov. Mariborski kriminalisti in 
ptujski policisti so sicer že ugo-
tovili, da je bil požar podtaknjen, 
zato obravnavajo kaznivo dejanje 
požiga. 

Osumljenca, ki naj bi podtaknil 
požar, so že našli in priprli, več po-
drobnosti pa bo znanih po zaključ-
ku preiskave.

Markovci � V eni uri zagorela ekološki otrok in hlev

Je v Borovcih in Prvencih 
(spet) na delu požigalec?
Med stanovalci naselij Borovci in Prvenci v občini Markovci pri Ptuju ponovno 
vlada strah. Po nekaj mesecih, ko sta v Borovcih pred tamkajšnjim gasilskim do-
mov domom naenkrat zagorela dva osebna avtomobila, so bili v ponedeljek zvečer 
gasilci spet na intervencijah. 

Foto: GT
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Slovesna prireditev se bo začela ob 16. uri na športnem igrišču v Žamencih 
s slavnostnim mimohodom praporov in uniformiranih gasilcev, sledili bodo 
nagovori predsednika PGD Žamenci Marka Mernika in GZ občine Dornava 
Roberta Šacerja, zbrane bosta nagovorila tudi predstavnik GZ Slovenije in žu-
pan občine Dornava Rajko Janžekovič, ob tej priložnosti bodo podeljena tudi 
priznanja GZ Slovenije in GZO Dornava ter društvene zahvale.

Čeprav bo velik poudarek na prazniku gasilcev, pa se bodo ti v sodelovanju 
s Skei ReO Ptuj spomnili tudi praznika dela! Tako bo po končanem programu 
sledila vrtna veselica z ansamblom Plamen.

Prireditev bo potekala v vsakem vremenu pod šotorom. (

Majcen, ki ji je pomagal pripravljalni 
odbor, da se bo tudi letošnja razsta-
va pod naslovom Vztrajnost, tradici-

ja, uporabnost, spomini trajno zapi-
sala v društveno kroniko.

Vse dni razstave po so lahko tako 
člani kot obiskovalci spoznavali izje-
mno ročno spretnost Silve Lukač iz 
Maribora, ki se že skoraj desetletje 
ukvarja s šivanjem oz. vezenjem s 
perlami oz. ustvarjanjem iz perl, t. i. 
danskim tkanjem (križnim in krožnim 
načinom vezenja). V tem času se je 

naučila že toliko, da že sama ustvarja 
načrte za šivanje oz. vezenje. Za en 
nadprt porabi tudi do 70.000 različ-
nih perl, da o urah, porabljenih za to, 
niti ne govori. Predvsem pa je pot-
rebna vztrajnost, brez tega pri tem 
ne gre. Svoje znanje na delavnicah 
posreduje brezplačno. Tako je bilo 
tudi tokrat na Ptuju.

Foto: Črtomir Goznik

Razstava DU Ivana Rudolfa Breg je pritegnila številne obiskovalce.

Ste že brali / Stefan Zweig:

Neznankino pismo
Pravzaprav tokratne drobne, kičasto opremljene knjižice najbrž ne 
bi opazil. Kot kaka spominska knjiga iz časov moje osnovne šole ... 
Tega pa je že zelo doooooooooolgo ... Potem pa me je nanjo opozorila 
moja knjigoljubna prijateljica. (Hvala!) In branje se je zgodilo ...

Ob pripravi zapisov v tem našem 
bralnem kotičku sem včasih v dile-
mi, ali res ponuditi bralcem samo 
najnovejša dela, izključno sodobne 
avtorje, ali pobrskati tudi po starejši 
literaturi. Ker pop-romani, s kateri-
mi nas obsipavajo slovenski založniki 
(v glavnem izpod peresa ameriških 
instant »pisateljic«), si ne zaslužijo 
niti tega, da z njimi podpremo mizo 
ali omaro, če se preveč guncata, kaj 
šele da tratite čas za branje o tem, 
kako nesrečna je Joana, ker se je Ja-
son vnel za Rosalie ...

Ampak tokratna novela (ja, novela, ne roman!) je novejši pro-
dukt na slovenskem knjižnem tržišču. Ker se – hvala bogu – še 
zgodi, da naši založniki objavijo prevod zelo stare knjige, ki je 
bila doslej v našem jeziku prezrta. Hvala prevajalki Ani Jasmini 
Oseban, ki se je tako potrudila!

Avtorjevo ime bo morda starejšim bralcem zazvenelo znano: 
Stefan Zweig. Gre za Avstrijca, ki je sicer zadnja leta svojega 
življenja preživel v Braziliji, sicer pa je živel med letoma 1881 
in 1942. Že njegovo življenje je pravi roman, njegova literarna 
dela pa so pravo življenje! Naj vas njegovo Neznankino pismo 
(Brief einer Unbekannten. Lehmann & Schulze, Dresden 1922) 
vzpodbudi k še kakšnemu srečanju z njegovim literarnim delom, 
saj jih je tudi v slovenščino prevedenih kar nekaj.

Zgodba novele se začne, nadaljuje in konča nenavadno: slav-
ni pisatelj, kot moški pravi fi čfi rič, ki leta od ženske do ženske, 
nekega dne ob vrnitvi iz tujine prejme pismo ženske, v katerem 
mu ta pove, da ga je vse življenje ljubila, pa čeprav se on najbrž 
niti njenega imena ne bo spomnil, saj je ni nikdar vprašal zanj. 
Opisuje mu njuna srečanja, ki so zanjo bila nekaj izjemnega, zanj 
pa le nepomembne, povsem postranske epizode v življenju – v 
otroštvu, ko sta bila soseda, pa pozneje, ko je bila ona že mla-
denka, pa odrasla ženska. Pove mu, da je z njo v bistvu imel celo 
otroka – on pa se niti prav ne spomni njenega obraza ...

»Sinoči mi je umrl otrok, najin otrok – zdaj na svetu nimam 
nikogar več, ki bi ga ljubila, samo še tebe. A kdo si mi ti, ti, ki me 
nikoli, nikoli ne prepoznaš, ki greš mimo mene kot mimo reke, 
ki me pohodiš kot kamen, ki greš vselej samo naprej in naprej in 
me večno puščaš čakati? /.../ Odložil je pismo iz tresočih se rok. 
Nato je dolgo premišljeval. Zmedeno so vznikali nekakšni spo-
mini na sosedovega otroka, na dekle, na neko žensko iz nočnega 
lokala, a ti spomini so bili nejasni in zbegani, kakor se brezoblič-
no in zamegljeno lesketa kamen na dnu struge, po kateri valuje 
reka. Sence so begale sem in tja, a se niso izoblikovale v jasno 
podobo. Zganili so se spomini na neko čustvo, vendar se ga ni 
spominjal.«

Ocena: 5.

TVkažipot
Nagradno 
turistično 
vprašanje

� Stran 32

Z izdelki in ponudbo oz. storitva-
mi so se predstavili vsi pomembnejši 
akterji te četrtne skupnosti in neka-
teri iz drugih okolij, ki so pokazali, 
da spoštujejo vztrajnost in tradicijo, 
gradijo na uporabnosti ter kažejo 
spoštljiv odnos do preteklosti, da 
to, kar so nekoč zgradili v preteklo-
sti, ne bi šlo v pozabo. V 22 letih so 
tako postavili že 11. razstavo, ki je pri-

tegnila in navdušila številne obisko-
valce. Predsednik DU Ivana Rudolfa 
Breg Ptuj Maks Ferk se je zahvalil 
vsem, ki so se tudi letos potrudili in 
pripravili razstavo, kakršnih v tem in 
širšem okolju ni veliko, da bi pove-
zala toliko različnih dejavnikov oz. 
ustvarjalcev, ki imajo kaj pokazati 
tudi drugim. Še posebej pa se je zah-
valil tajnici društva Mariji Trstenjak 

Ptuj � Razstava Društva upokojencev Ivana Rudolfa Breg

Ustvarjalnost nima mej
Aprilske dneve so z razstavo v Domu Ivana Spolenaka v ČS Breg-Turnišče že enaj-
stič obogatili člani Društva upokojencev Ivana Rudolfa Breg.
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Ljudje in dogodki
Ptuj� Medgenera-
cijsko druženje za 
zdravje in varovanje 
narave  

� Stran 18

Žamenci � Velik gasilski jubilej

Živel 1. maj 
in 70 let PGD Žamenci
Ta konec tedna bo še posebej praznično v Žamencih. Tamkaj-
šnji gasilci bodo namreč obeležili 70. obletnico ustanovitve PGD 
Žamenci in 17. praznik gasilcev GZ občine Dornava, praznova-
nje pa bo tudi v znamenju praznika dela.

Lutkovna skupina Osnovne šole 
(OŠ) Miklavž pri Ormožu je uprizorila 
predstavo Tičfi riči, starejša lutkovna 
skupina Lutka lutkica OŠ Podlehnik 
Žalostnega klovna, lutkovna skupina 
Zvezdice OŠ Ljudski vrt predstavo 
Petunja, lutkovna skupina OŠ Parti-
zanska bolnišnica Jesen Tinje avtor-
sko predstavo Indijanska zgodba, 
lutkovna skupina Venčeselj podru-
žnice OŠ Pohorskega odreda Sloven-
ska Bistrica Zgornja Ložnica Martina 
Krpana, lutkovna skupina vrtca in OŠ 
Sveta Trojica predstavo O gosenici, 
ki je želela postati plesalka, lutkov-
na skupina Zrnca/Kakorkoli društva 
Koruzno zrno in 2. OŠ Slovenska Bi-
strica avtorsko predstavo Paradajz 

ter lutkovna skupina Zrnca/Kakorkoli 
društva Koruzno zrno in Srednje šole 
Slovenska Bistrica avtorsko predsta-
vo Miladin.

Vse predstave tako na območnih 
kot regijskih srečanjih si ogledajo 
strokovni spremljevalci, ki ocenijo 
celovitost, izvirnost in likovno celo-
vitost predstave ter kakovost inter-
pretacije. Najboljše lutkovne skupine 
bodo 5. junija nastopile na državnem 
srečanju lutkovnih skupin v Dolenj-
skih Toplicah, najboljše predstave 
mladinskih lutkovnih skupin se bodo 
uvrstile na Festival mladinske kulture 
Vizije, ki bo med 18. in 20. majem v 
Novi Gorici.

Majšperk, Spodnje Podravje � Regijsko srečanje lutkovnih skupin

Letos kar tri avtorske predstave
Območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti je v Kulturno-poslovnem centru Majšperk pripravila 
regijsko srečanje lutkovnih skupin z območij Ptuja, Ormoža, Lenarta in Slovenske Bistrice.

Foto: Foto Langerholc

V majšperškem kulturno-poslovnem centru je nastopilo osem otroških in 
mladinskih lutkovnih skupin.

Foto: Črtomir Goznik

Silva Lukač je predstavila šivanje perl, t. i. dansko tkanje
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Gre za medgeneracijsko druže-
nje, ki je postalo že stalnica ob vseh 
dogodkih, povezanih z zdravjem in 
naravo. Pred paviljonom so učenci 
pod vodstvom učiteljice v podaljša-
nem bivanju Karmen Pulko pripra-
vili priložnostni kulturni program, 
s katerimi so se skupaj spomnili 

planeta Zemlje. Sodelovali so pred-
stavniki Eko šole iz posameznih ra-
zredov in učenci še dveh razredov. 

Oranževci Ljudski vrt so najsta-
rejša skupina Šole zdravja na Ptuju 
in tudi najštevilčnejša, saj imajo že 
več kot 70 članov, pred paviljonom 
v Ljudskem vrtu pa vadijo že sed-

mo leto. Vsako takšno druženje, 
ki povezuje več generacij, s pou-
darkom na zdravju in varovanju 
narave, je pomembno tudi z moti-
vacijskega vidika, saj je gibanje ena 
najpomembnejših aktivnosti za več 
zdravja vseh.

Ptuj � Dan Zemlje v Ljudskem vrtu 

Medgeneracijsko druženje za zdravje 
in varovanje narave
Članom ptujske Šole zdravja Ljudski vrt, ki jo vodi Marija Gabron, so se pri tradicionalni 
jutranji vadbi 1000 gibov ob dnevu Zemlje, 22. aprilu, pridružili učenci Osnovne šole Ljudski 
vrt Ptuj. 

Strokovno komisijo je sestavljalo 
pet degustatorjev: Anton Vodovnik, 
Matej Rebernišek, Simon Druzovič, 
Božo Čeh in vodja Andrej Reberni-
šek. Izvedbo letošnjega ocenjevanja 
je prevzelo Vinogradniško-sadjarsko 
društvo Vitomarci, ki ga vodi Mojca 
Druzovič. Sicer pa društvi sodeluje-
ta že nekaj let in se tudi izmenjujeta 
pri izvedbi ocenjevanja. V tej obliki je 
izvedba lažja, res pa je tudi, da vsako 
leto manj vinogradnikov in vinarjev 
sodeluje na ocenjevanju vin. Nekaj-
letna vinogradniška kriza je naredila 
svoje, saj so nekateri starejši vino-
gradniki in kletarji opustili pridelavo, 
naslednikov pa jim ni uspelo najti. V 
vinogradništvu pa še vztrajajo speci-
alizirane kmetije, ki se tudi ukvarjajo 
s trženjem. V Vitomarcih je tako še 34 
ha vinogradov, na območju Juršincev 
pa najmanj dvakrat več. Sicer pa je na 

območju občine Sveti Andraž bolj raz-
vito sadjarstvo.

V vitomarškem društvu se zelo tru-
dijo, da bi za vinogradništvo navdušili 
čim več mladih, predstavitev panoge 
začenjajo že v vrtcu, zelo dobro so-
delujejo tudi s podružnično POŠ Vi-
tomarci, vsako leto organizirajo trga-
tev brajd v ampelografskem vrtu v 
središču Vitomarcev, organizirajo pa 
tudi različne delavnice na tematiko 
vinogradništva in sadjarstva, v katere 
ob mladih vključujejo tudi starejše. 
Naslednji projekt, ki ga bodo izvedli, 
je zasaditev farovškega vinograda na 
tradicionalni način, z motiko in lopa-
to. Gre za mednarodni projekt Etno-
tour, na sajenje pa so povabili pred-
stavnike občine Sveta Ana in Lenart. 
Zasadili bodo okrog 1200 trt modre 
frankinje in rumenega muškata. „Za 
modro frankinjo smo se odločili zato, 

ker je to avtohtona sorta v Sloveniji, 
česar marsikdo tudi ne ve, rumeni 
muškat pa zato, ker so na območju 
Vitomarcev najboljše lege za njegovo 
pridelavo,“ pove Mojca Druzovič, ki 
se je tudi zahvalila vsem, ki so sode-
lovali na letošnjem skupnem društve-
nem ocenjevanju vin, ki so ga začeli 
pred štirimi leti. Andrej Rebernišek 
pa je v imenu ocenjevalne komisije, 
ki je ocenila 69 vinskih vzorcev, veči-
noma belih, povedal, da je letnik 2017 
postregel z dobrimi vini, izredno sor-
tno značilnimi, tako na cvetici in aro-
matiki ter tudi v lepo zakroženem in 
bogatem okusu. Tako si bomo letnik 
2017 zapomnili kot všečni letnik, ki se 
lahko primerja z letniki 2009 in 2011, 
za katere tudi vemo, da so bili odlični 
letniki. Priznanja bodo vinarjem po-
delili na društvenih prireditvah.

Drbetinci � Ocenjevanje vin

Tistim, ki vztrajajo, je letnik 2017 
postregel z dobrimi vini
Na turistični kmetiji Pri kapeli v Drbetincih je 18. aprila potekalo že tradicionalno društveno 
ocenjevanje vin Vinogradniško-sadjarskega društva Vitomarci in Sadjarsko-vinogradniškega 
društva Juršinci letnika 2017.

Foto: Črtomir Goznik

S skupne prireditve Šole zdravja Ljudski vrt Ptuj in OŠ Ljudski vrt
Foto: MG

Z ocenjevanja vin v Drbetincih

Zavarovalnica ima po besedah 
predsednika uprave Gabrijela Škofa 
pol milijona zavarovancev in sklenje-
nih 1,7 milijona zavarovalnih premij. 
Zaposlujejo 1076 sodelavcev. V po-
slovni enoti v Mariboru, ki pokriva 
Štajersko in Koroško, jih dela 106. 
Mariborska enota je bila lani s 40 
milijoni evrov zbranih premij po be-

sedah direktorja Davida Perka druga 
najuspešnejša v državi. Zavarovalni-
ca Adriatic Slovenica je lani najviš-
jo, 2,8-odstotno rast zabeležila pri 
življenjskih in pokojninskih zavaro-
vanjih, 1,4-odstotno rast pa pri pre-
moženjskih zavarovanjih. Ohranila 
je tudi dobro in stabilno bonitetno 
oceno „BBB-“.

V zavarovalnici se usmerjajo v ra-
zvoj osebnih zavarovanj; v prihodnje 
bo med vodilnimi Moj življenjski ka-
sko, ki nudi varnost zavarovancu in 
njegovi družini v primeru bolezni, 
nezgode, brezposelnosti in smrti, 
hkrati pa hitro organizacijo in plači-
lo zdravstvenih storitev, vse na eni 
polici, pravi izvršni direktor prodaje 
in trženja Borut Završan. Pomembna 
novost zavarovanja je kritje Speci-
alisti z asistenco, ki vključuje drugo 
mnenje zdravnikov iz tujine. Z njim 
lahko poleg nas samih preverijo 
svojo diagnozo tudi družinski člani. 
AS namenja posebno pozornost 
prihajajoči direktivi IDD (Direktiva o 
distribuciji zavarovalnih produktov), 
ki za zavarovance pomeni še večjo 
zaščito in bolj natančnejšo ter bolj 
pošteno predstavitev vseh vidikov 
zavarovanja.

Med naložbami AS je tudi kinema-
tografski center Maribox. Kino zno-
va pridobiva pozornost gledalcev in 
je lani dosegel kar 18-odstotno rast. 
Ob pričakovani rasti v mestu ob Dra-
vi načrtujejo  ureditev mestne plaže.

Maribor � Zavarovalnica AS ohranja stabilen tržni položaj

Prednost osebnim zavarovanjem
Zavarovalnica Adriatic Slovenica (AS) ostaja s 14-odstotnim tržnim deležem tretja največja v 
državi. Leto 2017 so sklenili s 303,8 milijona evrov zbranih premij in kljub številnim škodnim 
izzivom, predvsem zaradi naravnih ujm, poslovali z dobičkom v višini 11,4 milijona evrov.

Ljubljana, 10. april 2018 - Pomlad 
je odličen čas za prenovo in prilo-
žnost za osvežitev našega doma. 
Vsaka prenova pa je povezana s 
stroški, zato na te želje po nava-
di hitro pozabimo. A s pomočjo 
Addiko banke, ki je specialist za 
gotovinske kredite, si lahko hi-
tro in enostavno uresničite želje 
in zaradi tega živite še udobneje. 
»V Addiku ponujamo vrsto goto-
vinskih kreditov, ki jih ob kredi-
tni sposobnosti najamete hitro 
in enostavno. Nekateri gotovin-
ski krediti ponujajo izjemno fi-
ksno obrestno mero z najdaljšo 
dobo celo do 12 let, z nespre-
menjenim mesečnim obrokom. 
Smo edini v Sloveniji, ki ponu-
jamo sklenitev preko spleta kar 
iz naslonjača, brez obiska ban-
ke, v nekaterih naših inovativnih 
Express poslovalnicah pa lahko 
kredit uredite kar sami,« razlaga 
vodja poslovalnice v Qlandii na 
Ptuju Uroš Sloser.
Addiko je tudi kot prva banka v 
Sloveniji ponosna lastnica pre-
stižnega mednarodnega cer-
tifikata »Customer‘s Friend«, 
kar pomeni, da zagotavlja naj-
višjo stopnjo kakovosti storitev 
in strankam omogoča najbolj-
šo uporabniško izkušnjo. Da bo 
spomladanska prenova res po 
vaših sanjah, preverite financi-
ranje na addiko.si

-

Preko spletne aplikacije www.
hipkredit.si lahko hitro in eno-
stavno, brez obiska poslovalnice, 
pridobite do 7.000 EUR. Ni nuj-
no, da ste stranka Addiko banke 
ali zaposleni za nedoločen čas. 

ADDIKO BANK GOTOVINSKI KREDITI 

Spomladanske prenove s hitrimi gotovinskimi krediti z nespremenljivo 
obrestno mero tudi do 12 let.

Svoj HIP kredit lahko odplačate 
v 13 mesecih pa vse do 5 let, z 
že od 20 EUR na mesec. Pogoji 
so transparentni, sklenitev pa hi-
tra in z minimalno količino doku-
mentacije.

Postopek je hiter in enostaven. 
Express kredit vam lahko odobri-
mo že v nekaj minutah, denar pa 
začnete porabljati naslednji dan. 
Pridobite lahko do 35.000 EUR, 
z mesečno obveznostjo od 20 
EUR dalje in dobo odplačevanja 
do 10 let preko trajnega naloga, 
s fiksno ali spremenljivo obrestno 
mero, brez zavarovanja s hipo-
teko.

Obstoječe kredite, lizinge, porabe 
kreditnih kartic poplačajte s kre-
ditom za poplačilo obveznosti 
do 40.000 EUR, si uredite finan-
ce in odplačujte samo en dolg. 
Do 25 % vrednosti kredita lahko 
izplačamo v gotovini, za prosto 
razpolaganje. Kredit je brez zava-

rovanja s hipoteko, odplačujete 
pa ga lahko kar do 12 let, preko 
trajnega naloga.

V ljubljanskem BTC-ju, v Dvorani 
A, na sedežu banke na Dunajski 
117 v Ljubljani, v nakupovalnem 
centru Qlandia Krško in v Slo-
venj Gradcu vam je na voljo po-
slovalnica sodobnega formata. 
Najuporabnejše storitve lahko 
opravite kar sami, hitro in eno-
stavno, pri tem pa vam lahko po-
magajo tudi svetovalci, ki so na 
voljo v poslovalnicah. Na banko-
matu lahko dvignete gotovino do 
7.000 EUR iz naslova kredita, ki 
ste ga pravkar sklenili v poslo-
valnici, opravite plačilo računov 
s takojšnjim učinkom, položite 
gotovino in drugo. Addiko Bank 
Express poslovalnice poslujejo 
od ponedeljka do sobote.

Več o gotovinskih kreditih Addiko 
Bank si preberite na Addiko.si/
gotovinski krediti.

»Podražitev dodatnega 
zavarovanja je bila nujna!«

»Podražitve dodatnega zdravstvenega zavarovanja v lanskem 
in letošnjem letu so bile po besedah Gabrijela Škofa nujne. Dvigi 
cen zdravstvenih storitev v javnem sektorju namreč vplivajo na 
zviševanje stroškov v zavarovalnicah, ki ponujajo dopolnilna 
zavarovanja. Cene so se po Škofovih besedah od lanskega 
septembra do marca letos v povprečju dvignile za 4,7 odstotka. 
Višina sredstev, zbranih na Zavodu za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije, se je lani v primerjavi z letom prej zvišala za 165 
milijonov evrov in je skupaj znašala nekaj manj kot 2,7 milijarde 
evrov, kar pa se ni odražalo na izboljšanju zdravstvenih storitev 
in skrajšanju čakalnih vrst, še pravi Škof.
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ARAKAN - pokrajina v zahodnem Mjanmaru in zvezna država na vzhodni obali Bengalskega zaliva, ATAMAN - izvoljeni poglavar sku-
pine kozakov, RETHEL, Alfred - nemški slikar in grafik

Na sliki, ki se vam ob pravilnem gledanju spremeni v tridimenzionalno, je prizor z drsališča. 
Glejte brez nepotrebnega napenjanja oči ali škiljenja (čeprav je podobno). Sliko približajte nosu, 

sproščeno glejte, kot bi zrli nekam v daljavo za sliko, in jo počasi oddaljujte. Na razdalji približno 30 cm 
bi se morala prikazati. Izberite si dve enaki podrobnosti blizu skupaj, ki se morata združiti v eno. 

Gledanje je podobno kot, ko vam oči lezejo skupaj in se vam prikaže dvojna slika.

četrtek � 26. aprila 2018 Za kratek čas   19

Zvezde vam bodo v prihaja-
jočem tednu namenile veliko 
ugodnih poslovnih načrtov in 
fi nančno se zadeve rešijo v vašo 
korist. Morda ne boste obogate-
li, toda vsekakor imate dovolj, 
da se odpravite po modnih na-
kupih, srečna roka vas čaka še 
posebej v tujini. Ljubezen: čut-
na romantika.

V pomoč vam bodo pogovori in 
skozi lastna prepričanja ugo-
toviti, da ste na pravi poti. Na 
delovnem mestu boste naredili 
določen načrt in uvideli, kaj vas 
pravzaprav veseli. Kljub pove-
čani dinamiki si boste vzeli čas 
zase. Sprehod v naravo bo bo-
žal vašo dušo in je tudi prilož-
nost za romantična doživetja.

Privlačila vas bo tišina in ne-
katerih stvari ne boste povedali 
na glas, ampak jih zadrževali 
predvsem v sebi. Tako obsta-
ja priložnost, da se odločite 
in poglobite v svet duhovnih 
znanj in transformacije. Pri-
hodnost se vam bo odkrivala 
tudi skozi sanje. Premislek pri 
fi nancah ne bo odveč.

Odprle se vam bodo neke nove 
poti in odpravili se boste na 
novo potovanje. Spoznali bos-
te ljudi, ki vas bodo osrečili in 
vam podarili zavest o novih 
znanjih. Pravzaprav bodo 
zvezde na vaši strani in tako se 
bo odvijala paleta nekih ugo-
dnih užitkov. V ljubezni se bos-
ta cedila med in mleko.

Melodijo boste zaigrali tako, 
da bodo nanjo plesali tisti, ki 
so vam nadrejeni. Vsekakor je 
resnica tudi ta, da boste na-
ravnani delovno in da greste 
pogumno naprej po razpotjih 
življenja. Časa za počitek ne 
bo, kajti odpirale se bodo nove 
razsežnosti. V ljubezni bo po-
membno vlogo igrala svoboda.

Postopoma korak za korakom 
se spreminjate in spoznavate, 
da je življenje zelo prijetno in 
harmonično. V tem obdobju vas 
bo močno zaznamovala želja po 
odkrivanju novih znanj, in če se 
še izobražujete vam bodo zvez-
de zelo naklonjene. Intimni tre-
nutki bodo kot zvezdni utrinki 
– čudežni in harmonični.

Nekatere stvari držite v sebi in 
čas bo, da si vzamete pisalo in 
največji blok, ki ga premorete, 
in začnete pisati o osebni rasti, 
ljubezni, notranjih občutkih in 
tako naprej. Pomladna energi-
ja vam bo dala krila v ljubezni 
in s tem magičnim jezikom in s 
pomočjo srčnega izvoljenca bos-
te dosegli veliko.

V vaše življenje bodo prihaja-
li ljudje, ki bodo zrcalili vaša 
pričakovanja. Uspehi se bodo 
vrstili, če boste dopustili sku-
pinsko aktivnost. Slednje bo v 
celoti veljalo za službo. Spozna-
li boste, da ste v samem bistvu 
življenja srečni in zadovoljni, 
torej pojdite pogumno naprej.

Pred vami je delovni čas in sle-
dile bodo analize. Pravzaprav 
je pomembno, da se umirite in 
da prisluhnete svojemu telesu. 
Pomembno je, da uživate veli-
ko vitaminov in mineralov, še 
najbolje je, da v naravni obliki. 
V ljubezni vas bo spremljala 
kreativnost in izrazili se boste v 
romantiki.

Obdani boste z neko notranjo 
srečo in modrostjo. Zadeve 
bodo v samem bistvu premi-
šljene in tako se lahko odločite, 
kaj vas veseli in kaj ne. Korak 
za korakom se odpirate tako v 
kreativnem kot umetniškem iz-
ražanju. Ljubljeno osebo boste 
prijetno presenetili ob roman-
tični večerji.

Svoboda je za vas tista vredno-
ta, ki bo tudi v tem obdobju 
zelo aktualna. Prijetna doži-
vetja na delovnem mestu bodo 
okrepila vašo samozavest. Kle-
pet s prijateljem vam bo poda-
ril modrost in tako boste jasno 
videli, kaj vas veseli in radosti. 
Sreča je na strani pogumnih 
ljudi!

Notranja moč in osebna svo-
boda bosta tista malenkost, ki 
vam bo dala krila in pokazala 
pravo pot. Na platno življenja 
boste vnašali svetle barve in 
tako priklicali srečo in blagosta-
nje. Na lastnem primeru spoz-
navate, da iz majhnega raste 
veliko. In nenazadnje se odpra-
vite v družbo in cveteli boste.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop, od 26.  april do 3. maj

Nasmejmo se
Kazen
Delavec je na zid podjetja napisal: »Naš šef je nor«
Na sodišču so ga obsodili na 1 dan, 1 mesec in 1 leto zapora. 
1 dan zato, ker je popackal zid, 1 mesec zato, ker je pribor za pisanje in 
barve ukradel v podjetju, 1 leto pa zato, ker je razkril poslovno skrivnost!

Izpoved blondinke
Sedim v stanovanju ... sama. Nekdo pozvoni na vrata.
Odprem in pred vrati stoji simpatičen mladec.
Vpraša me: “Je vaš mož doma?”
Odgovorim mu, da ga ni doma.
Mladenič vstopi, se sleče, me vrže na posteljo, me kresne, se obleče in 
odide ...
Še do dandanes mi ni jasno, zakaj je potreboval mojega moža?!

Gasilska
Poveljnik gasilcev vstopi v prostor, kjer gasilci preživljajo dežurstvo.
Nasmehne se vsem, počasi stopi do avtomata za kavo, jo počasi srka ...
Ko ga gasilci presenečeno in vprašujoče gledajo, kaj naj to pomeni, po-
veljnik reče: »Fantje, prav počasi se zmigajte, davčna uprava gori!«

Gneča pri frizerju
Moški pomoli glavo v frizerski salon:
»Koliko časa bi moral čakati na striženje?«
Frizer se ozre po čakajočih v lokalu:
»Dobri dve uri.«
Moški zapre vrata in ga tisti dan ni bilo več nazaj. Čez nekaj dni se zopet 
pojavi in kar na vratih vpraša:
»Čez koliko časa bom prišel na vrsto?«
Brivec zopet pogleda po polnem lokalu in pravi:
»Ne prej kot čez tri ure.«
Moški odide. Čez teden dni pride spet:
»Kdaj bi lahko prišel na vrsto?«

Foto: smesno.si

Frizer mu odgovori:
»Čez pol ure.«
Možakar odide, brivec pa pravi svojemu vajencu:
»Joško, steci za njim in poglej, kam ta tip gre, ko zapre vrata lokala!«
Vajenec se hitro vrne in komaj zadržuje smeh.
»No, hudiča, ali si ugotovil, kam gre ta tip od tu!«
»K vam domov, šef!«

Nekaj življenjskih
Kakšna je razlika med dobrimi in slabimi joški?
Med dobrimi je verižica, med slabimi pa popek!
Bog je dal ženskam dar govora, vendar je moškim pozabil dati dar poslu-
šanja.
Brezalkoholno pivo je kot seks s sestrično, občutek je isti, ampak veš, da 
nekaj ni v redu.
Kako veš, da je otrok v puberteti? Ko neha spraševati, od kod je prišel, in 
noče povedat kam gre.
Objavi punca na facebook: »Eni morate v šolo, eni smo pa na kavici.« Pa 
ji mama spodaj komentira: »Ene čaka kosilo, ko pridejo iz šole, ene pa 
batine«.
»Dame imajo prednost« je samo lepše povedana resnica:«Pejt naprej, da 
te v rit pogledam!«
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navadno sledijo na dva do štiri 

tedne. Bolnik pri zdravljenju s 

kemoterapijo zdravila dobiva v 

bolnišnici ali ambulantno. Veli-

ka večina citostatikov na žalost 

deluje tudi na druge celice in 

pogosto povzroča neželene 

učinke (utrujenost, slabokrv-

nost, povečana možnost okužb, 

slabost, bruhanje, izpadanje las, 

ranice v ustih, driska, otekline 

ter otrplost rok in nog).

Zdravljenje z biološkimi 
tarčnimi zdravili

V zadnjem desetletju se inten-

zivno razvijajo biološka tarčna 

zdravila. Ta proti raku delujejo 

tako, da zavrejo različne dejav-

nike (rastne faktorje), ki so sicer 

potrebni za rast tumorja. Zaradi 

selektivnega delovanja na celice 

imajo manj neželenih učinkov. 

Za zdravljenje napredovane 

oblike raka na debelem čreve-

su in danki se uporabljata dve 

biološki zdravili, bevacizumab 

in cetuksimab. Bevacizumab 

zavira rast žil, ki jih tumor nuj-

no potrebuje za nadaljnjo rast 

ter tako zavira rast in širjenje 

tumorja. Tudi cetuksimab zavira 

rast in širjenje tumorja, saj de-

luje proti enemu izmed rastnih 

faktorjev tumorja. To zdravilo 

se uporablja pri bolnikih, ki se 

niso odzvali na kemoterapijo z 

irinotekanom.

Literatura: Nacionalni inštitut za javno zdravje 
(NIJZ); program SVIT

Metka Petek Uhan, 
dr. med., spec. družinske 

medicine, ZD Ptuj

Možnosti zdravljenja
Operativna odstranitev

Operativna odstranitev tu-

morja ali zasevkov (metastaz) 

je osnovna vrsta zdravljenja 

zgodnjih stadijev raka debelega 

črevesa in danke. Operacija je 

večinoma priporočljiva tudi pri 

napredovani bolezni, saj se lah-

ko v nasprotnem primeru rak 

tako razraste, da povzroči zapo-

ro črevesa.

Z operacijskim posegom bol-

niku odstranijo tumor skupaj z 

delom črevesa in pripadajočimi 

bezgavkami. Zdrave konce čre-

vesa nato zašijejo skupaj. Včasih 

je treba bolniku narediti odpr-

tino med debelim črevesom in 

trebušno steno. To odprtino 

imenujemo stoma in služi za 

praznjenje vsebine debelega 

črevesa v posebno vrečko. Sto-

ma je lahko začasna in jo kirurg 

kasneje zapre, včasih pa je pot-

rebna stalna stoma. Bolnikom 

s stomo so na voljo kakovostni 

pripomočki in z njimi lahko ži-

vijo povsem normalno.

Pri bolnikih, ki imajo raka 

danke, je potrebna totalna me-

zorektalna eksicizija. To je ope-

racija, pri kateri kirurg odstrani 

danko in mezorektum v celoti 

do medeničnega dna, ohrani pa 

analni kanal z mišico zapiralko. 

Odstrani celotno danko z bez-

gavkami, ki bi lahko bile priza-

dete. Na koncu debelo črevo na 

mestu, kjer je odrezana danka, 

sešije z izhodnim kanalom in 

tako ohrani prehodnost čreve-

sa. Tako so večinoma ohranjeni 

živci, ki bolniku omogočajo, da 

lahko zadržuje vodo, obenem pa 

je ohranjena tudi njegova spol-

na funkcija.

Rak debelega črevesa ali dan-

ke najpogosteje zaseva v jetra. V 

takem primeru je pred operaci-

jo navadno potrebna kemotera-

pija, ki omogoča zmanjšanje ve-

likosti zasevkov do te mere, da 

jih je nato v določenih primerih 

mogoče operirati.

Zdravljenje z obsevanjem 
(radioterapija)

Radioterapija je obsevanje 

raka z visokoenergetskimi žar-

ki, ki uničujejo rakave celice. 

Zdravljenje z obsevanjem se 

praviloma kombinira s kemo-

terapijo. Zdravniki obsevanje 

priporočajo pred operacijo. Če 

bolnika pred operacijo niso ob-

sevali, se priporoča obsevanje 

po operaciji. Tumorjev, ki ležijo 

v debelem črevesu, praviloma 

ne obsevajo, ampak jih čim prej 

operativno odstranijo.

Kemoterapija
Zdravljenje s kemoterapijo 

pomeni uničevanje rakavih 

celic z zdravili citostatiki, ki 

zavirajo delitev rakavih celic. 

Citostatiki s krvjo dosežejo tudi 

področja, kjer se lahko nahajajo 

zasevki rakastega tkiva. Ta način 

zdravljenja poteka v ciklih. Od-

merku zdravila sledi čas počit-

ka, nato se cikel ponovi. Cikli si 

četrtek � 26. aprila 2018Svetujemo 20

Zdravstveni nasveti

Program SVIT   Program SVIT   (6.)(6.)
Rak na debelem črevesu in danki je v Sloveniji velik zdravstveni problem; je drugi 
najpogostejši rak, število bolnikov pa se vsako leto povečuje. Zaradi njegovega po-
znega odkrivanja je umrljivost še vedno velika, zdravljenje pa je za bolnike naporno 
in manj uspešno.

Maščoba je sestavljena iz 
maščobnih kislin. Nekatere 
maščobne kisline so esenci-
alne, kar pomeni, da jih telo 
samo ne more proizvesti in 
jih moramo zato s hrano vna-
šati v telo. Psi in mačke potre-
bujejo dve vrsti esencialnih 
maščobnih kislin: Omega 3 in 
Omega 6. Esencialne maščob-
ne kisline igrajo pomembno 
vlogo v celičnih membranah, 
pri vzdrževanju zdrave kože 
in dlake, v imunskem sistemu 
in srčno-žilnem sistemu.

Najpomembnejša vloga omega 

3 in omega 6 maščobnih kislin je 

lajšanje različnih kožnih težav in 

alergij, saj pospešijo mikrocirku-

lacijo v koži, preprečujejo suho 

in luskasto kožo ter prekomerno 

izpadanje dlake. Številne raziska-

ve so pokazale, da imajo omega 3 

in omega 6 maščobne kisline po-

membno vlogo pri celjenju ran 

in v procesu vnetja, kar kaže na 

njihovo uporabnost pri zdravlje-

nju avtoimunih bolezni in vnetij 

na splošno. Uporabljajo se tudi za 

ohranjanje zdravih sklepov.

Veterinarji se jih prav tako 

poslužujemo pri lajšanju težav s 

kardiovaskularnim sistemom, kot 

so aritmije in nastajanje krvnih 

strdkov.

Omega 3 maščobne kisline so 

dvoverižne, večkrat nenasičene 

maščobne kisline. Najpomemb-

nejše omega 3 maščobne kisline 

za pse in mačke so alfa linolenska 

kislina (ALA), eikosapentanojska 

kislina (EPA) ter dokosaheksa-

nojska kislina (DHA). DHA je še 

posebej pomembna za delovanje 

možganov in imunskega sistema 

ter za razvoj oči pri mladičih. 

Vendar pa je za optimalno zdrav-

je pomembno, da so v prehrano 

vključene vse tri vrste omega 

3 maščobnih kislin. Raziskave 

so dokazale, da so omega 3 ma-

ščobne kisline koristne pri petih 

kliničnih stanjih psov ali mačk: 

za kardiovaskularne motnje, ko-

gnitivne funkcije in nevrološko 

zdravje, vnetne bolezni kože, 

bolezni ledvic in osteoartritis. 

Pomanjkanje omega 3 maščob-

nih kislin se hitro pokaže v obliki 

dermatoz in čezmernega izpada-

nja dlake. 

Omega 6 so nenasičene ma-

ščobne kisline, ki jih najdemo v 

rastlinskih oljih, žitih, mesu, žival-

ski maščobi, sadju ter zelenjavi. 

Linolna kislina je omega 6 poline-

nasičena maščobna kislina, ki je 

najpomembnejša esencialna ma-

ščobna kislina za pse in mačke. 

Vzdržuje delovanje zunanje plasti 

kože, ki varuje pred vlago. Mačke 

potrebujejo tudi dodatno omega 

6 maščobno kislino, arahidonsko 

kislino, ki jo za razliko od ostalih 

živali njihovo telo ne more proi-

zvesti v zadostnih količinah iz li-

nolne kisline. 

Razmerje med omega 3 in 

omega 6 maščobnimi kislinami 

pa mora biti optimalno. Državni 

raziskovalni urad v Kanadi (NRC) 

priporoča, da je razmerje omega 

6 proti omega 3 od 2,6:1 do 26:1. 

Če podamo za primerjavo, za člo-

veka je priporočen vnos od 5:1 

do 10:1. Posledica porušenega 

razmerja med Omega 3 in Omega 

6 se lahko kaže kot motnja v delo-

vanju imunskega sistema, nepra-

vilnosti na koži, nepravilno delo-

vanje srca in nevroloških funkcij, 

bolezni ledvic in osteoartritis.

Dodajanje esencialnih ma-

ščobnih kislin k prehrani vašega 

psa bo pripomoglo k ohranjanju 

splošnega zdravja, lepe in zdrave 

kože, hkrati pa bo pospešilo me-

njavo dlake.

Tačke in repki

Za zdravo kožo in sijočo dlako
Uravnotežena prehrana vpliva na zdravje, dobro počutje ter zdrav videz živali. Pomemben del prehrane vašega ljubljenca predstavljajo maščobe, saj so koncentriran vir energije. 

Foto: Lek Veterina

Vprašanja v zvezi z nego in 
zdravjem hišnih ljubljenč-
kov pošljite na naslov: na-
biralnik@radio-tednik.si 
ali po pošti na: Uredništvo 
Štajerskega tednika, Osoj-
nikova cesta 3, 2250 Ptuj, 
za Tačke in repke.

Strokovnjaki ocenjujejo, da se z 
bolečinami v križu srečuje kar četr-
tina ljudi, starih od 30 do 50 let, in 
še mnogo več starejših. Vsaj ob-
časno in kratkotrajno pa naj bi se 
s tovrstnimi težavami spoprijemal 
skoraj vsak med nami. Vzroki so 
različni, a v nasprotju s številnimi 
drugimi zdravstvenimi težavami za 
bolečine v križu ne moremo kriviti 
nepravilne prehrane (razen ob pre-
veliki telesni teži) ali onesnaženja 
okolja.

Prisilna drža, 
pomanjkanje gibanja

Težave s križem se najpogoste-
je pojavijo zaradi neprimernega 
življenjskega sloga, kot je nepra-
vilna drža ali pogosto zadrževanje 
v prisilni drži, zaradi pomanjkanja 
gibanja, tudi zaradi nepravilnega 
izvajanja nekaterih gibov pri vad-
bi, pretirane športne obremenitve 
in pogostega težkega fi zičnega 
dela. A težave ne povzročijo samo 
slabega fi zičnega počutja, temveč 
močno poslabšajo tudi psihično 
počutje, vse skupaj pa lahko pri-
vede celo do pomanjkanja volje za 
vsakdanja opravila in druženje.

Majhni koraki za manj 
bolečin

Vzeti sintetično protibolečinsko 
zdravilo je najlažje, kar lahko sto-
rite, kadar vam nagaja križ, a ni 
najbolj priporočljivo. Tako boste 
sicer najverjetneje odpravili simp-
tom, ne pa tudi vzroka, zakaj se 
je bolečina v križu (spet) pojavila. 

Zato razmislite, kdaj so se težave 
začele pojavljati in kaj bi jih lahko 
povzročilo. Če se že odločite za 
sintetično zdravilo, torej tableto, 
poskrbite, da bo imela dvojni uči-
nek, oziroma zaužijte tableto za 
sproščanje krčev in mišic, pa tudi 
protibolečinsko tableto.

Zdrava teža
Prevelika telesna teža je lahko 

izjemno velika obremenitev za križ 
in hrbtenico, zato je izguba nekaj 
kilogramov v takšnih primerih zelo 
priporočljiva. Pomagate si lahko 
s primerno prehrano in telesno 

dejavnostjo. Ni nujno, da povsem 
spremenite svoje prehranjevalne 
navade, če se vam to zdi pretež-
ko. Učinek bo viden že, če boste 
zmanjšali količino zaužite hrane. 
Vsakodnevna telesna dejavnost 
pa vam medtem ne bo pomagala 
le pri izgubi kilogramov, temveč 
tudi pri lajšanju bolečin. Zelo pri-
merne aktivnosti za ljudi, ki imajo 
težave s križem, so plavanje, ko-
lesarjenje in sprehodi po ravnem 
terenu, izogibati pa se je treba 
doskokom, odskokom in sunkovi-
tim gibom.

Foto: Dreamstime

Pomagajmo si              Hromeča bolečina

Ko nas »useka« v križu,
se svet za hip ustavi 
Ko se človek srečuje z bolečinami v križu, to močno oteži njegovo življenje. Zdi se, 
da v tistih neprijetnih trenutkih ne pomaga prav nič, a najslabše, kar lahko takrat 
storite, je trpljenje brez ukrepanja.
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši
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    l  b    20.  05   GRACE MONAŠKA   (VPS 2005)  
 

 Grace of M
onaco  , biografska dram

a  , 
ZDA   (2014) 
   Igrajo: Nicole Kidm

an, Tim
 Roth, 

Frank Langella, André Penvern, Paz 
Vega, Derek Jacobi; režija: Olivier 
Dahan 
   Grace Kelly je na vrhuncu slave pus-
tila kariero hollywoodske igralke in 
se leta 1956 poročila s princem

 Ra-
inierjem

 M
onaškim

. Šest let pozneje 
ji – sredi krize, ki je grozila M

onaku 
in njenem

u zakonu – sloviti Hitchcock 
ponuja glavno vlogo v svojem

 nas-
lednjem

 film
u M

arnie , ki bi jo vrnil 
pod žarom

ete Hollywooda. Grace se 
znajde na razpotju ... 

    21.  50   ZVEZDANA   (VPS 2150) 
    22.  35   ZACKOVO ČAROVNIŠKO POPOTOVA-

NJE  : Filadelfija   (VPS 2235) 
    23.  05   Nocoj v Palladium

u  /    0.  10   Glasbeni 
spoti  /    1.  15   Hokej na ledu: Kazahstan 
- Slovenija  /    3.  15   Zabavni kanal  /    5.  20   
Glasbeni spoti  

    l  a    20.  00   REKA LJUBEZNI  , 2. sezona, 40. del  , 
nadaljevanka 

    21.  00   MASTERCHEF SLOVENIJA 
   Kos šunke, pirh, hren, pletenina, 
potica in čokoladna jajčka so prave 
poslastice, a kaj, ko m

orajo biti le 
osnova za kreiranje. Sodniki nam

reč 
hočejo, da se velikonočne jedi predru-
gači in iz njih naredi nekaj novega, 
okusnega in nepričakovanega.  

    22.  25   EUROJACKPOT 
    l  b    22.  30   LJUBEZEN MED SELITVAMI  
 

 A M
oving Rom

ance  , rom
antična 

kom
edija  , ZDA   (2017) 

   Igrajo: Am
byr Childers, Keegan Allen, 

Jim
 O'Heir, Rom

y Rosem
ont; režija: 

W.D. Hogan 
    l  b    0.  10   SPREHOD V OBLAKIH  
 

 A W
alk in the Clouds  , rom

antična 
dram

a  , ZDA   (1995) 
   Igrajo: 

Keanu 
Reeves, 

Aitana 
Sanchez-Gijon, Anthony Quinn, Gi-
ancarlo Giannini; režija: Alfonso Arau 

    2.  05   ZVOKI NOČI  

    l  b    20.  00   SUTJESKA  
 

 Sutjeska  , vojni film
  , Jugoslavija   

(1973) 
   Igrajo: Richard Burton, Ljuba Tadić, 
Velim

ir Živojinović, Irene Papas; re-
žija: Stipe Delić 
   M

aja 1943 se na vseh frontah 2. sve-
tovne vojne odvijajo hudi boji. Nem

ci 
v prepričanju, da se bodo zavezniki 
izkrcali na Balkanu, začnejo z novo 
ofenzivo. Tako se začne po številu 
ljudi in vojaške oprem

e največja ope-
racija ob reki Sutjeski.  

    l  b    22.  25   MOST  
 

 M
ost  , vojni film

  , Jug.   (1969) 
   Igrajo: Velim

ir Živojinović, Slobodan 
Perović, Boris Dvornik, Relja Bašić; 
režija: Hajrudin Krvavac 

    l  b    0.  20   RDEČE KLASJE  , dram
a  , Slovenija   

(1970) 
   Igrajo: Rade Šerbedžija, M

ajda Poto-
kar, M

ajda Grbac, Arnold Tovornik; 
režija: Živojin Pavlović 

    2.  00   GLASBENI MIKSER  

    21.  05   THE BIGGEST LOSER SLOVENIJA 
   Za boj s kilogram

i na poti do nove-
ga življenjskega sloga bosta kot del 
strokovne ekipe bedela trenerja Na-
taša Gorenc in Jan Kovačič. Njihove 
nezdrave prehranjevalne navade pa 
bo tokrat skušal sprem

eniti dietetik 
Gašper Grom

. Voditelj druge sezone 
je M

arko Potrč. 
    l  a    22.  35   DRAGI SOSEDJE  , 3. sezona, 30. del  , 

hum
oristična serija 

   Najbolj sm
ešna stavba televizijske 

pom
ladi prinaša še več klasičnih so-

sedskih zam
er, spravljanja ob živce, 

nekaj prepirov in obrekovanj, a tudi 
prijateljstev, zapeljevanja, skupnega 
reševanja težav in predvsem

 sm
eha. 

    23.  05   OD TEŽAKA DO JUNAKA 
    23.  35   VEČERNI PLANET DANES 
    0.  05   NORE VEČERJE  , 1. sezona, 2. del 

   M
attyja je navdihnil kuharski m

ojster 
Rang, zato se bo lotil pripravljanja vi-
etnam

skih specialitet.   
    0.  40   Ellen  /    1.  40   Nočni program

  

    20.  00   GLASBENI POZDRAV   (VPS 2000) 
   Videli in slišali boste nekaj največjih 
slovenskih 

glasbenih 
uspešnic, 

ki 
sm

o jih posneli v dvorani Tabor v 
M

ariboru. 
    21.  25   MED VALOVI   (VPS 2125) 
    21.  55   POROČILA   (VPS 2155) 
    22.  05   ŠPORT  v

 
    22.  15   VREME  v

 
    l  b    22.  20   RDEČA REKA   (VPS 2220)  
 

 Red River  , vestern  , ZDA   (1948) 
   Igrajo: John W

ayne, M
ontgom

ery 
Clift, W

alter Brennan, M
ickey Kuhn; 

režija: Howard Hawks 
   Thom

as Dunson im
a ranč z desetti-

sočglavo živino in je končno prip-
ravljen, da svoje delo odpelje na trg. 
Najbližji trg pa se nahaja več kot 1000 
kilom

etrov stran, v M
issouriju. Dun-

son zbere skupino delavcev in jih žene 
čez Am

eriko. 
    0.  35   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  10   

Dnevnik  /    1.  40   Dnevnikov izbor  /    1.  50   
Šport  /    2.  00   Vrem

e  /    2.  05   Info-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  25   Slovenska kronika  
/    8.  40   Odm

evi  /    9.  10   Kultura  /    9.  15   
Šport  /    9.  25   Vrem

e  /    9.  45   Tele M
  

/    10.  25   Prim
orska kronika  /    10.  40   

Dnevnik Slovencev v Italiji  /    11.  10   
Pod drobnogledom

 - Nagyító alatt  
/    11.  40   Turbulenca: Ptice v m

estu  / 
   12.  45   Dobro jutro  /    15.  05   Om

izje: Slo-
venski dnevi knjige  /    16.  40   Ugriznim

o 
znanost: Z lesom

 do neba  /    17.  20   
M

ostovi - Hidak  /    17.  50   Bosanski pla-
ninski konj na robu preživetja  /    18.  40   
Prim

orska kronika  /    19.  00   Glasbeni 
videospoti  /    20.  00   »Ni Ham

burg  / 
   20.  50   Na vrtu  /    21.  15   Bosanski pla-
ninski konj na robu preživetja  /    22.  00   
Prim

orska kronika  /    22.  15   Ugriznim
o 

znanost: Z lesom
 do neba  /    22.  45   In-

fokanal - TV M
aribor  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   

Pop news TV  /    14.  30   City folk obrazi 
m

est  /    15.  00   Vesolje je …
  /    15.  30   Po-

topisi  /    15.  55   BellItalia  /    16.  25   Franco 
Giraldi  /    17.  00   Petrarca  , besede o 
kulturi  /    17.  30   M

edved Jacky  , risan-
ka  /    18.  00   Slovenski m

agazin  /    18.  35   
Vrem

e  /    18.  40   Prim
orska kronika  / 

   19.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   
Šport  /    19.  30   Vsedanes  , TV dnevnik  / 
   20.  00   Shaker  /    20.  45   Quarta di coper-
tina  , knjige, avtorji in nove izdaje  / 
   21.  15   Rock Explosion  , koncert  /    22.  15   
Vsedanes  , TV dnevnik  /    22.  30   Tech 
Princess  /    22.  35   Pop news TV  /    22.  40   
Arhivski posnetki  /    23.  30   V m

orju inti-
m

nosti  /    23.  50   »Il giardino dei sogni«  
/    0.  35   Vsedanes  , TV dnevnik  /    0.  50   
Čezm

ejna TV  

   6.  15   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  
/    7.  30   TV-prodaja  /    7.  45   Družinski 
zdravnik  , serija  /    8.  45   TV-prodaja  / 
   9.  15   Krim

inalist  /    10.  15   TV-prodaja  / 
   10.  30   Kulinarična vandranja  , kuharska 
oddaja  /    11.  00   TV-prodaja  /    11.  30   
Ezoterika  /    12.  30   Bandolera  , telenove-
la  /    13.  30   TV kviz  /    14.  45   TV-prodaja  
/    15.  15   VV Faktor  , pogovorna oddaja  
/    16.  15   Bandolera  , telenovela  /    17.  15   
Izberi ali poberi  , kviz  /    18.  00   Klepet ob 
kavi  , pogovorna oddaja 

    19.  15   VV FAKTOR  , pogovorna oddaja 
    20.  00   IZBERI ALI POBERI  , kviz 
    20.  45   KRIMINALIST 
    21.  45   KRIMINALIST 
    22.  45   TV KVIZ 
    0.  00   VV Faktor  , pogovorna oddaja  /    0.  45   

Glasbeni utrip  

   7.  00   Relax TV  /    8.  45   Brez reza  /    9.  15   TV 
M

arket  /    10.  15   Narava zdravi  , izo-
braževalna oddaja  /    11.  30   Zdravilne 
rastline sveta  , izobraževalna oddaja  / 
   12.  00   Tatica src  , telenovela  /    12.  50   TV 
M

arket  /    14.  00   Brez reza  /    14.  30   Relax 
TV  /    15.  00   TV M

arket  /    15.  40   Ples  / 
   17.  05   Tito  , dokum

entarna oddaja  / 
   18.  00   Tatica src  , telenovela  /    18.  50   
'Yugonet'  , glasbena oddaja  /    19.  45   
Enota  /    20.  35   Partizani  , dokum

entar-
na oddaja 

    l  b    21.  35   ZADETO ŽIVLJENJE  
 

 Highlife  , kom
edija  , Kanada   (2009) 

    23.  00   INTIMNO  , pogovorna oddaja 
    23.  55   HALO  , pogovorna oddaja 
    1.  10   Spopad orožja  , dokum

entarna oddaja  
/    2.  05   Tatica src  , telenovela  /    2.  55   
Nočni program

  

razvedrilo

drama

serija

vojni film

razvedrilo

   6.  20   Kultura  /    6.  25   Odm
evi  /    7.  00   Dobro 

jutro  /    9.  15   Proslava ob dnevu upora 
proti  /    10.  15   Ko m

islim
 nate  /    10.  50   

Vem
!  /    11.  40   Ugriznim

o znanost  / 
   12.  20   Zlata dekleta  /    13.  00   Prvi dnev-
nik  /    13.  20   Šport  /    13.  30   Vrem

e 
    l  b    13.  35   DOLINA MIRU   (VPS 1335)  , dram

a  , 
Slovenija   (1956)  v

 
   Igrajo: John Kitzm

iller, Evelyne W
oh-

lfeiler, Tugo Štiglic; režija: France 
Štiglic 

    15.  20   MOSTOVI - HIDAK   (VPS 1520) 
    16.  05   DUHOVNI UTRIP   (VPS 1605)  v

 
    l  a    16.  30   ZLATA DEKLETA  , 3. sezona, 14. del   

(VPS 1630)  , hum
oristična serija 

    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v
 

    17.  15   ŠPORT  v
 

    17.  20   VREME  v
 

    17.  25   ALPE-DONAVA-JADRAN   (VPS 
1725)  v

 
    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    18.  00   INFODROM   (VPS 1800) 
    l  d    18.  10   PUJSA PEPA  : Pajkova m

reža   (VPS 
1810)  v

 
    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   DNEVNIKOV IZBOR  v

 
    19.  45   ŠPORT, VREME  v

 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Kravica Katka: 
Žalostni želvak  

/ 
   7.  05   Telebajski: 

Prehod čez progo  /    7.  30   Vrtni palček 
Prim

ož: Netopir Vinko  /    7.  40   Oblakov 
kruhek: Dan  /    7.  50   M

anja: Velika pus-
tolovščina  /    7.  55   Živalski čira čara  / 
   8.  00   M

aček M
uri  /    8.  10   M

aček M
uri: 

Sprehod  /    8.  20   M
ed odm

orom
: Ulo-

vi poljub; Reč v pesku  /    8.  50   Nabriti 
detektivi: Prim

er za kavalirja  /    9.  15   
Nabriti detektivi: Tat hortenzij  /    9.  45   
M

ulčki: Najboljša prijateljica  /    9.  55   
Adrenalinci: Plezanje  /    10.  35   Prisluh-
nim

o tišini  /    11.  20   Bleščica  /    11.  45   
O živalih in ljudeh  /    12.  15   Na vrtu  / 
   12.  40   Revolucionarne zabave naših 
m

ladosti  /    13.  30   Spevoples Zeleni 
Jurij  /    15.  10   M

igaj raje z nam
i 

    l  e  l  f    15.  50   HOKEJ NA LEDU  : Svetovno prvenstvo 
skupine I. A. Kazahstan - Slovenija   
(VPS 1550) 

    l  e    18.  20   JUDO: EVROPSKO PRVENSTVO   (VPS 
1820)  , posnetek iz Tel Aviva 
   Od četrtka do sobote bo v Tel Avivu 
potekalo evropsko prvenstvo v judu. 
Nastopilo bo osem

 slovenskih deklet 
in pet fantov. ina Trstenjak bo posku-
šala osvojiti novo m

edaljo na velikih 
tekm

ovanjih. 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Grozni Gašper  /    7.  10   
Grizzy in glodavčki  /    7.  20   Super krila  / 
   7.  30   Grizzy in glodavčki  /    7.  40   Tashi-
jeve pustolovščine  /    7.  55   Divja brata 
Kratt  /    8.  20   Heidi  /    8.  45   TV-prodaja  / 
   9.  00   Dr. Oz  /    9.  55   TV-prodaja  /    10.  25   
Padli angel  /    11.  30   TV-prodaja  /    11.  45   
Resnične ljubezni  /    12.  45   TV-prodaja  
/    13.  00   Iskre treh src 

    l  a    14.  00   USODNO VINO  , 2. sezona, 20. del 
   Robi grozi Sim

onu, da ga bo ubil. 
Čeprav m

u je sin uničil podjetje, Ivan 
razm

išlja o tem
, da bi ustavil njegov 

kazenski pregon. 
    l  a    15.  05   JAZ SEM LUNA  , 2. sezona, 40. del  , 

nadaljevanka 
    l  a    16.  10   PADLI ANGEL  , 1. sezona, 130. del 

   Transito prizna Victorii in Ponchu, 
da im

a Patricio drugega šefa, ki se je 
skrival. Alicia pobegne iz bolnišnice in 
ugrabi Francisco.  

    l  b    17.  10   KRUDOVI  
 

 The Croods  , anim
irani film

  , ZDA   
(2012) 
   Sinhronizirani glasovi: Štefan Kušar, 
Ajda 

Sm
rekar, 

Alenka 
Tetičkovič, 

M
aja Končar; režija: Chris Sanders 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  05   Svet  /    8.  05   

Detektiv na Floridi  /    9.  00   TV-proda-
ja  /    9.  15   Detektiv na Floridi  /    10.  10   
TV-prodaja  /    10.  25   Rizzoli in Isles  / 
   11.  15   Naša m

ala klinika  /    12.  10   TV-
-prodaja  /    12.  25   M

rhi za šankom
  / 

   12.  50   Dva m
oža in pol  /    13.  20   TV-pro-

daja  /    13.  35   Detektiv na Floridi  /    14.  30   
Detektiv na Floridi 

    l  b    15.  25   PARTIZANSKA ESKADRILJA  
 

 Partizanska eskadrila  , vojni film
  , 

Jug.   (1979) 
   Igrajo: Bekim

 Fehm
iu, Velim

ir Živo-
jinović, Ljubiša Sam

ardžić, Radoš 
Bajić; režija: Hajrudin Krvavac 

    18.  00   SVET 
    l  a    18.  55   MRHI ZA ŠANKOM  , 4. sezona, 8. del 

   M
ax in Caroline obiščeta tovarno, v 

kateri bodo proizvajali njune m
ajice 

s torticam
i. Toda ko dekleti spoznata 

delavce, ki se jim
a zdijo preveč entu-

ziastični, postaneta sum
ničavi glede 

delovnih pogojev v tovarni.  
    l  a    19.  20   MRHI ZA ŠANKOM  , 4. sezona, 9. del 

   Caroline praznuje rojstni dan, ko jo 
šokira drago darilo njenega očeta. 
Pred štirim

i leti je nam
reč za njo na-

ročil prestižni dirkalnik Lam
borghini. 

    19.  50   SVET 

   6.  00   Dan.  /    7.  00   Planet Danes  /    7.  30   TV-
-prodaja  /    7.  45   Največja ljubezen  / 
   8.  45   Usodna odločitev  /    10.  10   TV-pro-
daja  /    10.  25   Jutro s Kosm

iko  /    11.  30   
TV-prodaja 

    l  a    12.  00   NAJVEČJA LJUBEZEN  , 1. sezona, 
69. del 
   Diana je prepričana, da jo želi m

am
a 

uporabiti za poskuse na ljudeh, a je 
Jorge in Andreia ne m

oreta prepri-
čati, da je v resnici bolna. Quim

 hitro 
pozabi na Precioso in se odloči, da 
bo zapeljal šefico Barbaro. Francisca 
pripelje Danielo na policijsko postajo, 
kjer jo zasliši teta Pilar, vendar deklica 
ne pove resnice, saj je pod vplivom

 
tablet. 

    12.  55   TV-PRODAJA 
    13.  10   ELLEN 

   Tokratna gostja bo igralka Tracee Ellis 
Ross, nastopil bo Jason Aldean. 

    14.  05   THE BIGGEST LOSER SLOVENI-
JA  p

 
    l  a    15.  45   GORSKE SANJE  , 31. del  , nadaljevan-

ka  p
 

    16.  55   GALILEO 
    17.  55   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   USODNA ODLOČITEV  , 33. del  , 

nadaljevanka 

P
E

T
E

K
 2

7
. a

p
r
il

   6.  20   Kar bo, pa bo  /    7.  15   Kar bo, pa bo  / 
   8.  10   Nočna izm

ena  /    9.  05   Nočna iz-
m

ena  /    9.  55   Projekt Glee  /    10.  50   TV 
prodaja  /    11.  05   Zvezde na sodišču  / 
   12.  00   Zakon in red: Enota za posebne 
prim

ere  /    12.  50   Zlata sredina  /    13.  15   
Veliki pokovci  /    13.  40   Veliki pokovci  / 
   14.  05   Dom

a v Jerseyju  /    15.  00   Nočna 
izm

ena  /    15.  50   Nočna izm
ena  /    16.  45   

M
otiv zločina  /    17.  45   Pritličje  /    18.  10   

Pritličje  /    18.  35   Sveže ločena  /    19.  35   
Prikrite zadeve  /    20.  30   Zvezde na so-
dišču  /    21.  20   Zakon in red: Enota za 
posebne prim

ere  /    22.  15   M
otiv zloči-

na  /    23.  15   M
anipulanta  /    0.  10   Veliki 

pokovci  /    0.  35   Veliki pokovci  /    1.  00   
Pritličje  /    1.  25   Pritličje  /    1.  50   Vice v 
predm

estju  /    2.  15   Vice v predm
estju  

/    2.  40   Kar bo, pa bo  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Betty in njene 
diagnoze  /    11.  10   Etnografska 
oddaja  /    11.  42   TV-koledar  / 
   12.  00   Dnevnik  /    12.  15   Šport  
/    12.  18   Vrem

e  /    12.  23   Spo-
ne ljubezni  /    13.  10   Dr. Oz  
/    14.  00   Varno v prom

etu  / 
   14.  25   Prom

etej  /    15.  00   Dober 
dan, Hrvaška  /    15.  55   Župnik 
Brown  /    16.  43   TV-koledar  / 
   17.  00   Poročila  /    17.  14   Vrem

e  
/    17.  15   Razm

ere na cesti  / 
   17.  20   Pri nas dom

a  /    18.  10   
Zasledovanje  /    18.  59   Vrem

e  / 
   19.  00   Dnevnik  /    19.  44   Vrem

e  
/    19.  47   Tem

a dneva  /    20.  00   
Loto 

   6.  00   Ana in kralj  , dram
a  , ZDA   

(1999)  /    8.  25   Zakaj ravno 
on?  , kom

edija  , ZDA   (2016)  
/    10.  15   Jaz, baraba  , anim

ira-
ni film

  , ZDA   (2010)  /    11.  45   
Blondinki v džungli  , kom

edija  , 
ZDA   (2017)  /    13.  15   Prince-
skin dnevnik  , kom

edija  , ZDA   
(2001) 

    l  b    15.  05   SPOROČILA  
 

 Sticky Notes  , dram
a  , ZDA   

(2016) 
    l  b    16.  40   MOJ SRČEK  
 

 Honey Bunny  , kom
edija  , 

Francija   (2017) 
    l  a    18.  15   SKRIVNO ŽIVLJENJE PAROV  , 

10. del 
    19.  15   ONKRAJ  , 2. sezona, 1. del 

   6.  10   Globoka pustolovščina  , pus-
tolovski 

film
  , 

ZDA   
(1991)  

/    7.  35   Pot v raj  , kom
edija  , 

Slovenija   (2014)  /    9.  10   TV-
-prodaja  /    9.  25   V dobrem

 in 
slabem

  , akcijski film
  , ZDA   

(1995)  /    11.  05   TV-prodaja 
    l  b    11.  20   ODGOVORI, ČE ZNAŠ!  
 

 Answer This!  , kom
edija  , ZDA   

(2011) 
    l  b    13.  20   OČKOV VRTEC  
 

 Daddy Day Care  , dram
a  , ZDA   

(2003) 
    l  b    15.  05   PETELINJI ZAJTRK  , rom

an-
tična dram

a  , Slovenija   (2007) 
    l  b    17.  35   VESOLJSKI KAVBOJI  
 

 Space Cowboys  , pustolovski 
film

  , ZDA   (2000) 

    20.  05   ŠIFRA 
    l  a    20.  55   BESEDA NA A  , 3. del  , 

nadaljevanka 
    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  25   
Nem

a priča  
/ 

   0.  15   Župnik 
Brown  /    1.  05   Don M

atteo  / 
   1.  55   Betty in njene diagnoze  
/    2.  40   Skica za portret  /    2.  55   
Etnografska oddaja  /    3.  25   Dr. 
Oz  /    4.  10   Ženske, zaupno!  

    l  b    20.  00   ZAKONCA ADELMAN  
 

 M
r. And M

rs. Adelm
an  , 

dram
a  , Francija   (2017) 

    l  b    22.  00   DESTINACIJA RUSIJA 2018  , 
1. del  

 
 Destino Rusia 2018  , doku-
m

entarni film
  , Španija   (2018) 

    22.  30   Jaz, dokaz  , dok. film
  , ZDA   

(2017)  /    0.  00   127 ur  , pusto-
lovski film

  , ZDA   (2010)  /    1.  35   
Dekliška noč  , kom

edija  , ZDA   
(2017)  /    3.  15   Sporočila  , dra-
m

a  , ZDA   (2016)  

    l  b    20.  00   ERAGON  
 

 Eragon  , akcijski film
  , kopr.   

(2006) 
   Igrajo: Ed Speleers, Jerem

y 
Irons, John M

alkovich; režija: 
Stefen Fangm

eier 
    l  b    21.  50   IMPERIJ SONCA  
 

 Em
pire of the Sun  , dram

a  , 
ZDA   (1987) 

    0.  35   Zadnji posel  , krim
inalka  , VB   

(2005)  
/ 

   2.  30   Ljubljana je 
ljubljena  , 

dram
a  , 

Slovenija   
(2005)  /    4.  30   Nočni program

  

   6.  05   Odklop   (2012)  /    8.  00   Happy, 
Texas   (1999)  

/ 
   9.  35   M

la-
da nogom

etašica   (2006)  
/ 

   11.  20   Druga sestra Boleyn   
(2008)  /    13.  15   Jurski svet   
(1993)  /    15.  20   Jurski park 2: 
Izgubljeni svet  , pustolovski 
ZF-film

   (1997)  /    17.  30   Jurski 
park 3  , pustolovski ZF-film

   
(2001)  /    19.  05   Dobrodošli v 
deželi zom

bijev  , pustolovski 
film

   (2009)  /    20.  30   Zverina  , 
ZF-kom

edija   (2001)  /    21.  50   
Gigli  , 

rom
antična 

kom
edija   

(2003)  /    23.  50   Zavzetje  , ak-
cijski film

   (2007)  /    1.  30   Do-
brodošli k m

eni   (2014)  /    3.  00   
Ladijske novice   (2001)  /    4.  55   
Tisti čudni občutek   (2014)  

   5.  45   Dnevnik  /    6.  40   Nad lipo 35  / 
   7.  40   PopPixie  /    7.  55   Sosedje 
za vedno  /    8.  50   Najlepša leta  
/    9.  50   Istanbulska nevesta  / 
   11.  15   Angeli   x

  /    12.  15   IN 
m

agazin  /    13.  05   Nad lipo 35  
/    14.  00   Poročila  /    14.  10   Nad 
lipo 35  /    14.  20   Sosedje za 
vedno  /    15.  00   Najlepša leta  
/    16.  00   Čista ljubezen  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN m

agazin  
/    18.  15   Angeli   x

  /    19.  15   
Dnevnik  /    20.  15   Čista ljubezen  
/    21.  15   Istanbulska nevesta  / 
   22.  30   Preverjeno  /    23.  30   Ve-
černa poročila  /    23.  55   Vojna 
dronov  , srhljivka   (2014)   x

  / 
   1.  50   Zlobna dekleta 2  , kom

e-
dija  , ZDA   (2011)  

   6.  00   Opravljanje  /    6.  20   Kung fu 
panda  /    6.  50   Kung fu panda  
/    7.  30   Lovci na neprem

ičnine: 
Dvoboj  /    8.  40   Na visoki nogi 
v m

ajhni hiši  /    9.  10   Prodati 
ali ne?  /    10.  25   Chicago v pla-
m

enu  /    11.  25   Vprašanje časti  
/    12.  30   Žam

et  , serija  /    14.  00   
Shopping kraljica  /    15.  00   Tri, 
dva, ena, kuhaj!  /    16.  05   Lju-
bezen je v vasi  /    16.  30   RTL 
Novice  /    16.  50   Ljubezen je v 
vasi  /    17.  30   Shopping kralji-
ca  /    18.  30   RTL Danes  /    19.  35   
RTL Vrem

e  /    19.  45   Opravlja-
nje  /    20.  00   M

rtva hladan  / 
   22.  00   Tri, dva, ena, kuhaj!  / 
   22.  15   RTL Direkt  /    22.  55   Tri, 
dva, ena, kuhaj!  

razvedrilo

drama

akcija

3
.
 m

a
j Č

E
T

R
T

E
K

   7.  03   Otroški 
program

  
/ 

   11.  00   
Pozitivno  /    11.  30   M

cLeodo-
ve hčerke  /    12.  25   Nova Ze-
landija z Nadio Lim

  /    12.  55   
Svet vrtnarjev  /    13.  30   Reše-
vanje M

adison Park  , dram
a  , 

ZDA   (2014)  /    15.  00   Po reki 
M

ekong s Sue Perkins  
/ 

   16.  00   Regionalni dnevnik  
/ 

   16.  45   M
odrina Baham

ov  
/ 

   17.  40   Hrvaški presežki  /    19.  02   
Kronike M

atta Hatterja  /    19.  30   
Poprock.hr  /    20.  05   Žene  / 
   21.  00   Nogom

et: Evropska liga  
/    23.  00   Norišnica v Clevelan-
du  /    23.  20   Nogom

et, povzetki  
/    23.  35   Stipe v gosteh  

   8.  40   Zenovski 
dnevniki 

Garryja 
Shandlinga, 

1. 
del  , 

doku-
m

entarni film
  , ZDA   (2018)  / 

   10.  30   Nenavadno življenje Ti-
m

othyja Greena  , dram
a  , ZDA   

(2012)  /    12.  15   Priložnostno  / 
   12.  45   Viktorija  /    13.  35   M

am
in 

seznam
  , dram

a  , VB   (2016)  / 
   15.  15   Papež Frančišek: Pot do 
svetega sedeža  , dram

a  , Ar-
gentina   (2015)  /    17.  00   HHhH  , 
srhljivka  , Francija   (2017)  

/ 
   19.  00   Nori specialci  , kom

e-
dija  , Francija   (2016)  /    20.  45   
M

ož z železnim
i pestm

i  , akcij-
ski film

  , ZDA   (2012)  /    22.  20   
Howardov kot, 1. del  

   11.  05   Kako 
sem

 
spoznal 

vajino 
m

am
o  /    12.  00   Nekoč pred 

davnim
i časi  /    12.  55   Pre-

varanti  /    13.  50   Grda račka  
/    14.  45   Obnova ali prodaja 
dom

a v Vancouvru  /    15.  15   
Abbyjino 

vrhunsko 
plesno 

tekm
ovanje  

/ 
   16.  10   

Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  / 
   17.  05   Razočarane gospodi-
nje  /    19.  00   Ljubke lažnivke  
/    20.  00   Zdravnica m

alega 
m

esta  /    21.  00   Talenti v belem
  

/    22.  00   Specializant  /    22.  55   
Kako 

sem
 

spoznal 
vajino 

m
am

o  /    23.  50   Razočarane 
gospodinje  

   2.  00   Kolesarstvo  : 101. Giro d'Ita-
lia 2018  /    3.  00   Nogom

et  : 
M

LS 2018  /    4.  00   Nogom
et  : 

M
LS 2018, vrhunci  /    4.  30   

Nogom
et  : FIFA W

orld  /    5.  00   
Snooker: Svetovno prvenstvo 
v Sheffieldu  /    7.  30   Avtom

o-
bilizem

  : W
TCR, Hungaroring  

/    8.  00   Najboljši športni pri-
zori  /    9.  00   Nam

izni tenis (ž)  : 
Ekipno svetovno prvenstvo, 
Halm

stad, prenos  /    11.  00   For-
m

ula E  : Pariz  /    12.  00   Snooker: 
Svetovno prvenstvo v Sheffi-
eldu  /    13.  00   Snooker: Svetov-
no prvenstvo v Sheffieldu  / 
   16.  00   Kolesarstvo  : 4. Tour de 
Yorkshire 2018 

    18.  15   SNOOKER  : Svetovno prven-
stvo v Sheffieldu - polfinale  , 
posnetek 

    18.  55   Novice  /    19.  00   Snooker: Sve-
tovno prvenstvo v Sheffieldu 
- polfinale, prenos  /    22.  00   Naj-
boljši športni prizori  /    22.  25   
Novice  /    22.  30   Kolesarstvo  : 
4. Tour de Yorkshire 2018  / 
   0.  00   Avtom

obilizem
  : W

TCR, 
Hungaroring  /    0.  30   Snooker: 
Svetovno prvenstvo v Sheffi-
eldu  

   5.  00   Nogom
et: Poljski pokal: fina-

le: Arka Gdynia - Legia, pon.  / 
   6.  45   Nogom

et: Prva liga Tele-
kom

 Slovenije: Dom
žale - An-

karan, pon.  /    8.  30   TV-prodaja  
/    9.  00   Nogom

et: Italijanska 
liga: Rom

a - Chievo, posnetek 
srečanja  /    10.  45   Nogom

et: 
Italijanska liga: Inter - Juven-
tus, pon.  /    12.  30   Nogom

et: 
Francoska liga: PSG - Guin-
gam

p, pon.  /    14.  25   TV-pro-
daja  /    14.  55   Futsal, m

agazin, 
29. oddaja, pon.  /    15.  25   Pot 
do Rusije, 20. oddaja  /    15.  55   
Nogom

et: Prva liga Telekom
 

Slovenije: Gorica - Celje, pre-
nos 

    l  f    17.  55   NOGOMET  : Prva liga 
Telekom

 Slovenije: Alum
inij 

- Olim
pija  , prenos 

    19.  55   Košarka: 
Liga 

Nova 
KBM

: 
Prim

orska - Rogaška, prenos  
/    21.  45   Nogom

et: Italijanska 
liga: Bologna - M

ilan, pon.  / 
   23.  30   M

otokros: M
XGP: VN 

Rusije, prva dirka, pon.  /    0.  30   
M

otokros: M
XGP: VN Rusije, 

druga dirka, pon.  /    1.  30   Ko-
šarka: Španska liga: Baskonia 
- M

urcia, pon.  

   2.  45   Košarka  : Turška liga: Besiktas 
- Karsiyaka  /    4.  30   Nogom

et  : 
Cham

pionship: 
Aston 

Villa 
- Derby County  /    6.  15   No-
gom

et  : Španska liga: Alaves 
- Atletico M

adrid  /    8.  00   No-
gom

et  : Prem
ier liga: Liverpo-

ol - Stoke City  /    9.  45   Gillette 
W

orld Sport  , 6. del  /    10.  15   
Košarka  : NBA playoff    /    12.  15   
TV-prodaja  /    12.  45   La Liga  , 
m

agazin  /    13.  15   Rokom
et  : 1. 

SRL: RK Koper - RK Gorenje  
/    15.  00   ATP Uncovered  , 18. 
del  /    15.  30   Nogom

et  : Liga pr-
vakov - polfinale: Rom

a - Li-
verpool  , vrhunci  /    16.  00   Trans 
W

orld Sport  , 1618. del 

    17.  00   NOGOMET  : Prem
ier liga: 

M
anchester United - Arsenal 

    19.  15   Španska liga  : The W
ay to El 

Clasico  /    20.  15   Premier liga  , 
magazin  /    20.  50   Nogomet  : 
Evropska liga - polfinale: RB 
Salzburg - Olympique Marseil-
le  , prenos  /    23.  00   NBA Action  
/    23.  30   Evropska liga  , vrhunci  
/    23.  45   NBA Live  /    0.  00   Nogo-
met  : Liga prvakov: Real Ma-
drid - Bayern (M)  /    1.  45   Tenis  : 
Tie Break Tens 2018  

   2.  00   Snooker  /    4.  30   Kolesarstvo  
/    5.  30   Kolesarstvo  /    6.  30   Ko-
lesarstvot: 100. Giro d'Italia 
2017  /    7.  30   Snooker  /    10.  00   
Avtom

obilizem
  /    10.  30   Kole-

sarstvo  /    11.  30   M
otokros  / 

   12.  15   M
otokros  /    13.  00   For-

m
ula E  /    14.  00   Kolesarstvot: 

100. Giro d'Italia 2017  
/ 

   15.  00   Tenis  /    17.  00   Nogom
et  

/    18.  00   Tenis  /    20.  00   Novi-
ce  /    20.  05   Najboljši športni 
prizori  /    21.  00   Kolesarstvot: 
100. Giro d'Italia 2017  /    22.  00   
Kolesarstvo  /    22.  55   Novice  / 
   23.  00   Snooker  /    0.  30   Kolesar-
stvo  

   11.  45   Nogom
et: Poljski pokal: Fi-

nale: Arka Gdynia - Legia  / 
   13.  30   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: Fiorentina - Napoli  

/ 
   15.  30   M

otokros: M
XGP: VN 

Rusije  /    18.  15   Nogom
et: Ita-

lijanska liga: Inter - Juventus  
/    20.  00   Nogom

et: Italijanska 
liga: Bologna - M

ilan  /    21.  45   
Nogom

et: Prva liga Telekom
 

Slovenije: Alum
inij - Olim

pija, 
posnetek  /    23.  45   Nogom

et: 
Prva liga Telekom

 Sloveni-
je: Gorica - Celje, posnetek  
/    1.  30   Košarka: Liga Nova 
KBM

: Prim
orska - Rogaška  / 

   3.  15   Futsal: Slovenska liga  

   16.  35   Kuhinjica  /    17.  00   Skrbim
o za 

zdravje  /    18.  00   Pet prijateljev 
na razpotu Evropskega par-
lam

enta  
/ 

   18.  40   Gorenjska 
poročila  /    19.  00   17. Srečanje 
gorenjskih izgnancev v Kranju  
/    20.  00   Ujem

i sanje  

   18.  30   Dogodki dneva  /    18.  50   M
inute 

za kulturo  /    18.  55   Viža tedna  
/    19.  00   Glasbeni video spoti  
/    20.  00   Četrtkova podoknica  
/    21.  32   Za vas z dogodkov  / 
   22.  35   Dogodki dneva  /    22.  55   
Infokanal Televizije Celje  

snooker

nogomet

nogomet

   18.  00   Korenčkov palček  
/ 

   18.  30   
Regionalne novice  

/ 
   18.  35   

Kuhinjica  /    19.  00   Videospot  / 
   20.  00   Naj viža  /    21.  15   Regio-
nalne novice  /    21.  20   Aktualno  
/    21.  50   Iz oddaje Dobro jutro  
/    22.  50   Glasbena lestvica  

   18.  00   Gnes  /    18.  05   Asov glasbeni 
izbor  /    19.  05   Pom

 info  /    20.  00   
Gnes  /    20.  05   Asov glasbeni 
izbor  /    21.  05   Pom

 info  /    22.  00   
Gnes  /    22.  05   Asov glasbeni 
izbor  /    23.  05   Pom

 info  /    0.  00   
Gnes  /    0.  05   Asov izbor  

   7.  00   Hokej na ledu  /    9.  00   Nogom
et  

/    11.  00   Triatlon  /    13.  00   No-
gom

et  /    15.  00   Futsal  /    17.  15   
Nogom

et  /    19.  00   Nogom
et  / 

   20.  00   M
otokros  /    22.  00   Ko-

šarka  /    23.  45   Rokom
et  

   18.  30   Ščepec trpkosti o panovcih  / 
   19.  00   Künštni Prleki  /    19.  30   
Kuhinjica  

/ 
   20.  00   Pom

ur-
ski dnevnik  /    20.  15   Ščepec 
trpkosti o panovcih  /    20.  45   
Künštni Prleki  /    21.  15   Aktual-
no  /    21.  30   Pom

urski dnevnik  

   9.  00   Po naši deželi  /    9.  30   Po Slo-
veniji  /    10.  30   Kuhinjica  /    17.  00   
Tv reportaže  /    18.  00   Kuhinji-
ca  /    19.  00   Risanke  /    20.  00   
Dokum

entarni film
  

/ 
   21.  45   

TED, nastopi  /    22.  00   Koncert  
/    23.  00   Besede m

iru  

   14.  30   Skladiščne vojne  /    16.  30   Ga-
ražni zakladi  /    17.  30   Poker  / 
   18.  30   Nogom

etne novice  
/ 

   19.  00   Nogom
et  /    21.  00   Nogo-

m
et  /    23.  00   Nogom
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    l  b    20.  00   UMORI NA PODEŽELJU: KUNČJI 
POSLI   (VPS 2000)  

 
 M

idsom
er M

urders: Red in Tooth & 
Claw  , krim

inalka  , VB   (2017) 
   Igrajo: Neil Dudgeon, Nick Hendrix, 
Fiona Dolm

an, Navinder Bhatti, Sara 
Crowe; režija: Steve Hughes 

    21.  40   TELEVIZIJSKI KLUB  : Sproščen TVD   
(VPS 2140)  v

 
   Tokrat bodo prišli do besede nekdanji 
voditelji in tudi siceršnji soustvar-
jalci osrednje inform

ativne oddaje 
nacionalne televizije. Voditelj Branko 
M

aksim
ovič 

napoveduje 
sproščen, 

nevezan pogovor – kot nasprotje 
siceršnjim

 
natančnim

 
pripravam

, 
vsebinski usm

erjenosti in strogi m
i-

nutaži. Pri tem
 se zanaša na sogovor-

nike: Julko Vahen, Toneta Hočevarja 
in Ljerko Bizilj. 

    22.  40   Judo: Evropsko prvenstvo  /    23.  50   Pot 
na SP v nogom

etu  /    0.  30   Glasbeni 
spoti  /    1.  35   Hokej na ledu  /    3.  35   Za-
bavni kanal  /    5.  45   Glasbeni spoti  

    20.  00   LJUBEZEN PO DOMAČE 
   M

ihaela preseneti ena od njegovih 
deklet, a pravo presenečenje šele pri-
de – tako za M

išija kot za punce! Tudi 
na Joževo km

etijo pred pom
em

bno 
odločitvijo prihajajo presenečenja ... 

    21.  10   DELOVNA AKCIJA 
   Ustvarjalci Delovne akcije so se tokrat 
odzvali na pism

o desetletne deklice 
Venete in se podali v Koper, kjer so 
spoznali tudi njena starša. Ta m

aloš-
tevilna družinica živi v razpadajoči 
baraki ... 

    l  b    22.  10   ZAOBLJUBA LJUBEZNI  
 

 The Vow  , rom
antična dram

a   (2012) 
   Igrajo: Rachel M

cAdam
s, Channing 

Tatum
, Jessica Lange, W

endy Crew-
son, Sam

 Neill; režija: M
ichael Sucsy 

    l  b    0.  15   BRALEC  
 

 The Reader  , dram
a  , ZDA   (2008) 

   Igrajo: Ralph Fiennes, Kate W
inslet, 

Jeanette Hain, David Kross; režija: 
Stephen Daldry 

    2.  35   ZVOKI NOČI  

    l  b    20.  00   ZLATI KOMPAS  
 

 The Golden Com
pass  , fantazijski 

film
  , ZDA   (2007) 

   Igrajo: Nicole Kidm
an, Daniel Craig, 

Dakota Blue Richards, Ben W
alker; 

režija: Chris W
eitz 

   Dvanajstletna Lyra Belacqua (Dakota 
Blue Richards) živi izjem

no življenje 
kot varovanka uglednega kolidža Jor-
dan. Na vsakem

 koraku ji sledil njen 
daem

on Pantalaim
on (glas je posodil 

Freddie Highm
ore) - m

ajhna, ves čas 
sprem

injajoča žival, ki ji neprestano 
vceplja glas razum

a. Toda Lyrin svet 
se sprem

inja. 
    l  b    22.  00   VALTER BRANI SARAJEVO  
 

 Valter brani Sarajevo  , akcijski film
  , 

Jugoslavija   (1972) 
   Igrajo: Velim

ir Bata Živojinović, Rade 
M

arković, Stevo Žigon, Ljubiša Sa-
m

ardži; režija: Hajrudin Krvavac 
    0.  30   M

indy se dogaja  /    0.  55   M
indy se 

dogaja  /    1.  20   M
indy se dogaja  /    1.  45   

Odbita rodbina  /    2.  25   M
ikser  

    l  b    21.  15   NEDOKONČANI POSLI  
 

 Unfinished Business  , kom
edija  , ZDA   

(2015) 
   Igrajo: Vince Vaughn, Tom

 W
ilkin-

son, Dave Franco, Sienna M
iller, Nick 

Frost; režija: Ken Scott 
   Prizadevni lastnik m

ajhnega podjetja 
in njegova družabnika odpotujejo v 
Evropo, da bi sklenili najpom

em
bnej-

ši posel v življenju. Kar se začne kot 
uradna službena pot, se nazadnje iz-
jalovi na vse m

ogoče načine. 
    l  b    23.  05   SOVRAŽIM VALENTINOVO  
 

 I Hate Valentine's Day  , rom
antična 

kom
edija  , ZDA   (2009) 

   Igrajo: Nia Vardalos, John Corbett, 
Judah Friedlander; režija: Nia Var-
dalos 

    l  b    0.  50   VELIKA ZMEŠNJAVA  
 

 Gun Shy  , akcijski film
  , ZDA   (2000) 

   Igrajo: Liam
 Neeson, Sandra Bullock, 

Oliver Platt, Richard Schiff, Jose 
Zuniga; režija: Eric Blakeney 

    2.  55   Očkoti  /    3.  25   Nočni program
  

    20.  00   KDO BI VEDEL   (VPS 2000)  v
 

   Voditelj Saša Jerkovič je v goste po-
vabil sim

patičnega igralca Igorja Šta-
m

ulaka in nekdanjo izjem
no atletinjo 

Alenko Bikar. Alenka bo sedla poleg 
kapetana Tilna Artača in skupaj se 
bosta borila za zm

ago. M
edtem

, ko 
bosta na drugi strani združila m

oči 
dva m

oška, kapetan M
atjaž Javšnik in 

Igor Štam
ulak.  

    21.  15   BUČKE   (VPS 2115)  v
 

    l  a    21.  40   ZAPUŠČINA  , 3. sezona, 7. del   (VPS 
2140)  , nadaljevanka 

    22.  50   POROČILA   (VPS 2250) 
    23.  05   ŠPORT 
    23.  10   VREME 
    l  b    23.  15   (M)UČENEC   (VPS 2315)  , dram

a  , 
Rusija   (2016) 
   Igrajo: Viktorija Isakova, Julija Aug, 
Pjotr Skvorcov, Aleksandr Gorčilin; 
režija: Kirill Serebrennikov 

    1.  20   Profil  /    1.  45   Dnevnik Slovencev v Ita-
liji  /    2.  10   Dnevnik  /    2.  40   Utrip  /    2.  50   
Šport  /    3.  00   Vrem

e  /    3.  15   Info-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  25   Dnevnikov izbor  /    8.  35   
Kultura  /    8.  40   Šport  /    8.  50   Vrem

e  / 
   9.  05   Lutkovna predstava: Krst pri 
Savici  /    10.  00   Triglav Banja Luka 20 
let  /    10.  35   Prim

orska kronika  /    10.  55   
Dnevnik Slovencev v Italiji  /    11.  20   
M

ostovi - Hidak  /    11.  50   Ugriznim
o 

znanost  /    12.  05   O živalih in ljudeh  / 
   12.  30   Dober dan  /    14.  15   Bosanski pla-
ninski konj na robu preživetja  /    15.  35   
Pisave: Vinko M

öderndorfer  /    16.  20   
Obzorja duha  /    16.  55   Ljudje in zem

lja  
/    17.  45   Izzivi - obrt in podjetništvo  / 
   18.  10   Preglednik TV M

aribor  /    18.  40   
Prim

orska kronika  /    19.  00   Glasbe-
ni videospoti  /    20.  00   Operna noč v 
M

estnem
 parku  /    21.  35   Dober večer  

/    22.  25   Osm
i dan  /    22.  55   Alpe-Dona-

va-Jadran  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  , de-

želne vesti  /    14.  20   Pop news TV  / 
   14.  30   Petrarca  , besede o kulturi  / 
   15.  00   Boben  /    16.  00   W

ebolution  / 
   16.  30   Arhivski posnetki  /    17.  25   Vse-
danes  , TV dnevnik  /    18.  00   O živalih 
in ljudeh  /    18.  35   Vrem

e  /    18.  40   Pri-
m

orska kronika  /    19.  00   Vsedanes  , TV 
dnevnik  /    19.  25   Šport  /    19.  30   Jutri je 
nedelja  , verska oddaja  /    19.  45   Avto-
m

obilizem
  /    20.  00   Tednik  /    20.  30   Ko-

šarka  : liga za prvaka Sixt Prim
orska  / 

   22.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  /    22.  15   
Tech Princess  /    22.  20   Pop news TV  / 
   22.  30   Vsedanes  , TV dnevnik  /    23.  00   
Cantafestivalgiro forever  , glasbena 
oddaja  /    0.  20   Vsedanes  , TV dnevnik  / 
   0.  35   Čezm

ejna TV  , TV dnevnik  /    1.  00   
Infokanal  

   7.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   8.  30   Hvala!  /    9.  45   Bandolera  , teleno-
vela  /    11.  00   Bandolera  , telenovela  / 
   12.  00   Parada plesa  , oddaja o plesu  
/    12.  30   Klepet ob kavi  , pogovorna 
oddaja  /    14.  15   Na kavi z Giannijem

  , 
pogovorna oddaja  /    14.  55   Form

ula 1  , 
VN Azerbajdžana, kvalifikacije  , pre-
nos  /    16.  15   Kulinarična vandranja  , 
kuharska oddaja  /    16.  45   VV Faktor  , 
pogovorna oddaja  /    17.  30   TV kviz  / 
   18.  45   Odtenki slave  , oddaja o Hol-
lywoodu  /    19.  15   VV Faktor  , pogo-
vorna oddaja  /    20.  00   Ena za na pot  , 
dram

a  , Francija   (2009)  /    22.  00   Potep 
z Leo  /    22.  30   M

agični fantje  , dra-
m

a  , ZDA, M
adžarska   (2012)  /    0.  30   

VV Faktor  , pogovorna oddaja  /    1.  15   
Glasbeni utrip  

   7.  00   Relax TV  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   Čas 
klasičnih avtom

obilov  , dokum
entarna 

oddaja  /    10.  00   Lepo je biti m
uzikant  / 

   12.  00   TV M
arket  /    14.  30   Priročnik za 

prijateljstvo  , kom
edija  , ZDA   (2013)  / 

   16.  00   Halo  , pogovorna oddaja  /    17.  15   
TV M

arket  /    18.  00   Osebno  /    19.  15   Re-
lax TV 

    l  b    19.  45   MEHIŠKA ZARJA  
 

 M
exican Sunrise  , dram

a  , ZDA   
(2007) 

    l  b    21.  10   LJUBEZEN IN SENDVIČI  
 

 Ten Inch Hero  , rom
antična kom

edija  , 
ZDA   (2007) 

    l  b    22.  55   UDAR STRELE  
 

 Hit by Lightning  , kom
edija  , ZDA   

(2014) 
    0.  25   'Yugonet'  , glasbena oddaja  /    1.  20   

Nočni program
  

razvedrilo

kriminalka

razvedrilo

fantazijski film

komedija

   6.  25   Dnevnikov izbor  /    7.  00   Srečo kuha 
Cm

ok  /    7.  15   Leonardo  /    7.  25   Leo-
nardo  /    7.  40   M

arcelino Kruh in vino  / 
   8.  05   Studio kriškraš  /    8.  20   Od popka 
do zobka  /    8.  40   Govoreči Tom

 in 
prijatelji  /    8.  50   Arm

anova skrivnost  
/    9.  15   M

ulčki  /    9.  20   M
ale sive celice  

/    10.  05   Infodrom
  /    10.  25   Osvežilna 

fronta  /    10.  50   Od blizu  : M
ateja Svet  

/    11.  40   Tednik  /    12.  40   Kaj govoriš? 
= So vakeres?  /    13.  00   Prvi dnevnik  
/    13.  15   Šport  /    13.  20   Vrem

e  /    13.  25   
O živalih in ljudeh  /    13.  55   Na vrtu  / 
   14.  25   M

am
e  /    14.  55   Am

bienti  /    15.  35   
Profil: Barbara Rim

an  /    16.  00   Bese-
da na A  , 3. del  , nadaljevanka  /    17.  00   
Poročila ob petih  /    17.  10   Šport  / 
   17.  15   Vrem

e  /    17.  20   Nigel Latta dela 
eksplozivne poskuse  : Težnost  /    17.  45   
Popolna družina  /    18.  00   Kuharija na 
kubik  /    18.  30   Ozare 

    l  d    18.  40   KALIMERO  : Bum
erang   (VPS 

1840)  v
 

    18.  50   ŽIVALSKI ČIRA ČARA   (VPS 1850)  v
 

    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v
 

    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v
 

    19.  25   UTRIP 
    19.  45   ŠPORT  v

 
    19.  55   VREME  v

 

   6.  30   10 dom
ačih  /    7.  00   Najboljše jutro  

/    9.  30   M
ed valovi  /    10.  10   Slovenski 

vodni krog: Bohinjsko jezero  /    10.  55   
Kuharska knjiga dr. Angele Piskernik  
/    12.  00   Čarokuhinja pri atu: Ukrajina  
/    12.  35   Neznana Slovenija - Razgledi 
s stolpov  /    13.  00   10 dom

ačih  /    13.  45   
Zackovo čarovniško popotovanje: Fi-
ladelfija  /    14.  10   Japonska kuhinja 

    15.  00   GLASBENI SVET ANDRÉJA RIEUJA  : 
Viva M

exico!   (VPS 1500) 
   Ob prihodu v M

ehiko im
a André kar 

nekaj težav. Z glasbili, piratsko glas-
bo, ukradenim

 um
etnim

 snegom
, pa 

tudi vaje so prava preizkušnja za vse.  
    l  e  l  f    15.  50   HOKEJ NA LEDU  : Svetovno prven-

stvo skupine I. A: Slovenija - Italija   
(VPS 1550) 
   Načrt slovenskih hokejistov o vrnitvi 
m

ed elito svetovnega hokeja se je 
ekspresno sesul v prah. Slovenska 
hokejska reprezentanca je izgubila 
tudi drugo tekm

o na prvenstvu, tako 
da rise presenetljivo čaka le še boj za 
obstanek. 

    l  e  l  f    18.  15   KOŠARKA (M)  : Liga za prvaka - 12. 
kolo: Sixt Prim

orska - Petrol Olim
-

pija   (VPS 1815)  , vključitev v prenos 
iz Kopra 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Zajčje uganke  /    7.  05   Dibo  
/    7.  20   Sm

rkci  /    7.  35   Čebelica M
aja  

/    7.  50   Divja brata Kratt  /    8.  15   Super 
krila  /    8.  40   Tashijeve pustolovščine  / 
   9.  10   Tačke na patrulji  /    9.  35   Heidi  / 
   10.  00   M

ia in jaz  /    10.  30   Jaz sem
 Luna  

/    11.  30   TV-prodaja  /    11.  45   Jaz sem
 

Luna  /    12.  45   Jaz sem
 Luna  /    13.  45   

TV-prodaja 
    l  b    14.  00   LJUBEZEN MED SELITVAMI  
 

 A M
oving Rom

ance  , rom
antična 

kom
edija  , ZDA   (2017) 

   Igrajo: Am
byr Childers, Keegan Allen, 

Jim
 O'Heir, Rom

y Rosem
ont; režija: 

W.D. Hogan 
    15.  50   ZVEZDE PLEŠEJO  p

 
   Zvezdni pari bodo skozi ljubezen-
ske pesm

i in različne plese skušali 
prikazati različne oblike ljubezni in 
odnosov. Kdo bo v rum

bi strastno 
zapeljeval, kdo z dunajskim

 valčkom
 

podoživel prve zm
enke in iskanje pra-

ve ljubezni in kdo s strastnim
 tangom

 
prikazal, kaj vse je pripravljen narediti 
za svojega izbranca? In kdo bo zapus-
til parket? 

    17.  55   PREVERJENO 
    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    6.  55   Odbita rodbina  

/    7.  35   M
rhi za šankom

  /    8.  05   Opičji 
pom

očnik  , kom
edija  , ZDA   (2004)  / 

   9.  50   TV-prodaja  /    10.  05   ŠKL - šport 
m

ladih  /    10.  40   Sprehod v oblakih  , 
rom

antična dram
a  , ZDA   (1995)  

/ 
   12.  40   Sutjeska  , vojni film

  , Jugoslavi-
ja   (1973)  /    15.  15   M

indy se dogaja  / 
   15.  40   M

indy se dogaja  /    16.  05   M
indy 

se dogaja 
    l  e  l  f    16.  30   NOGOMET  : Prva liga Telekom

 
Slovenije: M

aribor - Triglav 
   Štajerci so ujeli šam

pionski ritem
 in 

so se približali vodilni Olim
piji. Ker se 

zavedajo, da si ne ne sm
ejo več pri-

voščiti spodrsljaja, se Triglavu ne piše 
nič dobrega. Toda Gorenjcem

 gori 
pod nogam

i, zato bodo storili vse, 
da iz Ljudskega vrta odnesejo kakšno 
dragoceno točko v boju za obstanek. 

    19.  00   PAZI, KAMERA! 
    l  a    19.  35   MRHI ZA ŠANKOM  , 4. sezona, 10. 

del  , hum
oristična serija 

   Potem
 ko jo je zaprosil, se Oleg nam

e-
rava preseliti v Sophiejino stanovanje. 
Pri selitvi m

u pom
agajo prijatelji, toda 

Olegovi izbranki niso všeč njegove 
stvari in jih ne želi v njunem

 gnezde-
cu, kar pripelje do velikega prepira.  

   6.  55   TV-prodaja  /    7.  25   Sofija prva  /    7.  55   
Sofija prva  /    8.  25   Zdravnica Pliško  
/    8.  55   Zdravnica Pliško  /    9.  25   Vojna 
zvezd: Uporniki  /    9.  50   Očkoti 

    l  b    10.  20   ČAKANJE NA VEČNOST  
 

 W
aiting for Forever  , rom

antična 
dram

a  , ZDA   (2010) 
    l  a    12.  10   USODNA ODLOČITEV  , 33. del  , 

nadaljevanka 
    13.  35   PROJEKT DIVA 

   Bernarda Škrabar izhaja iz policijske 
družine. Ker je bila kot otrok zvedava, 
se je po izobraževanje odpravila na 
Fakulteto za varnostne vede, sm

er 
zasebna varnost – detektivska dejav-
nost. Bernarda tako že 12 let opravlja 
delo detektivke, saj ji je všeč, da si 
sam

 svoj šef. 
    14.  15   DRAGI SOSEDJE 
    14.  45   DRAGI SOSEDJE 
    15.  15   DRAGI SOSEDJE 
    15.  45   DRAGI SOSEDJE 
    l  b    16.  20   NEVERJETNO POTOVANJE  
 

 Hom
eward Bound: The Incredible 

Journey  , pustolovski film
  , ZDA   

(1993) 
    18.  00   GALILEO 
    l  a    19.  05   USODNA ODLOČITEV  , 34. del  , 

nadaljevanka 

S
O

B
O

T
A

 2
8

. a
p
r
il   6.  05   M

ozart v džungli  /    6.  40   Parki in re-
kreacija  /    7.  05   Brooklyn 9-9  /    7.  30   
Brooklyn 9-9  /    7.  55   Brooklyn 9-9  
/    8.  25   One Tree Hill  /    9.  15   Dom

a v 
Jerseyju  /    10.  10   Vice v predm

estju  / 
   10.  35   Vice v predm

estju  /    11.  00   Parki 
in rekreacija  /    11.  30   Brooklyn 9-9  / 
   11.  55   Brooklyn 9-9  /    12.  20   Brooklyn 
9-9  /    12.  45   Ženska džungla  /    13.  40   
Ženska džungla  /    14.  30   Sveže ločena  
/    15.  30   Zvezde na sodišču  /    16.  45   
Zvezde na sodišču  /    17.  35   M

ozart v 
džungli  /    18.  10   One Tree Hill  /    19.  05   
Dom

a v Jerseyju  /    20.  00   M
otiv zloči-

na  /    20.  55   M
otiv zločina  /    21.  55   M

otiv 
zločina  /    22.  55   M

otiv zločina  /    23.  55   
M

otiv zločina  /    0.  55   Zvezde na sodi-
šču  /    2.  05   Zvezde na sodišču  /    2.  55   
Ženska džungla  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Betty in njene 
diagnoze  /    11.  10   Eko obm

o-
čje  /    11.  35   Bonton  /    11.  42   
TV-koledar  /    12.  00   Dnevnik  / 
   12.  15   Šport  /    12.  18   Vrem

e  / 
   12.  23   Spone ljubezni  /    13.  10   
Dr. Oz  /    14.  00   Potrošniška 
koda  /    14.  25   Pogled čez m

ejo  
/    15.  00   Dober dan, Hrvaška  / 
   15.  55   Župnik Brown  /    16.  43   
TV-koledar  /    17.  00   Poročila  
/    17.  14   Vrem

e  /    17.  15   Raz-
m

ere na cesti  /    17.  20   Pri nas 
dom

a  /    18.  10   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva  /    19.  59   Loto 

   6.  00   Houston, im
am

o problem
!  , 

dokum
entarni film

  , Slovenija   
(2016)  /    7.  25   Skoraj ljube-
zen  , kom

edija  , ZDA   (2005)  / 
   9.  10   Rio  , anim

irani film
  , ZDA   

(2011)  /    10.  45   Ko je oče pos-
tal grm

  , dram
a  , Nizozem

ska   
(2016) 

    l  b    12.  15   ANA IN KRALJ  
 

 Anna And The King  , dram
a  , 

ZDA   (1999) 
    l  b    14.  40   PARIZ LAHKO POČAKA  
 

 Paris Can W
ait  , kom

edija  , 
ZDA   (2016) 

    16.  15   ANTIČNI RIM  , 7. in 8. del 
    l  b    18.  05   ZAKAJ RAVNO ON?  
 

 W
hy Him

?  , kom
edija  , ZDA   

(2016) 

   6.  30   M
oje zvezde  , kom

edija   (2008)  
/    8.  05   Lepe hudičevke  , ko-
m

edija  , ZDA   (2008)  /    9.  40   
TV-prodaja  /    9.  55   Nore poči-
tnice v Evropi  , kom

edija  , ZDA   
(1985)  /    11.  45   TV-prodaja 

    l  b    12.  00   GEJŠA  
 

 M
em

oirs of a Geisha  , 
dram

a  , ZDA   (2005) 
    l  b    14.  45   V DOBREM IN SLABEM  
 

 For Better or W
orse  , akcijski 

film
  , ZDA   (1995) 

    l  b    16.  25   OČKOV VRTEC  
 

 Daddy Day Care  , dram
a  , ZDA   

(2003) 
    l  b    18.  10   KOT V NEBESIH  
 

 Just Like Heaven  , rom
antič-

na dram
a  , ZDA   (2005) 

    20.  05   GOJKO ŠUŠAK - ZMAGOVA-
LEC IZ SENCE 

    20.  58   DHRUV BAKER: IZ HRVAŠKE 
Z LJUBEZNIJO 

    21.  25   POL URE KULTURE 
    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  25   
Nem

a priča  
/ 

   0.  15   Župnik 
Brown  /    1.  05   Don M

atteo  / 
   1.  55   Betty in njene diagnoze  
/    2.  40   Skica za portret  

    l  b    20.  00   BLONDINKI V DŽUNGLI  
 

 Snatched  , kom
edija  , ZDA   

(2017) 
    l  a    21.  35   WESTWORLD  , 2. sezona, 2. 

del 
    22.  35   HOWARDOV KOT  , 1. del 
    l  b    23.  35   XXX: REAKTIVIRAN  
 

 Xxx: Return Of Xander Cage  , 
akcijski film

  , ZDA   (2017) 
    1.  20   Trust, 5. del  /    2.  20   Iskanje 

Fellinija  , dram
a  , ZDA   (2016)  / 

   4.  05   Brigada 49  , dram
a  , ZDA   

(2004)  

    l  b    20.  00   VESOLJSKI KAVBOJI  
 

 Space Cowboys  , pustolovski 
film

  , ZDA   (2000) 
   Igrajo: C. Eastwood, Tom

m
y 

Lee Jones, Donald Suther-
land; režija: Clint Eastwood 

    l  b    22.  20   NA OGNJENI ČRTI  
 

 In the Line of Fire  , akcijski 
film

  , ZDA   (1993) 
    0.  40   M

ali Budo  , kom
edija  , Srbija   

(2014)  /    2.  30   Boter  , krim
inal-

ka  , ZDA   (1972)  /    5.  30   Nočni 
program

  

   7.  35   V krvi   (2014)  /    9.  20   Vročica 
v St. Elm

u   (1985)  /    11.  05   
Čas 

nedolžnosti  , 
rom

antič-
na dram

a   (1993)  /    13.  20   V 
im

enu očeta sina  , kom
edija   

(1988)  /    14.  55   Babe  , kom
edi-

ja   (1995)  /    16.  25   Jurski park 
2: Izgubljeni svet  , pustolovski 
ZF-film

   (1997)  /    18.  35   Bojno 
polje Zem

lja: saga leta 3000  , 
pustolovski ZF-film

   (2000)  / 
   20.  30   Kvartopirci  , krim

inalna 
dram

a   (1998)  /    22.  30   Bes pod 
kontrolo  , kom

edija   (2003)  / 
   0.  15   Poželenje, nevarnost  , ro-
m

antična dram
a   (2007)  /    2.  50   

Zatočišče   (2011)  /    4.  25   Nove 
pustolovščine Pike Nogavičke   
(1988)  

   5.  45   Dnevnik  /    6.  40   Nad lipo 35  / 
   7.  40   PopPixie  /    7.  55   Sosedje 
za vedno  /    8.  50   Najlepša leta  
/ 

   9.  50   Istanbulska nevesta  
/    11.  15   Angeli   x

  /    12.  15   
IN m

agazin  /    13.  05   Nad lipo 
35  /    14.  00   Poročila  /    14.  10   
Nad lipo 35  /    14.  20   Sosedje 
za vedno  /    15.  00   Najlepša 
leta  /    16.  00   Čista ljubezen  
/    17.  00   Poročila  /    17.  30   IN 
m

agazin  /    18.  15   Angeli   x
  

/    19.  15   Dnevnik  /    20.  15   Čista 
ljubezen  /    21.  15   Istanbulska 
nevesta  /    22.  15   Za sina iščem

 
nevesto  /    23.  25   Večerna po-
ročila  /    23.  50   Zlobna dekleta 
2  , kom

edija  , ZDA   (2011)  / 
   1.  40   Priskledniki   (2015)   x

  

   6.  00   Opravljanje  /    6.  20   Kung fu 
panda  /    6.  45   Kung fu panda  
/    7.  30   Lovci na neprem

ičnine: 
Dvoboj  /    8.  40   Na visoki nogi 
v m

ajhni hiši  /    9.  10   Prodati 
ali ne?  /    10.  25   Chicago v pla-
m

enu  /    11.  25   Vprašanje časti  
/    12.  30   Žam

et  , serija  /    14.  05   
Shopping kraljica  

/ 
   15.  00   

Tri, dva, ena, kuhaj!  /    16.  05   
Ljubezen je v vasi  /    17.  30   
Shopping kraljica  /    18.  30   RTL 
Danes  /    19.  35   RTL Vrem

e  
/    19.  45   Opravljanje  /    20.  00   
Ljubezen je v vasi  /    21.  10   Tri, 
dva, ena, kuhaj!  /    22.  05   Big 
Brother  /    22.  15   RTL Direkt  / 
   22.  55   Big Brother  /    0.  00   Big 
Brother  

dokumentarno

komedija

pustolovščina

2
.
 m

a
j S

R
E

D
A

   7.  00   Otroški program
  /    11.  05   Luka 

in prijatelji  /    11.  35   M
cLeo-

dove hčerke  /    12.  30   Nova 
Zelandija z Nadio Lim

  /    12.  55   
Svet vrtnarjev  /    13.  30   Branje, 
pisanje in ljubezen  , rom

an-
tična dram

a  , ZDA   (2013)  / 
   15.  00   Stephen Fry v Srednji 
Am

eriki  /    16.  00   Regionalni 
dnevnik  /    16.  45   M

odrina Ba-
ham

ov  /    17.  35   V istem
 loncu  

/    18.  25   Stipe v gosteh  /    19.  02   
Kronike M

atta Hatterja  /    19.  30   
Poprock.hr  /    20.  35   Nogom

et: 
Liga prvakov  /    23.  00   Sam

o 
bedaki in konji  /    0.  30   Norišni-
ca v Clevelandu  

   10.  05   Hollywood: Na snem
anju  / 

   10.  35   Avtom
obili 2  , anim

i-
rani film

  , ZDA   (2011)  /    12.  20   
Priložnostno  /    12.  55   Viktorija  
/    13.  45   Udarna novica  , dra-
m

a  , Rom
unija   (2017)  /    15.  05   

Lepotica in zver  , družinski 
film

  , ZDA   (2017)  /    17.  15   Si-
rena, 2. del  /    18.  00   M

ilijarde  / 
   19.  00   Deklina zgodba, 3. del  
/    19.  50   Deklina zgodba, 4. del  
/    20.  45   Upor klobasic  , ko-
m

edija  , ZDA   (2016)  /    22.  15   
Dober boj  /    23.  10   Predatorji  , 
akcijski film

  , ZDA   (2010)  / 
   0.  55   Voznik  , akcijski film

  , VB   
(2017)  

   8.  25   Zdravnica m
alega m

esta  
/ 

   9.  15   Razočarane gospodinje  
/ 

   11.  05   Kako sem
 spoznal 

vajino m
am

o  /    12.  00   Dogo-
vor  /    12.  55   Prevaranti  /    13.  50   
Grda račka  /    14.  40   Obnova ali 
prodaja dom

a v Vancouvru  / 
   15.  05   Princese pod krinko  / 
   16.  10   Kako sem

 spoznal vaji-
no m

am
o  /    17.  05   Razočarane 

gospodinje  
/ 

   19.  00   Ljubke 
lažnivke  

/ 
   20.  00   Zdravnica 

m
alega m

esta  /    21.  00   Preva-
ranti  /    22.  00   Nekoč pred dav-
nim

i časi  /    22.  55   Kako sem
 

spoznal vajino m
am

o  /    23.  50   
Razočarane gospodinje  

   2.  00   Kolesarstvo  : Tour de Rom
an-

die 2018  /    3.  00   Kolesarstvo  : 
101. Giro d'Italia 2018  /    4.  00   
Nogom

et  : M
LS 2018  /    5.  00   

Snooker: Svetovno prvenstvo 
v Sheffieldu  /    7.  30   Form

ula E  : 
Pariz, vrhunci dirke  /    8.  30   Av-
tom

obilizem
  : W

TCR, Hunga-
roring  /    9.  15   Avtom

obilizem
  : 

W
TCR, Hungaroring  /    10.  00   

Snooker: Svetovno prvenstvo 
v Sheffieldu  /    13.  00   Snooker: 
Svetovno prvenstvo v Shef-
fieldu  /    14.  30   Snooker: Sve-
tovno prvenstvo v Sheffieldu  
/    17.  30   Snooker: Svetovno 
prvenstvo v Sheffieldu  /    18.  55   
Novice 

    l  f    19.  00   SNOOKER  : Svetovno 
prvenstvo v Sheffieldu - 
četrtfinale  , prenos 

    22.  00   Snooker: 
Svetovno 

prven-
stvo v Sheffieldu - četrtfinale, 
prenos  /    22.  55   Novice  /    23.  00   
Kolesarstvo  : 100. Giro d'Italia 
2017, vrhunci lanske dirke  / 
   0.  00   Avtom

obilizem
  : W

TCR, 
Hungaroring, 

analiza 
in 

vrhunci  /    0.  30   Snooker: Sve-
tovno prvenstvo v Sheffieldu 
- četrtfinale  

   5.  00   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Sam
pdoria - Cagliari, posne-

tek srečanja  /    6.  45   Nogom
et: 

Hrvaška liga: Dinam
o - Rije-

ka, posnetek srečanja  /    8.  30   
TV-prodaja  /    9.  00   Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Fiorentina 

- Napoli, pon.  /    10.  45   No-
gom

et: Italijanska liga: Bo-
logna - M

ilan, pon.  /    12.  30   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Torino - Lazio, pon.  /    14.  20   
TV-prodaja  /    14.  55   Nogom

et: 
Prva liga Telekom

 Slovenije: 
Triglav - Krško, prenos  /    16.  55   
Nogom

et: Italijanska liga, 35. 
oddaja  /    17.  25   Pot do Rusije, 
19. oddaja 

    l  f    17.  55   NOGOMET  : Prva liga Tele-
kom

 Slovenije: Dom
žale 

- Ankaran  , prenos 
    20.  00   TV-prodaja  /    20.  15   M

otokros: 
M

XGP: VN Rusije, prva dirka, 
pon.  /    21.  15   M

otokros: M
XGP: 

VN Rusije, druga dirka, pon.  
/    22.  15   Košarka: Španska liga: 
Estudiantes - Real M

adrid, 
pon.  /    0.  00   Rokom

et: Liga 
prvakov: Vardar - Kiel, pon.  
/    1.  30   Futsal: Španska liga  / 
   3.  15   Nogom

et: Belgijska liga  

   0.  15   Nogom
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- finale (4. tekm
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- One of a Kind  /    6.  15   Tenis  : 
W

TA Prem
ier Stuttgart - finale  
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et  : Prem
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Swansea City - Chelsea  /    9.  45   
Nogom
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adrid - Leganes  
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/    15.  00   Nogom

et  : Bundesli-
ga  /    16.  45   Košarka  : Evroliga 
playoff (5. tekm

a) 

    18.  30   NOGOMET  : Liga prvakov: 
Real M

adrid - Bayern (M
)  , 

vrhunci 
    19.  30   NBA 

Live  
/ 

   19.  45   
Gillette 

W
orld Sport  , 6. del  /    20.  30   

Odbojka  : Italijanska liga (ž) 
- finale (5. tekma)  , prenos  / 
   22.  30   ATP Uncovered  /    23.  00   
La Liga  , magazin  /    23.  30   No-
gomet  : Liga prvakov  , vrhunci  / 
   0.  00   Trans W

orld Sport  /    1.  00   
Nogomet  : Španska liga: Real 
Sociedad - Athletic Bilbao  

   1.  15   M
otokros  /    2.  00   Snooker  / 

   4.  30   Avtom
obilizem

  
/ 

   5.  30   
M

otokros  /    6.  00   M
otokros  / 
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obilizem
  / 
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ula 
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  / 
   11.  30   Kolesarstvo  
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Nogom
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  /    16.  45   

M
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gom

et  /    19.  25   Novice  /    19.  30   
Form

ula E  /    20.  30   Avtom
obili-

zem
  /    21.  00   Olim

pijske igre  / 
   23.  00   Snooker  /    0.  25   Novice  / 
   0.  30   Kolesarstvo  

   9.  30   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Sam
pdoria - Cagliari  /    11.  45   

Košarka: Španska liga: Es-
tudiantes - Real M

adrid  
/ 

   13.  30   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: Atalanta - Genoa  /    15.  25   
Nogom

et: Italijanska liga  
/ 

   15.  55   Nogom
et: Poljski pokal: 

Finale: Arka Gdynia - Legia, 
prenos  

/ 
   18.  00   Nogom

et: 
Italijanska liga: Torino - Lazio  
/    20.  00   Nogom

et: Prva liga 
Telekom

 Slovenije: Dom
žale 

- Ankaran, posnetek  /    22.  00   
Nogom

et: Prva liga Telekom
 

Slovenije: Triglav - Krško, po-
snetek  /    0.  00   Reli: W

RC  

   18.  40   Gorenjska poročila  /    19.  00   
Festival čokolade v Radovlji-
ci 2018  /    19.  20   M

orda niste 
vedeli  /    20.  00   Sreda v sredo  
/    21.  00   Dober pogled  /    21.  10   
23. Flora  /    21.  40   Gorenjska 
poročila  /    22.  00   Ti si Angel  

   17.  00   Košarka (m
)  /    18.  30   Dogod-

ki dneva  /    18.  50   M
inute za 

kulturo  /    18.  55   Viža tedna  / 
   19.  00   ŠKL  /    19.  30   Glasbeni vi-
deo spoti  /    20.  00   Top m

usic  / 
   21.  02   Tedenska izdaja  /    22.  02   
Glasbeni video spoti  

snooker

nogomet

nogomet

   18.  00   Ustvarjalne iskrice  
/ 

   18.  15   
Otrok je otrok  /    18.  35   Vide-
ospot dneva  /    18.  40   Kuhinjica  
/    18.  55   Videostrani  /    19.  05   
Videospot  /    20.  00   Skrbim

o 
za zdravje  /    21.  05   Pop corn  / 
   22.  05   Km

etijski razgledi  

   18.  00   Gnes  /    18.  05   Dogodki  /    18.  20   
S farm

acevtom
 za zdravje  

/    18.  35   Povabilo na kavo  / 
   19.  05   Pom

 info  /    20.  00   Gnes  
/    20.  05   Dogodki  /    20.  20   S far-
m

acevtom
 za zdravje  /    20.  35   

Povabilo na kavo  

   7.  00   Hokej na ledu  /    9.  00   Triatlon  / 
   11.  00   Nogom

et  /    13.  00   Nogo-
m

et  /    14.  45   M
otokros  /    17.  15   

Košarka  /    19.  00   Nogom
et  / 

   21.  00   Nogom
et  /    23.  00   Nogo-

m
et  /    1.  00   Info Šport  

   17.  30   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   Dora  /    19.  30   Kuhinjica  
/    20.  00   Pom

urski dnevnik  / 
   20.  15   Dora  /    21.  15   Aktualno  
/    21.  30   Pom

urski dnevnik  / 
   21.  45   Dora  /    22.  45   Kažipot  

   8.  00   Risanke  /    9.  00   Po naši deželi  
/    13.  00   Kuhinjica  /    17.  00   Tv 
reportaže  /    18.  00   Kuhinjica  / 
   19.  00   Risanke  /    20.  00   Gleda-
liška igra  /    22.  00   TED, pogo-
vorna oddaja  /    23.  00   Besede 
m

iru  

   14.  30   Skladiščne vojne  /    16.  30   Ga-
ražni zakladi  /    16.  55   Nogom

et  
/    19.  00   Nogom

etne novice  / 
   19.  45   Goool!  /    20.  15   Navijaš-
ki pogovori  /    23.  15   Goool!  / 
   0.  00   Erotični spoti  
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0   Z

ve
zd

e n
a s

od
išč

u  
/ 

   13
.  15

   Za
ko

n i
n r

ed
: E

no
ta 

za
 po

se
bn

e 
pr

im
er

e  
/    1

4.  1
0   S

ve
že

 lo
če

na
  / 

   15
.  05

   
No

čn
a i

zm
en

a  
/    1

6.  0
0   N

oč
na

 iz
m

en
a  

/    1
6.  5

0   M
ot

iv 
zlo

čin
a  

/    1
7.  4

5   P
rit

lič
je  

/    1
8.  1

5   P
rit

lič
je  

/    1
8.  4

0   S
ve

že
 lo

če
na

  / 
   19

.  35
   M

an
ipu

lan
ta  

/    2
0.  3

0   Z
ve

zd
e n

a 
so

diš
ču

  /
    2

1.  2
0   

Za
ko

n 
in 

re
d: 

En
ot

a 
za

 po
se

bn
e p

rim
er

e  /
    22

.  15
   M

ot
iv 

zlo
-

čin
a  /

    23
.  15

   M
an

ipu
lan

ta  
/    0

.  05
   V

eli
ki 

po
ko

vc
i  /

    0
.  30

   V
eli

ki 
po

ko
vc

i  /
    0

.  55
   

Pr
itli

čje
  /

    1
.  20

   P
rit

lič
je  

/ 
   1.  4

5   
Vi

ce
 v

 
pr

ed
m

es
tju

  / 
   2.  1

0   V
ice

 v 
pr

ed
m

es
tju

  
/    2

.  35
   K

ar
 bo

, p
a b

o  
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

6
11

    20.  00   SKRIVNA ZGODOVINA PLETENJA   
(VPS 2000)  , kanadska dokum

entarna 
oddaja  v

 
    20.  50   NESMRTNI  : Nogom

etni nesm
rtniki   

(VPS 2050)  v
 

   Javnost zaradi preobrazbe Davida 
Beckham

a pozablja na njegove nogo-
m

etne podvige. Bil je eden najboljših 
angleških 

igralcev, 
njegovi 

prosti 
streli so bili paša za oči. Blestel je na 
klubski in reprezentančni ravni. An-
drea Pirlo je edinstven igralec, zato je 
tako dolgo igral za italijansko izbrano 
vrsto. Vsa Italija obožuje tega nogo-
m

etnega virtuoza. Nizozem
ec Arjen 

Robben in Nem
ec Philipp Lahm

 sta 
junaka svojih dom

ovin in zvezdnika 
m

ünchenskega Bayerna. 
    21.  20   AMBIENTI   (VPS 2120)  v

 
    21.  50   AVTOMOBILNOST   (VPS 2150)  v

 
    22.  25   BLEŠČICA   (VPS 2220)  v

 
    22.  55   Bučke  /    23.  20   Kdo bi vedel  /    0.  45   

Glasbeni spoti  /    1.  50   Zabavni kanal  / 
   5.  20   Glasbeni spoti  

    20.  00   HIPNOZA: DOBRA ZABAVA 
   Otroško lahke naloge pod hipnozo 
postanejo vse prej kot enostavne. 
Preprost kviz zna biti zelo zapleten, 
če si prepričan, da si pom

em
ben kralj 

iz preteklosti ali filozof, ki se vtika 
v vsak odgovor in opozarja na dru-
gačne m

ožnosti in resnice. Ota Roš 
in M

etka Albreht pa bosta spoznali 
nove razsežnosti solatnega bara, v 
katerem

 jim
a streže nadvse šarm

an-
ten natakar. 

    l  b    21.  30   VSE MOJE BIVŠE  
 

 Ghosts Of Girlfriends Past  , rom
an-

tična kom
edija  , ZDA   (2009) 

   Igrajo: 
M

atthew 
M

cconaughey, 
Jennifer Garner, M

ichael Douglas, 
Breckin M

eyer; režija: M
ark W

aters 
    l  b    23.  25   ZAMENJAN  
 

 Changeling  , dram
a  , ZDA   (2008) 

   Igrajo: Angelina Jolie, John M
alkovi-

ch, Am
y Ryan, Jeffrey Donovan, De-

von Gearhart; režija: Clint Eastwood 
    2.  10   ZVOKI NOČI  

    l  b    20.  00   PRAVI POGUM  
 

 True Grit  , vestern  , ZDA   (2010) 
   Igrajo: Jeff Bridges, Hailee Steinfeld, 
M

att Dam
on, Josh Brolin; režija: Joel 

Coen, Ethan Coen 
   Rim

ejk Pravi pogum
 prinaša zgodbo 

o m
aščevanju in odločnosti na suro-

vem
 divjem

 zahodu, kjer je pravica 
enostranska 

in 
usm

iljenje 
redko. 

M
attie Ross (Hailee Steinfeld) je 

odločena m
aščevati svojega očeta, 

ki ga je za nekaj cekinov hladnokrvno 
ubil izobčenec Tom

 Chaney (Josh 
Brolin).  

    l  b    22.  00   PARTIZANSKA ESKADRILJA  
 

 Partizanska eskadrila  , vojni film
  , 

Jug.   (1979) 
   Igrajo: Bekim

 Fehm
iu, Velim

ir Živo-
jinović, Ljubiša Sam

ardžić, Radoš 
Bajić; režija: Hajrudin Krvavac 

    0.  25   VOLAN  p
 

    0.  55   M
indy se dogaja  /    1.  20   M

indy se 
dogaja  /    1.  45   M

indy se dogaja  /    2.  10   
Odbita rodbina  /    2.  50   Glasbeni m

ikser  

    l  b    20.  00   SAHARA  
 

 Sahara  , pustolovski film
  , ZDA   (2005) 

   Igrajo: M
atthew M

cConaughey, Pe-
nelope Cruz, Steve Zahn, Lam

bert 
W

ilson; režija: Breck Eisner 
   Raziskovalec Dirk Pitt najde znam

e-
nit kovanec, povezan z zgodovinsko 
legendo, zaradi česar se spusti v naj-
večjo pustolovščino svojega življenja 
- v lov na zaklad skozi eno izm

ed naj-
nevarnejših obm

očij Afrike. V iskanju 
davno pozabljene bojne ladje iz drža-
vljanske vojne s skrivnim

 tovorom
, 

Dirk in njegov duhoviti pom
očnik Al 

Giordino spoznata dr. Evo Rojas, ki 
je prepričana, da je zaklad povezan z 
m

nogo večjo težavo, ki ogroža celot-
no človeštvo. 

    l  b    22.  30   ČASOVNA ZANKA  
 

 Looper  , srhljivka  , ZDA   (2012) 
   Igrajo: Joseph Gordon-Levitt, Bruce 
W

illis, Em
ily Blunt, Jeff Daniels, Piper 

Perabo; režija: Rian Johnson 
    0.  45   Očkoti  /    1.  15   Nočni program

  

    l  a    20.  00   MAME  : Zaroka, 18., zadnji del   (VPS 
2000)  v

 
    l  g    20.  30   Z MIŠO...   (VPS 2030) 

   V intim
ni atm

osferi bo M
iša M

olk 
gostila ustvarjalce, m

islece, garače 
in talente, vse tudi v ženski obliki, ki 
bodo skozi svoje življenjske in karier-
ne poti skušali zapolniti njena vpraša-
nja. Njen prvi gost bo najuspešnejši 
trener slovenske skakalne reprezen-
tance Goran Janus. 

    21.  25   ZGANI SE, PREPLEŠI ŽIVLJENJE!   
(VPS 2125)  , dokum

entarni film
 

   V 
dokum

entarnem
 

film
u 

se 
brez 

besed dom
išljeno prepletajo koreo-

grafija, izvirna glasba, pokrajine in 
arhitektura vasi in m

est ter plesalci z 
vseh koncev sveta.  

    22.  45   Poročila  /    22.  55   Šport  /    23.  00   Vrem
e  

/    23.  10   Svetovni dan plesa  : L. van Be-
ethoven - M

. Šparem
blek: Pastoralna 

sim
fonija  /    23.  55   Dnevnik Slovencev 

v Italiji  /    0.  30   Dnevnik  /    0.  55   Zrcalo 
tedna  /    1.  25   Info-kanal  

   7.  00   Infokanal - TV M
aribor  /    7.  57   Dnevnik  

/    8.  20   Šport  /    8.  25   Vrem
e  /    8.  30   Do-

ber dan  /    10.  00   Lutkovna predstava: 
Žaba Greta  /    11.  15   Zborovski BUM

 
2017  /    12.  20   Halo TV  /    13.  30   Fabrika 
M

aribor  /    14.  45   Osm
i dan  /    15.  45   Pi-

save: Vinko M
öderndorfer  /    16.  15   Du-

hovni utrip  /    16.  30   City folk - Obrazi 
m

est: Zagreb  , dokum
entarna oddaja  / 

   16.  55   »Ni Ham
burg  /    17.  45   Slovenski 

utrinki  /    18.  10   Preglednik TV M
aribor  , 

aktualno-inform
ativna oddaja  /    18.  40   

Prim
orska kronika  /    19.  00   Glasbeni 

videospoti  /    20.  00   Spom
ini: Zora Ko-

njajev  , dokum
entarna oddaja  /    22.  30   

Spoznajm
ose.com

  , 
svetovalno-iz-

obraževalna oddaja  /    23.  00   Om
izje: 

Slovenski dnevi knjige  , pogovorna 
oddaja  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  , de-

želne vesti  /    14.  10   Pop news TV  / 
   14.  15   Tednik  /    14.  45   »Il giardino 
dei sogni«  /    15.  30   Shaker  /    16.  15   
Rock Explosion  , koncert  /    17.  25   
Quarta di copertina  , knjige, avtorji 
in nove izdaje  /    18.  00   Ljudje in zem

-
lja  /    19.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  / 
   19.  25   Šport  /    19.  30   Vzhod - zahod  
/    20.  00   Vesolje je …

  /    20.  30   Istra in 
…

  /    21.  00   Čezm
ejna TV  /    21.  30   K2  / 

   22.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  /    22.  15   
Tech Princess  /    22.  20   Pop news TV  
/    22.  30   Glasba zdaj  /    22.  45   Alpe 
Jadran  /    23.  15   BellItalia  /    23.  45   6. 
M

ednarodni zborovski festival Koper  , 
Zbor Svetega Nikolaja Litija, 2. del  / 
   0.  25   Vsedanes  , TV dnevnik  /    0.  40   
Čezm

ejna TV  /    1.  05   Infokanal  

   7.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  
/    8.  15   TV-prodaja  /    8.  30   Družinski 
zdravnik  , serija  /    9.  30   TV-prodaja  / 
   9.  45   Družinski zdravnik  , serija  /    10.  45   
TV-prodaja  /    11.  00   Hvala!  /    11.  45   VV 
Faktor  , pogovorna oddaja  

/ 
   12.  30   

Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   13.  50   Form

ula 1   - VN Kitajske  , prenos  
/    16.  30   TV-prodaja  /    17.  00   Na kavi z 
Giannijem

  , pogovorna oddaja  /    17.  30   
TV kviz  /    18.  45   Kulinarična vandranja  , 
kuharska oddaja  /    19.  15   VV Faktor  , 
pogovorna oddaja 

    l  b    20.  00   BOJ ZA OBSTANEK  
 

 All Things Fall Apart  , dram
a  , ZDA   

(2011) 
    22.  00   Odtenki slave  , oddaja o Hollywoodu  

/    22.  30   Kan  , dram
a  , Turčija   (2011)  / 

   0.  30   VV Faktor  , pogovorna oddaja  

   7.  00   Relax TV  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   TV 
M

arket  /    10.  30   Lepo je biti m
uzikant  

/    12.  30   Narava zdravi  , izobraževal-
na oddaja  /    13.  45   Zdravilne rastline 
sveta  , izobraževalna oddaja  /    14.  15   
M

ehiška zarja  , dram
a  , ZDA   (2007)  / 

   15.  40   TV M
arket 

    18.  00   SPOPAD OROŽJA  , dokum
entarna 

oddaja 
    18.  55   JAKA NAMAKA  , kuharska oddaja 
    19.  25   RELAX TV 
    l  b    19.  45   NE POVEJ NIKOMUR  
 

 Don't tell  , dram
a  , ZDA   (2005) 

    21.  20   FAŠIZEM  , dokum
entarna oddaja 

    22.  25   IN SPREMENIL SE JE SVET  , doku-
m

entarna oddaja 
    l  b    23.  25   ZELENA ZGODBA  
 

 Green Story  , dram
a  , ZDA   (2012) 

    1.  00   Nočni program
  

serija

dokumentarno

razvedrilo

vestern

pustolovščina

   7.  00   Telebajski  /    7.  25   Čarli in M
im

o  /    7.  30   
Penelopa  /    7.  35   Prim

er za prijatelje  / 
   7.  40   Vrtni palček Prim

ož  /    7.  50   Goz-
dna druščina  /    8.  00   Profesor Baltazar  
/    8.  10   M

anja  /    8.  20   Svet živali  /    8.  25   
Žvenkci  /    8.  35   Dinko pod krinko  / 
   8.  45   M

iriam
  /    8.  50   Lili in Čarni zaliv  

/    8.  55   Kalim
ero  /    9.  05   M

ili in M
oli  

/    9.  20   Tabaluga  /    9.  45   Bacek Jon  / 
   9.  55   Govoreči Tom

 in prijatelji  /    10.  05   
Nabriti detektivi  /    10.  35   Dotik t-rajanja 
- Prazniki pom

ladi  : Folklorna skupina 
Tine Rožanc   /    11.  20   Ozare  /    11.  25   
Obzorja duha  /    12.  00   Ljudje in zem

lja  
/    13.  00   Prvi dnevnik  /    13.  15   Šport  / 
   13.  20   Vrem

e  /    13.  25   Glasbeni pozdrav  
/    15.  00   Strel v tem

i  , kom
edija  , ZDA   

(1964)  /    16.  50   Kino Fokus  /    17.  00   Po-
ročila ob petih  /    17.  10   Šport  /    17.  15   
Vrem

e  /    17.  20   Velika im
ena m

alega 
ekrana  : M

iki M
uster 

    l  d    18.  20   MARTIN KRPAN   (VPS 1820)  , kratki 
anim

irani film
  v

 
    l  d    18.  45   IN TO JE VSE!  : Vodovodne cevi   (VPS 

1845) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   ZRCALO TEDNA  v

 
    19.  45   ŠPORT, VREME  v

 

   7.  00   Duhovni 
utrip: 

Krščanska 
rom

ska 
skupnost  /    7.  15   Slovenski vodni krog: 
Bohinjsko jezero  /    7.  40   Papirniški 
pihalni orkester Vevče  , dirigent M

ar-
jan Stropnik  /    8.  05   Vesna Velušček, 
Sim

fonični orkester RTV Slovenija in 
David de Villiers  /    8.  50   Koda  /    9.  40   
Nigel Latta dela eksplozivne posku-
se: Težnost  /    10.  20   Slastna kuhinja: 
Glazirane piščančje perutničke in jag-
nječja rebrca om

ako iz sira s plem
e-

nito plesni  /    10.  50   Japonska kuhinja  
/    11.  50   Svetovni popotnik: Delhi in 
Agra  /    13.  00   Boris, M

ilena, Radko  , 
TV-priredba 

gledališke 
predstave 

SNG Dram
a  /    15.  10   Zvezdana  /    16.  10   

Glasbeni svet Andreja Rieuja: V deželi 
kengurujev 

    l  a    16.  55   HIŠICA V PRERIJI  , 9. sezona, 20. 
del   (VPS 1655)  , nadaljevanka 

    17.  55   KAKO NASTANE ČLOVEK  : Prvih 
osem

 m
esecev   (VPS 1755)  v

 
    18.  55   ALDO KUMAR, SLOVENSKA SUITA  : 

Sim
fonični orkester RTVS in Sim

on 
Krečič   (VPS 1855) 

    19.  25   MARJAN KOZINA: NA SVOJI ZEMLJI  : 
Sim

foniki RTVS in Anton Nanut   (VPS 
1925) 

    19.  50   ŽREBANJE LOTA   (VPS 1950) 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Zajčje uganke  /    7.  05   Dibo  
/    7.  20   Sm

rkci  /    7.  35   Čebelica M
aja  

/    7.  50   Divja brata Kratt  /    8.  15   Super 
krila  /    8.  40   Tashijeve pustolovščine  / 
   9.  05   M

ia in jaz  /    9.  35   Jaz sem
 Luna  

/    10.  35   TV-prodaja  /    10.  50   Jaz sem
 

Luna  /    11.  55   TV-prodaja 
    l  b    12.  10   OPIČJI POMOČNIK  
 

 Funky M
onkey  , kom

edija  , ZDA   
(2004) 

    l  b    14.  00   ZAOBLJUBA LJUBEZNI  
 

 The Vow  , rom
antična dram

a  , ZDA   
(2012) 

    16.  05   DELOVNA AKCIJA  p
 

    17.  05   LJUBEZEN PO DOMAČE  p
 

    18.  15   VRTIČKANJE 
   M

etka in Tina se bosta posvetili tra-
dicionalni poljščini, ki jo danes le še 
redko najdem

o na naši zem
lji. Jo pa 

zato velikokrat držim
o v rokah, ko po-

m
etam

o okoli naših dom
ov. Sirkovo 

m
etlo poznam

o vsi, m
alo m

anj pa ne-
verjetno rastlino, iz katere je narejena. 
Pridružite se vrtičkaricam

a in izvedeli 
boste vse o pridelavi sirka, spekli 
bosta tudi sirkov kruh ter na tradici-
onalen način izdelali sirkovo m

etlo. 
    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    6.  55   Odbita rodbi-

na  /    7.  35   M
rhi za šankom

  /    8.  00   Pazi, 
kam

era!  /    8.  50   M
agazin Lige prva-

kov  /    9.  25   Skrivnostni varuhi gozda  , 
anim

irani film
  , ZDA   (2013)  /    11.  15   

TV-prodaja  /    11.  30   Zlati kom
pas  , fan-

tazijski film
  , ZDA   (2007)  /    13.  40   Poli-

cijska akadem
ija 7: M

isija - M
oskva  , 

kom
edija  , ZDA   (1994)  /    15.  15   M

indy 
se dogaja  /    15.  40   M

indy se dogaja  / 
   16.  05   M

indy se dogaja 
    l  e  l  f    16.  30   NOGOMET  : Prva liga Telekom

 
Slovenije: Olim

pija - Gorica 
   Ljubljančani si želijo zagotoviti naj-
boljše izhodišče pred zadnjim

 m
e-

secem
 

državnega 
prvenstva, 

zato 
nočejo niti pom

isliti, da bi proti m
od-

ro-belim
 oddali kakšno točko.  

    19.  00   VOLAN 
   Topli dnevi so poskrbeli, da je na cesti 
takoj bolj dinam

ično. Iztok bo razložil, 
da im

am
o lahko postajo za polnje-

nje električnih vozil kar dom
a, videli 

bom
o tudi test lepotca z im

enom
 

velar, Anže pa si je ogledal nevarno 
križišče v Spuhlji pri Ptuju. Predstavili 
bodo tudi zanim

iv m
ercedes-benz. 

    l  a    19.  35   MRHI ZA ŠANKOM  , 4. sezona, 11. 
del  , hum

oristična serija 

   7.  35   TV-prodaja  /    8.  05   Sofija prva  /    8.  35   
Sofija prva  /    9.  05   Zdravnica Pliško  / 
   9.  40   Zdravnica Pliško  /    10.  10   Vojna 
zvezd: Uporniki 

    l  a    10.  35   OČKOTI  , 1. sezona, 13. del  , hum
ori-

stična serija 
    l  a    11.  05   USODNA ODLOČITEV  , 34. del  , 

nadaljevanka 
    l  b    13.  05   MADISONIN REŠITELJ  
 

 Rescuing M
adison  , rom

antična 
kom

edija  , ZDA   (2014) 
   Igrajo: M

ark Adair-Rios, Lori Alan, 
Ava Allan, M

att Battaglia, Zack Lively; 
režija: Bradford M

ay 
    14.  50   KARTOTEKA 
    15.  55   TA TEDEN Z JURETOM GODLER-

JEM  p
 

    l  b    16.  25   NEDOKONČANI POSLI  
 

 Unfinished Business  , kom
edija  , ZDA   

(2015) 
   Prizadevni lastnik m

ajhnega podjetja 
in njegova družabnika odpotujejo v 
Evropo, da bi sklenili najpom

em
bnej-

ši posel v življenju. Kar se začne kot 
uradna službena pot, se nazadnje 
izjalovi ... 

    18.  15   PROJEKT DIVA 
    l  a    19.  05   USODNA ODLOČITEV  , 35. del  , 

nadaljevanka 

N
E

D
E

L
J
A

 2
9
. a

p
r
il

   6.  00   Goreča ljubezen  /    6.  25   Brooklyn 9-9  
/    6.  50   Brooklyn 9-9  /    7.  15   Brooklyn 
9-9  /    7.  40   Brooklyn 9-9  /    8.  05   Noč-
na izm

ena  /    9.  00   Dom
a v Jerseyju  / 

   9.  50   Dom
a v Jerseyju  /    10.  45   Vice v 

predm
estju  /    11.  10   Vice v predm

estju  
/    11.  35   Brooklyn 9-9  /    12.  00   Brooklyn 
9-9  /    12.  25   Brooklyn 9-9  /    12.  50   Bro-
oklyn 9-9  /    13.  20   Sveže ločena  /    14.  15   
Sveže ločena  /    15.  10   Sveže ločena  / 
   16.  00   Zvezde na sodišču  

/ 
   16.  55   

Zvezde na sodišču  /    17.  50   Goreča 
ljubezen  /    18.  15   Dom

a v Jerseyju  / 
   19.  05   Dom

a v Jerseyju  /    20.  00   Prikrite 
zadeve  /    20.  50   Prikrite zadeve  /    21.  45   
Prikrite zadeve  /    22.  40   Prikrite zadeve  
/    23.  30   Prikrite zadeve  /    0.  25   Zvezde 
na sodišču  /    1.  20   Zvezde na sodišču  / 
   2.  05   Sveže ločena  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jut-
ro, Hrvaška  /    10.  20   Betty in 
njene diagnoze  /    11.  10   Glas 
dom

ovine  /    11.  35   Inform
a-

tivka  /    11.  42   TV-koledar  / 
   12.  00   Dnevnik  /    12.  15   Šport  
/    12.  18   Vrem

e  /    12.  23   Spone 
ljubezni  /    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   
Znanstveni 

krogi  
/ 

   14.  25   
Zdravo življenje  /    15.  00   Dober 
dan, Hrvaška  /    15.  55   Župnik 
Brown  /    16.  43   TV-koledar  / 
   17.  00   Poročila  /    17.  14   Vrem

e  
/    17.  15   Razm

ere na cesti  / 
   17.  20   Pri nas dom

a  /    18.  10   
Zasledovanje  /    18.  59   Vrem

e  / 
   19.  00   Dnevnik  /    19.  44   Vrem

e  / 
   19.  47   Tem

a dneva 

   6.  00   M
oja neprava žena  , kom

edija  , 
ZDA   (2011)  /    7.  55   Oblačno z 
m

esnim
i kroglicam

i  , anim
i-

rani film
  , ZDA   (2009)  /    9.  30   

Nesm
rtno življenje Henriette 

Lacks  , dram
a  , ZDA   (2017)  / 

   11.  05   Paterno  , dram
a  , ZDA   

(2018)  /    12.  50   Skoraj ljube-
zen  , kom

edija  , ZDA   (2005)  / 
   14.  35   Houston, im

am
o pro-

blem
!  , 

dokum
entarni 

film
  , 

Slovenija   (2016)  /    16.  05   Sili-
cijeva dolina  /    16.  35   Barry  / 
   17.  05   Prejšnji teden: Nocoj 

    l  b    17.  40   RIO  
 

 Rio  , anim
irani film

  , ZDA   
(2011) 

    19.  15   SIRENA  , 2. del 

   6.  30   M
aček pod čelado  , vojni film

  , 
Jug.   (1962)  /    8.  05   Nore poči-
tnice v Evropi  , kom

edija  , ZDA   
(1985)  /    9.  45   TV-prodaja  / 
   10.  00   Globoka pustolovščina  , 
pustolovski film

  , ZDA   (1991)  
/    11.  30   TV-prodaja  /    11.  45   
Lepe 

hudičevke  , 
kom

edija  , 
ZDA   (2008) 

    l  b    13.  25   MOJE ZVEZDE  
 

 M
es stars et m

oi  , kom
edija  , 

Francija   (2008) 
    l  b    15.  05   GEJŠA  
 

 M
em

oirs of a Geisha  , 
dram

a  , ZDA   (2005) 
    l  b    17.  50   DRZNI PAR  
 

 Heat  , akcijska kom
edija  , ZDA   

(2013) 

    20.  05   V SVOJEM FILMU 
    21.  00   SVET BREZ DELA? 
    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  25   
Nem

a priča  
/ 

   0.  15   Župnik 
Brown  /    1.  05   Don M

atteo  / 
   2.  00   Betty in njene diagnoze  
/    2.  45   Skica za portret  /    2.  55   
Glas dom

ovine  /    3.  20   Dr. Oz  / 
   4.  03   Koktejl bar  /    4.  53   Pri nas 
dom

a  

    l  a    20.  00   MILIJARDE  , 3. sezona, 6. 
del 

    21.  00   SENCE  , 2. sezona, 2. del 
    l  b    21.  55   ČRNI LABOD  
 

 Black Swan  , srhljivka  , ZDA   
(2010) 

    23.  45   Pariz lahko počaka  , rom
an-

tična kom
edija  , ZDA   (2016)  

/    1.  15   Podle igre  , dram
a  , ZDA   

(1999)  /    2.  55   Dam
ilola  , dra-

m
a  , Velika Britanija   (2016)  / 

   4.  25   Um
ori po knjigi  , srhljiv-

ka  , Kanada   (2016)  

    l  b    20.  00   RELATIVNI KAOS  
 

 Relative Chaos  , kom
edija  , 

ZDA   (2006) 
    l  b    21.  45   KOT V NEBESIH  
 

 Just Like Heaven  , rom
antič-

na dram
a  , ZDA   (2005) 

    l  b    23.  30   HRENOVKE  
 

 W
ieners  , kom

edija  , ZDA   
(2008) 

    1.  10   El 
Cortez  , 

srhljivka  , 
ZDA   

(2006)  /    2.  50   M
ali Budo  , ko-

m
edija  , Srbija   (2014)  /    4.  35   

Nočni program
  

   6.  30   Začarano jezero   (1995)  /    8.  10   
Povest o Despereauxu   (2008)  
/    9.  40   Ljubezen po pravilih   
(2017)  /    11.  05   Tenka linija 
sm

rti   (1990)  /    12.  55   Druga 
sestra Boleyn   (2008)  /    14.  50   
Podzem

lje   (2003)  
/ 

   16.  50   
Jurski svet  , pustolovski ZF-
-film

   (1993)  /    18.  55   Punca 
m

ojega 
brata  , 

rom
antična 

kom
edija   (2007)  /    20.  30   M

o-
deli  , kom

edija   (2008)  /    22.  05   
Policaj iz trgovskega centra  , 
kom

edija   
(2009)  

/ 
   23.  40   

Usodni val   (1993)  /    1.  20   Tisti 
čudni občutek   (2014)  /    2.  55   
Zadnja večerja   (1995)  /    4.  25   
Yellowbird   (2014)  /    5.  55   Pa 
ne še en film

 za m
ulce   (2011)  

   5.  35   Dnevnik  /    6.  30   Nad lipo 35  / 
   7.  30   W

inx Club  /    7.  55   Sosedje 
za vedno  /    8.  50   Najlepša leta  
/    9.  50   Istanbulska nevesta  / 
   11.  15   Angeli   x

  /    12.  15   IN 
m

agazin  /    13.  05   Nad lipo 35  
/    14.  00   Poročila  /    14.  10   Nad 
lipo 35  /    14.  20   Sosedje za 
vedno  /    15.  00   Najlepša leta  
/    16.  00   Čista ljubezen  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN m

agazin  
/    18.  15   Angeli   x

  /    19.  15   
Dnevnik  /    20.  15   Čista ljubezen  
/    21.  15   Istanbulska nevesta  / 
   22.  15   Za sina iščem

 nevesto  
/    23.  25   Večerna poročila  / 
   23.  50   Priskledniki  , kom

edija  , 
ZDA   (2015)   x

  /    1.  45   Ne 
predaj se   (2008)   z

  

   5.  55   Opravljanje  /    6.  15   Kung fu 
panda  /    6.  40   Kung fu panda  
/    7.  25   Lovci na neprem

ičnine: 
Dvoboj  /    8.  35   Na visoki nogi 
v m

ajhni hiši  /    9.  05   Prodati 
ali ne?  /    10.  15   Chicago v pla-
m

enu  /    11.  15   Vprašanje časti  
/    12.  25   Žam

et  , serija  /    13.  55   
Shopping kraljica  

/ 
   14.  55   

Tri, dva, ena, kuhaj!  /    16.  00   
Ljubezen je v vasi  /    17.  30   
Shopping kraljica  /    18.  30   RTL 
Danes  /    19.  35   RTL Vrem

e  
/    19.  45   Opravljanje  /    20.  00   
Ljubezen je v vasi  /    21.  10   Tri, 
dva, ena, kuhaj!  /    22.  05   Big 
Brother  /    22.  15   RTL Direkt  / 
   22.  55   Big Brother  /    0.  00   Big 
Brother  

magazin

serija

komedija

1
.
 m

a
j T

O
R

E
K

   7.  00   Otroški program
  /    11.  05   (Re)- 

kreativec  /    11.  35   M
cLeodove 

hčerke  /    12.  30   Nova Zelandija 
z Nadio Lim

  /    12.  55   Svet vr-
tnarjev  /    13.  30   Slajša stran 
življenja  , kom

edija   (2013)  / 
   15.  00   Stephen Fry v Srednji 
Am

eriki  /    16.  00   Regionalni 
dnevnik  /    16.  45   M

odrina Ba-
ham

ov  /    17.  35   V istem
 loncu  

/    18.  25   Stipe v gosteh  /    19.  02   
Kronike M

atta Hatterja  /    19.  30   
Poprock.hr  /    20.  05   Koktejl bar  
/    21.  00   40-letni devičnik  , ko-
m

edija   (2005)  /    23.  00   Sam
o 

bedaki in konji  /    23.  50   No-
rišnica v Clevelandu  

   6.  00   Dotik vode  , kom
edija  , Fran-

cija   (2016)  /    7.  25   Zgodbe iz 
Narnije: Potovanje Potepuške 
zarje  , fantazijski film

  , ZDA   
(2010)  /    9.  20   Sporočilo zate  , 
rom

antična dram
am

a  , Nem
či-

ja   (2016)  /    11.  10   Avtom
obili  , 

anim
irani film

  , ZDA   (2006)  / 
   13.  05   Priložnostno  

/ 
   13.  40   

Viktorija  /    14.  30   Levji kralj 
2: Sim

bov ponos  , anim
irani 

film
  , ZDA   (1998)  /    15.  50   Spi-

der-M
an: Vrnitev dom

ov  , ak-
cijski film

  , ZDA   (2017)  /    18.  00   
Carici, 4. del  /    19.  00   Knjigar-
na, 1. del  /    20.  25   Knjigarna, 2. 
del  /    21.  55   W

estworld  

   8.  25   Zdravnica m
alega m

esta  
/ 

   9.  15   Razočarane gospodinje  
/ 

   11.  05   Kako sem
 spoznal 

vajino m
am

o  /    12.  00   Kraljeva 
družina  /    12.  55   Drzna dekleta  
/    13.  50   Grda račka  /    14.  40   
Obnova ali prodaja dom

a v 
Vancouvru  

/ 
   15.  05   Prince-

se pod krinko  /    16.  10   Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  / 
   17.  05   

Razočarane 
gospodi-

nje  /    19.  00   Ljubke lažnivke  / 
   20.  00   Zdravnica m

alega m
es-

ta  /    21.  00   Prevaranti  /    22.  00   
Dogovor  /    22.  55   Kako sem

 
spoznal vajino m

am
o  /    23.  50   

Razočarane gospodinje  

   2.  00   Nogom
et  : M

LS 2018  /    3.  00   
Kolesarstvo  : Tour de Rom

an-
die 2018  /    4.  00   Avtom

obili-
zem

  : W
TCR, Hungaroring  / 

   4.  30   Avtom
obilizem

  : W
TCR, 

Hungaroring  /    5.  00   Snooker: 
Svetovno prvenstvo v Shef-
fieldu  /    7.  30   Olim

pijske igre  : 
Lands Of Legends   /    8.  00   
Olim

pijske igre  : Tech Race  / 
   8.  30   Olim

pijske igre  : Anato-
m

ija športa  /    9.  00   Olim
pijske 

igre  : Anatom
ija športa  /    9.  30   

Nogom
et  : FIFA W

orld  /    10.  00   
Snooker: Svetovno prvenstvo 
v Sheffieldu  /    13.  00   Snooker: 
Svetovno prvenstvo v Sheffi-
eldu 

    l  f    14.  30   SNOOKER  : Svetovno 
prvenstvo v Sheffieldu - 
ćetrtfinale  , prenos 

    17.  30   Snooker: Svetovno prvenstvo 
v Sheffieldu  /    18.  30   Konjeni-
štvo  : Horse Excellence  /    18.  55   
Novice  /    19.  00   Snooker: Sve-
tovno prvenstvo v Sheffieldu  
/    21.  55   Novice  /    22.  00   Form

ula 
E  : Pariz  /    23.  00   Avtom

obili-
zem

  , Hungaroring  /    23.  45   Ko-
lesarstvo  : Tour de Rom

andie 
2018  /    0.  30   Snooker  

   5.  00   Nogom
et: 

Francoska 
liga: 

M
ontpellier - St. Etienne, pon.  

/    6.  45   Košarka: Španska liga: 
Estudiantes - Real M

adrid, 
pon.  /    8.  30   TV-prodaja  /    8.  45   
Nogom

et: Hrvaška liga: Di-
nam

o - Rijeka, posnetek sre-
čanja  /    10.  30   Rokom

et: Liga 
prvakov: Vardar - Kiel, pon.  / 
   12.  00   M

otokros: M
X2: VN Ru-

sije, prva dirka, prenos  /    13.  00   
M

otokros: M
XGP: VN Rusije, 

prva dirka, prenos  /    14.  00   3, 
4, šport  /    15.  00   M

otokros: 
M

X2: VN Rusije, druga dir-
ka, prenos  /    16.  00   M

otokros: 
M

XGP: VN Rusije, druga dir-
ka, prenos 

    17.  00   NOGOMET  : Italijanska liga: 
Fiorentina - Napoli  , pon. 

    19.  00   Nogom
et: 

Francoska 
liga, 

vrhunci 35. kola, pon.  /    20.  00   
Futsal, m

agazin, 29. oddaja  
/    20.  30   Nogom

et: Italijanska 
liga: Inter - Juventus, pon.  / 
   22.  15   TV-prodaja  /    22.  30   No-
gom

et: Italijanska liga: Rom
a 

- Chievo, pon.  /    0.  15   Košarka: 
Španska liga: Baskonia - M

u-
rcia, pon.  /    2.  00   Nogom

et: Ita-
lijanska liga: Bologna - M

ilan  

   0.  05   Košarka  : NBA High Tops  / 
   0.  30   Nogom

et  : Španska liga: 
Betis - M

alaga  /    2.  15   Odboj-
ka  : Italijanska liga (m

) - finale 
(3. tekm

a)  /    4.  15   Nogom
et  : 

Prem
ier 

liga: 
Southam

pton 
- Bournem

outh  /    6.  00   Tenis  : 
ATP 250 Budapest - finale  
/    7.  45   Rokom

et  : 1. SRL: RK 
Koper - RK Gorenje  /    10.  00   
Prem

ier liga  , pregled kroga  / 
   11.  00   Španska liga  , pregled  / 
   12.  00   Nogom

et  : 2. SNL: Drava 
- Nafta  /    13.  45   Košarka  : Liga 
K40 - finale: KK Ihan - KK 
Cerknica  /    15.  30   Nogom

et  : 
Prem

ier liga: W
est Ham

 Uni-
ted - M

anchester City 

    l  f    18.  00   ODBOJKA  : Italijanska liga 
(m

) - finale (4. tekm
a)  , 

prenos 
    20.  00   Liga prvakov  , m

agazin  /    20.  30   
Košarka  : 

Evroliga 
playoff 

(5. tekm
a)  , prenos  /    22.  30   

Španska liga  : The M
ovie of 

El Clasico  /    23.  30   Nogom
et  : 

Liga prvakov - polfinale: Real 
M

adrid - Bayern (M
)  , vrhunci  

/    0.  00   NBA Live  /    0.  15   Nogo-
m

et  : Turška liga: Galatasaray 
- Besiktas 

   1.  15   Avtom
obilizem

  /    2.  00   Snoo-
ker  /    4.  30   Kolesarstvo  /    5.  30   
M

otokros  /    6.  00   M
otokros  / 

   6.  30   M
otokros  /    7.  00   M

otok-
ros  /    7.  30   Snooker  /    10.  00   
Skvoš  /    11.  00   M

otokros  / 
   12.  00   M

otokros  /    13.  00   Av-
tom

obilizem
  /    14.  00   M

otok-
ros  /    16.  00   Nogom

et  /    17.  00   
Kolesarstvo  /    18.  00   Nogom

et  
/    18.  30   Nogom

et  /    19.  00   M
o-

tokros  /    19.  30   M
otokros  / 

   20.  00   M
otokros  /    20.  30   M

o-
tokros  /    20.  55   Novice  /    21.  00   
Avtom

obilizem
  /    22.  25   Novice  

/    22.  30   Nogom
et  /    23.  00   Sno-

oker  /    0.  30   M
otokros  

   11.  45   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Rom
a - Chievo  /    13.  30   Nogo-

m
et: Italijanska liga: Sam

pdo-
ria - Cagliari  /    15.  15   Nogom

et: 
Italijanska liga: Bologna - M

i-
lan  /    17.  00   M

otokros: M
X2: 

VN Rusije  /    18.  00   M
otokros: 

M
X2: VN Rusije  /    19.  00   M

o-
tokros: M

XGP: VN Rusije  / 
   20.  00   M

otokros: M
XGP: VN 

Rusije  /    21.  15   Košarka: Špan-
ska liga: Estudiantes - Real 
M

adrid  /    23.  00   Nogom
et: Ita-

lijanska liga: Inter - Juventus  
/    1.  00   Hokej na ledu: IIHF SP 
divizije 1A 2018: Slovenija - 
M

adžarska  

   18.  40   Gorenjska poročila  /    19.  00   
Pet 

prijateljev 
na 

razpotju 
Evropskega 

parlam
enta  

/ 
   19.  20   Novosti na knjižnem

 
trgu  /    19.  35   Dober pogled  / 
   20.  00   Skrbim

o za zdravje  / 
   21.  00   Dediščina vodnjakov  

   17.  00   Košarka (m
)  /    18.  30   Dogod-

ki dneva  /    18.  50   M
inute za 

kulturo  /    18.  55   Viža tedna  / 
   19.  00   Futsal m

agazin  /    19.  30   
Glasbeni video spoti  /    20.  00   
Košarka (m

)  /    21.  32   V nedeljo 
pod lipo  

snooker

nogomet

odbojka

   18.  00   M
ojca in m

edvedek Jaka  / 
   18.  40   Videospot  /    18.  45   Ku-
hinjica  /    19.  05   Videostrani  / 
   20.  00   Slikarski urok M

ajde 
Kurnik  /    21.  00   Koncert sku-
pine The Plut fam

ily  /    22.  35   
Popotniške razglednice  

   18.  00   Gnes  /    18.  05   Pet prijateljev 
na razpotju EP  /    18.  35   Staro-
dobnik TV  /    19.  05   Pom

 info  / 
   20.  00   Gnes  /    20.  05   Pet prija-
teljev na razpotju EP  /    20.  35   
Starodobnik TV  /    21.  05   Pom

 
info  /    22.  00   Gnes  

   7.  00   Reli  /    9.  45   Futsal  /    11.  30   
Košarka  /    13.  15   Nogom

et  / 
   15.  00   Nogom

et  /    19.  00   M
aga-

zin  /    19.  45   Nogom
et  /    20.  00   

Ekstrem
ni športi  /    21.  00   M

o-
tokros  

   19.  00   Aktualno  
/ 

   19.  30   Kuhinjica  
/    20.  00   Pom

urski dnevnik  / 
   20.  15   Iz našega studia: Rad-
gonski ekran  /    20.  45   Aktual-
no  /    21.  30   Pom

urski dnevnik  
/    21.  45   Radgonski ekran  / 
   22.  15   Aktualno  

   10.  00   Kuhinjica  /    10.  30   Turistični 
film

i  
/ 

   16.  40   W
elcom

e to 
London  /    17.  00   Sledi korakov  
/    18.  00   Kuhinjica  /    18.  30   Pote-
panja po Sloveniji  /    19.  00   Ri-
sanka  /    20.  00   Zabavna oddaja  
/    23.  00   Besede m

iru  

   9.  15   Športni kviz  /    12.  30   Norm
alno  

/    13.  00   Nogom
et  /    15.  00   Ko-

šarka  /    17.  00   Nogom
etne no-

vice  /    17.  30   Skladiščne vojne  
/    20.  00   Yukonsko zlato  /    0.  00   
Erotični spoti  
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i F
BI

, k
i m

or
a 

pr
eis

ka
ti 

nji
ho

vo
 

sta
vb

o. 
Ne

zn
an

i 
m

oš
ki 

na
j b

i z
ad

rže
va

l t
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m
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

8
9

    20.  00   SVETOVNI POPOTNIK  : Sveti kraji: 
sijajne m

ošeje   (VPS 2000) 
   Svetovni popotniki so obiskali Veliko 
m

ošejo sultana Kabusa v Om
anu, 

m
ošejo Istiklal v Džakarti, M

ošejo 
Hasana 

II. 
v 

Casablanci, 
M

ošejo 
Um

ajadov v Dam
asku, Al Azhar v Ka-

iru, m
ošejo iz blata v Kanu v Afriki ter 

m
ošeje v Sam

arkandu, Buhari, Delhi-
ju, Jeruzalem

u in v M
eki. 

    l  a    20.  55   OPROŠČEN  , 1. sezona, 4. del   (VPS 
2055)  , nadaljevanka 

    l  a    21.  45   BROADCHURCH  , 3. sezona, 7. del   
(VPS 2145)  , krim

inalistična serija 
    22.  40   ODLOČITEV JE NAŠA   (VPS 2240) 

   Dokum
entarni film

 obravnava naj-
bolj 

pereče 
problem

e: 
podnebne 

sprem
em

be, finančne katastrofe in 
plenjenje naravnih virov. Im

am
o pa 

sposobnost, da dogajanje obrnem
o 

sebi v prid ... 
    0.  30   Košarka (m

), pon.  /    2.  05   Glasbeni 
spoti  /    3.  10   Zabavni kanal  /    5.  20   
Glasbeni spoti  

    l  a    20.  00   REKA LJUBEZNI  , 2. sezona, 41. del  , 
nadaljevanka 
   Franc je neprijazen do Andreja, a 
ga Andreju le uspe nekako pom

iriti. 
Blaž se obrne na Saro in jo prosi, 
naj ostane na Krki. Katja pove M

ariji 
in Angelci, da z Gašperjem

 nista več 
skupaj, M

arija in M
aja pa že kujeta 

nove načrte. 
    l  a    21.  00   MOJA BOŠ  , 2. sezona, 6. del  , 

nadaljevanka 
   Kem

al začne s svojim
 m

aščevalnim
 

pohodom
. Leyla od Nihan želi izve-

deti, kaj jo m
uči in pred čem

 beži. 
Zeynep se na družinski večerji boji 
soočiti z bratom

, saj bi Kem
al lahko 

staršem
 izdal njeno skrivnost.  

    22.  00   24 UR ZVEČER 
    l  a    22.  35   NEPREMAGLJIVI DVOJEC  , 5. sezo-

na, 10. del 
    l  a    23.  35   BREZ SLEDU  , 5. sezona, 16. del  , 

krim
inalistična serija 

    0.  30   Downton Abbey  , 5. sezona, 3. del  / 
   1.  30   24 ur zvečer  /    2.  05   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   POČITNICE DRUŽINE JOHNSON  
 

 Johnson Fam
ily Vacation  , kom

edija  , 
ZDA   (2004) 
   Igrajo: Cedric the Entertainer, Va-
nessa W

illiam
s, Bow W

ow, Solange 
Knowles; režija: Christopher Erskin 
   Nate Johnson prejm

e povabilo na 
veliko družinsko zabavo v M

issouri-
ju, kjer bo po dolgih letih spet videl 
svoje zavistne in zam

erljive sorodni-
ke. Čeprav se je žena Dorothy pred 
kratkim

 ločila od njega, jo nekako 
prepriča, da se skupaj s trem

i otro-
ki v novem

 terenskem
 vozilu iz Los 

Angelesa odpravijo proti M
issouriju. 

Toda vožnja z nerazpoloženo ženo in 
težavnim

i otroci je vse prej kot lahka. 
    l  b    21.  50   BITKA NA NERETVI  
 

 Bitka na Neretvi  , vojni film
  , Jugosla-

vija   (1969) 
   Igrajo: Yul Brynner, Hardy Krüger, 
Franco Nero, Sylva Koscina, Orson 
W

elles; režija: Veljko Bulajić 
    1.  15   GLASBENI MIKSER  

    20.  00   VOLITVE: NOV ZAČETEK 
    l  b    21.  05   DANTEJEV VRH  
 

 Dante's Peak  , akcijska srhljivka  , ZDA   
(1997) 
   Igrajo: Pierce Brosnan, Linda Ham

il-
ton, Charles Hallahan; režija: Roger 
Donaldson 
   Vulkanolog, ki še vedno žaluje, ker je 
ob izbruhu vulkana Pinatubo izgubil 
ženo, prispe v m

ajhno m
esto na se-

verozahodu pacifiške obale ZDA, da 
bi raziskal tresljaje tam

kajšnjega spe-
čega ognjenika. Čeprav sam

 nem
udo-

m
a posum

i na najhujše, m
ora o tem

 
prepričati še skeptične m

eščane in 
sum

ničave m
estne veljake, ki m

enijo, 
da pretirava ... 

    23.  10   TA TEDEN Z JURETOM GODLERJEM 
    23.  40   VEČERNI PLANET DANES 
    0.  10   NORE VEČERJE 

   M
atty se loti priprave piščančjih m

es-
nih kroglic s hum

usom
 in vloženo 

repo.  
    0.  35   Ellen  /    1.  30   Nočni program

  

    20.  00   TEDNIK   (VPS 2000) 
    21.  00   STUDIO CITY   (VPS 2100) 
    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v

 
    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v

 
    22.  30   ŠPORT  v

 
    22.  40   KULTURA  v

 
    22.  45   VREME  v

 
    22.  50   OPUS  : 30 let Im

aga Sloveniae   (VPS 
2250)  v

 
   Letos praznujem

o evropsko leto kul-
turne dediščine, kar je tesno pove-
zano tudi z m

ednarodnim
 festivalom

 
Im

ago Sloveniae-podoba Slovenije, 
ki že tri desetletja revitalizira številna 
stara slovenska jedra, cerkve in gra-
dove ter druge zgodovinske am

biente 
po Sloveniji. 

    23.  30   NORDIJSKO TIHO HREPENENJE  : 
M

ate Bekavac, solisti in kom
orni 

orkester   (VPS 2330)  , posnetek iz 
SNG Dram

a Ljubljana 
    1.  10   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  35   

Dnevnik  /    2.  05   Slovenska kronika  / 
   2.  30   Info-kanal  

   7.  00   Infokanal - TV M
aribor  /    7.  57   Dnevnik  

/    8.  20   Šport  /    8.  25   Vrem
e  /    8.  30   Utrip  

/    8.  45   Zrcalo tedna  /    9.  00   Spoznaj-
m

ose.com
  , svetovalno-izobraževalna 

oddaja  /    9.  45   Slovenski utrinki  / 
   10.  10   Alpe-Donava-Jadran  /    10.  35   Kaj 
govoriš? - So vakeres?  /    11.  20   Dobro 
jutro  /    14.  05   Spom

ini: Zora Konjajev  , 
dokum

entarna oddaja  /    17.  00   Prava 
ideja: Cvetličarstvo Grubelnik  /    17.  25   
Kino Fokus  /    17.  40   Dober dan  /    18.  10   
Tele M

  /    18.  40   Prim
orska kronika  / 

   19.  00   Glasbeni videospoti  
/ 

   20.  00   
Ljudje in zem

lja  /    20.  50   Izzivi - obrt 
in podjetništvo  , inform

ativno-sveto-
valna oddaja  /    21.  15   Tele M

  /    21.  40   
Prim

orska kronika  
/ 

   22.  00   Prava 
ideja: Cvetličarstvo Grubelnik  /    22.  30   
Infokanal - TV M

aribor  

   6.  00   Infokanal - TV Koper  /    14.  00   Čezm
ej-

na TV  , deželne vesti  /    14.  20   Pop news 
TV  /    14.  30   Vsedanes  , TV dnevnik  / 
   15.  15   Tednik  /    15.  45   Čezm

ejna TV  / 
   16.  15   Vesolje je …

  /    16.  45   City folk  / 
   17.  10   Drobtine …

  /    17.  25   Istra in …
  

/    18.  00   Športel  /    18.  35   Vrem
e  /    18.  40   

Prim
orska kronika  /    19.  00   Vsedanes  , 

TV dnevnik  /    19.  25   Zona sport  , špor-
tna oddaja  /    20.  00   Sredozem

lje 
    20.  30   ARTEVISIONE MAGAZIN 
    21.  00   MERIDIANI  , aktualna tem

a 
    22.  00   VSEDANES  , TV dnevnik 
    22.  15   TECH PRINCESS 
    22.  20   POP NEWS TV 
    22.  30   LJUDJE IN ZEMLJA 
    23.  15   ŠPORTEL 
    23.  45   Čezm

ejna TV  , TV dnevnik  /    0.  10   Info-
kanal - TV Koper  

   6.  45   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   8.  00   TV-prodaja  /    8.  15   Hvala!  /    9.  00   
TV-prodaja  /    9.  15   Krim

inalist  /    10.  15   
TV-prodaja  /    10.  30   Slavni in bogati  / 
   11.  00   TV-prodaja  /    11.  30   Ezoterika  / 
   12.  30   Bandolera  , telenovela  /    13.  30   
TV kviz  /    14.  45   TV-prodaja  /    15.  15   
VV Faktor  , pogovorna oddaja  /    16.  15   
Bandolera  , telenovela  /    17.  15   Kuli-
narična vandranja  , kuharska oddaja  
/    18.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna 
oddaja  /    19.  15   VV Faktor  , pogovorna 
oddaja 

    20.  00   IZBERI ALI POBERI  , kviz 
    20.  45   Krim

inalist  /    21.  45   Get Out  , doku-
m

entarna serija  /    22.  15   Get Out  , do-
kum

entarna serija  /    22.  45   TV kviz  / 
   0.  00   VV Faktor  , pogovorna oddaja  / 
   0.  45   Glasbeni utrip  

   7.  00   Relax TV  /    8.  30   Brez reza  /    9.  00   TV 
M

arket  /    10.  05   In sprem
enil se je 

svet  , dokum
entarna oddaja  /    11.  05   

Arhiv zločinov  , dokum
entarna oddaja  

/    12.  00   Tatica src  , telenovela  /    12.  50   
TV M

arket  /    14.  00   Brez reza  /    14.  30   
Relax TV  /    15.  15   TV M

arket 
    l  b    16.  15   LJUBEZEN IN SENDVIČI  
 

 Ten Inch Hero  , rom
antična kom

edija  , 
ZDA   (2007) 

    18.  00   TATICA SRC  , telenovela 
    18.  50   INTIMNO  , pogovorna oddaja 
    19.  45   OČETOVI GREHI  , dokum

entarna 
oddaja 

    21.  20   SPOPAD OROŽJA  , dokum
entarna 

oddaja 
    22.  15   Enota  /    23.  05   Fašizem

  , pogovorna 
oddaja  /    0.  10   Tatica src  , telenovela  / 
   1.  00   Nočni program

  

informativno

dokumentarno

serija

komedija

informativno

   6.  10   Utrip  /    6.  25   Zrcalo tedna  /    7.  00   Dobro 
jutro  /    10.  15   Kuharija na kubik  /    10.  50   
10 dom

ačih  /    11.  20   Vem
!  /    12.  10   

Kaj govoriš? = So vakeres?  /    12.  25   
Zlata dekleta  /    13.  00   Prvi dnevnik  / 
   13.  20   Šport  /    13.  30   Vrem

e  /    13.  35   
Panoptikum

  /    14.  30   S-prehodi  /    15.  00   
Dober dan, Koroška  /    15.  40   Osm

i 
dan  /    16.  10   Operne arije: Sopranistka 
Sim

ona Raffanelli Krajnc  : Čajkovski: 
Evgenij Onjegin 

    l  a    16.  30   ZLATA DEKLETA  , 3. sezona, 15. del   
(VPS 1630) 

    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v
 

    17.  15   ŠPORT  v
 

    17.  20   VREME  v
 

    17.  25   ČIST ZARES  : Skate ram
pa in grafiti   

(VPS 1725) 
    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    18.  00   YOUNG VILLAGE FOLK  : In cam

pa-
gna, pravična zadruga   (VPS 1800) 

    l  d    18.  05   LILI IN ČARNI ZALIV  : Lažna nevihta   
(VPS 1805) 

    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v

 
    19.  45   ŠPORT  v

 
    19.  55   VREME  v

 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Kravica Katka: 
Skrivnostni gozd  /    7.  05   Telebajski: 
Štorklje  /    7.  30   Vrtni palček Prim

ož: 
Čarovnija  /    7.  45   Oblakov kruhek: 
Zdravnika za knjige  /    7.  50   M

anja: 
Kikiriki!  /    8.  00   Živalski čira čara  / 
   8.  05   Gum

bek in Rjavček: Poletna 
pustolovščina  /    8.  25   M

ed odm
orom

: 
Skupina; Testiranje  /    8.  50   Nabriti 
detektivi  /    9.  45   Adrenalinci: Rafting  
/    10.  10   Hišica v preriji  /    11.  15   Sko-
delica kave  /    12.  10   Pleši, poj, oder 
je tvoj: Folklorna skupina Em

ona  / 
   12.  40   Otroški pevski zbor RTVS, 
Anka Jazbec in Ansam

bel Janeza 
Dovča  /    13.  15   Aldo Kum

ar, Sloven-
ska suita  : Sim

fonični orkester RTVS 
in Sim

on Krečič  /    14.  00   Ljudje in 
zem

lja  /    15.  10   Avtom
obilnost  /    16.  00   

Izzivi - obrt in podjetništvo 
    16.  45   TIHA ZMAGA   (VPS 1645)  v

 
   Dokum

entarni film
 Tiha zm

aga skozi 
življenjsko zgodbo vrhunskega gluhe-
ga svetovnega športnika M

ihe Zupana 
predstavi in približala svet gluhih širši 
javnosti.  

    l  e  l  f    17.  50   KOŠARKA (M)  : Liga za prvaka - 13. 
kolo: Ilirija - Krka   (VPS 1750)  , 
prenos iz Ljubljane 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Grozni Gašper  /    7.  15   
Grizzy in glodavčki  /    7.  25   Super krila  
/    7.  40   Grizzy in glodavčki  /    7.  50   M

aša 
in m

edved  /    7.  55   Tashijeve pustolov-
ščine  /    8.  10   Divja brata Kratt  /    8.  35   
Heidi  /    9.  00   TV-prodaja  /    9.  15   Dr. Oz  
/    10.  15   TV-prodaja  /    10.  45   Padli angel  
/    11.  45   TV-prodaja  /    12.  00   Krudovi  , 
anim

irani film
  , ZDA   (2012)  /    13.  50   

TV-prodaja 
    l  a    14.  05   USODNO VINO  , 2. sezona, 21. del 

   Nina je jezna, ker je oče ustavil ka-
zenski pregon, da bi zaščitil Sim

ona. 
Njihova družina od zavarovalnice ne 
bo dobila niti centa. Ivan nam

erava 
svoj delež prodati Tiborju, saj ne vidi 
drugega izhoda. 

    l  a    15.  10   JAZ SEM LUNA  , 2. sezona, 41. del  , 
nadaljevanka 

    l  a    16.  10   PADLI ANGEL  , 1. sezona, 131. del 
   Santa prosi Santiaga, naj prekliče 
prijavo za Hum

berta. Alicia želi, da ji 
Elisa pom

aga in jo skrije v svoji hiši. 
Santiago im

a ponudbo za Hum
berta. 

Če jo sprejm
e, bo preklical prijavo. 

    l  b    17.  10   SHREK 2  
 

 Shrek 2  , anim
irani film

  , ZDA   (2004) 
    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    6.  45   Volan  /    7.  15   

M
agazin Lige prvakov  /    7.  45   Pazi, 

kam
era!  /    8.  35   Detektiv na Floridi  / 

   9.  25   TV-prodaja  /    9.  40   Detektiv na 
Floridi  /    10.  35   TV-prodaja  /    10.  50   
Vse m

oje bivše  , rom
antična kom

edi-
ja  , ZDA   (2009)  /    12.  45   TV-prodaja  / 
   13.  00   M

rhi za šankom
  /    13.  25   M

rhi za 
šankom

  /    13.  55   TV-prodaja  /    14.  10   
Detektiv na Floridi  /    15.  05   Detektiv na 
Floridi 

    l  a    16.  00   RIZZOLI IN ISLES  , 6. sezona, 12. 
del  , krim

inalistična serija 
    l  a    17.  00   NAŠA MALA KLINIKA  , 5. sezona, 3. 

del  , hum
oristična serija 

    18.  00   SVET 
    l  a    18.  55   MRHI ZA ŠANKOM  , 4. sezona, 12. 

del  , hum
oristična serija 

   M
ax in Caroline odkrijeta, da dve sre-

dnješolki prodajata ponaredke njunih 
m

ajic s torticam
i. Da bi ju prestrašila, 

Hana prosita, naj igra njunega prav-
nega zastopnika. 

    l  a    19.  20   MRHI ZA ŠANKOM  , 4. sezona, 13. 
del  , hum

oristična serija 
   M

ax in Caroline izvesta, da je ena 
izm

ed njunih strank uspešna fotogra-
finja Nola in pred njim

a nekaj skriva.  
    19.  50   SVET 

   6.  00   Galileo  /    7.  00   Planet Danes  /    7.  30   
TV-prodaja  /    7.  45   Največja ljubezen  
/    8.  45   Usodna odločitev  /    9.  40   Naj-
boljši dom

ači video posnetki  /    10.  10   
TV-prodaja  /    10.  25   Jutro s Kosm

iko  / 
   11.  25   TV-prodaja 

    l  a    11.  55   NAJVEČJA LJUBEZEN  , 1. sezona, 
70. del 
   Portugalsko je pretresla izjava deklice 
Daniele, da jo je v pobeg prisilila nje-
na najstarejša sestra. Zdi se, da bodo 
nenadom

a spet vsi na strani njene 
zlobne m

ačehe Francisce. Clara in 
Afonso sta seveda obupana. V Alfam

i 
pa je veselo ... 

    12.  55   TV-PRODAJA 
    13.  10   ELLEN 

   Tokratni gosti bodo kom
ik Steve Har-

vey, igralka Sam
ira W

iley in nekdanji 
igralec am

eriškega nogom
eta Jon 

Dorenbos. 
    14.  05   THE BIGGEST LOSER SLOVENI-

JA  p
 

    15.  45   NAJBOLJŠI DOMAČI VIDEO POSNET-
KI  , razvedrilo 

    16.  55   DAN. 
    17.  55   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   USODNA ODLOČITEV  , 36. del  , 

nadaljevanka 

P
O

N
E

D
E

L
J

E
K

 3
0

. a
p
r
il

   6.  20   Kar bo, pa bo  /    7.  15   Kar bo, pa bo  
/    8.  10   Nočna izm

ena  /    9.  00   Nočna 
izm

ena  /    9.  55   Projekt Glee  /    10.  45   
TV prodaja  /    11.  00   Zlata sredina  / 
   11.  25   Veliki pokovci  /    11.  50   Veliki 
pokovci  /    12.  15   Zvezde na sodišču  / 
   13.  10   Zakon in red: Enota za posebne 
prim

ere  /    14.  05   Sveže ločena  /    15.  00   
Nočna izm

ena  /    15.  55   Nočna izm
ena  

/    16.  45   M
otiv zločina  /    17.  45   Pritličje  

/    18.  10   Pritličje  /    18.  35   Sveže ločena  / 
   19.  35   M

anipulanta  /    20.  30   Zvezde na 
sodišču  /    21.  20   Zakon in red: Enota 
za posebne prim

ere  /    22.  15   M
otiv zlo-

čina  /    23.  15   M
anipulanta  /    0.  05   Veliki 

pokovci  /    0.  30   Veliki pokovci  /    0.  55   
Pritličje  /    1.  20   Pritličje  /    1.  45   Vice v 
predm

estju  /    2.  10   Vice v predm
estju  

/    2.  35   Kar bo, pa bo  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Betty in njene 
diagnoze  /    11.  10   Tretje ob-
dobje  /    11.  35   Varno v prom

e-
tu  /    11.  42   TV-koledar  /    12.  00   
Dnevnik  /    12.  15   Šport  /    12.  18   
Vrem

e  /    12.  23   Spone ljubezni  
/    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   Plodovi 
zem

lje  /    15.  00   Dober dan, Hr-
vaška  /    15.  55   Župnik Brown  , 
4. sezona, 3. del  

/ 
   16.  43   

TV-koledar  /    17.  00   Poročila  
/    17.  14   Vrem

e  /    17.  15   Raz-
m

ere na cesti  /    17.  20   Pri nas 
dom

a  /    18.  10   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva 

   6.  00   Dnevnik 
nabritega 

m
ulca: 

Družinski izlet  , kom
edija  , ZDA   

(2017)  /    7.  30   M
ožje v črnem

 
2  , kom

edija  , ZDA   (2002)  / 
   8.  55   Disneyjevi kratki anim

i-
rani film

i  , ZDA   (2015)  /    9.  30   
Hitri in drzni 5  , akcijski film

  , 
ZDA   (2011)  /    11.  35   Varuhi 
galaksije, 2. dejanje  , akcij-
ski film

  , ZDA   (2017)  /    13.  50   
Blondinki v džungli  , kom

edija  , 
ZDA   (2017)  /    15.  20   Sestrična 
Rahela  , dram

a  , VB   (2017)  
/    17.  05   Sodobna družina  / 
   17.  25   Hollywood: Na snem

a-
nju 

    l  b    17.  55   PATERNO  
 

 Paterno  , dram
a  , ZDA   (2018) 

   7.  30   Znova v igri  , dram
a  , ZDA   

(2012)  /    9.  30   TV-prodaja 
    l  b    9.  45   RELATIVNI KAOS  
 

 Relative Chaos  , kom
edija  , 

ZDA   (2006) 
    11.  30   TV-PRODAJA 
    l  b    11.  45   BOJ ZA PRILJUBLJENOST  
 

 Sorority W
ars  , kom

edija  , 
ZDA   (2009) 

    l  b    13.  30   ZLOBNA DEKLETA  
 

 M
ean Girls  , kom

edija  , ZDA   
(2004) 

    l  b    15.  30   DELOVNO DEKLE  
 

 W
orking Girl  , kom

edija  , ZDA   
(1988) 

    l  b    17.  35   NA OGNJENI ČRTI  
 

 In the Line of Fire  , akcijski 
film

  , ZDA   (1993) 

    20.  05   BI LAHKO BILO DRUGAČE? 
    l  a    21.  05   DOLGA MRAČNA NOČ  , 6. del  , 

nadaljevanka 
    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna poročila  /    23.  25   Ro-
m

ano Bolković - 1 na 1: Zlat-
ko Stić  /    0.  05   Župnik Brown  / 
   0.  55   Don M

atteo  /    1.  45   Betty 
in njene diagnoze  /    2.  30   Ski-
ca za portret  /    2.  35   Labirint  / 
   3.  00   Tretje obdobje  

    l  a    20.  00   WESTWORLD  , 2. sezona, 2. 
del 

    l  a    21.  00   SILICIJEVA DOLINA  , 5. 
sezona, 6. del 

    21.  30   Barry, 6. del  /    22.  05   Osm
i 

potnik: Zaveza  , ZF-film
  , ZDA   

(2017)  /    0.  10   Všečkaj, deli, 
sledi   , grozljivka  , ZDA   (2017)  
/    1.  40   Reform

acija  , 1. in 2. 
del  , dram

a  , Nem
čija   (2017)  

/    4.  45   Vice: Razdvojena hiša 
  , 

dokum
entarni 

film
  , 

ZDA   
(2016)  

    l  b    20.  00   DRZNI PAR  
 

 Heat  , akcijska kom
edija  , ZDA   

(2013) 
    l  b    22.  05   MUMIJA: GROBNICA ZMAJ-

SKEGA CESARJA  
 

 M
um

m
y: Tom

b of the 
Dragon Em

peror  , pustolovski 
film

  , ZDA   (2008) 
    0.  00   Nočno 

nebo  , 
dram

a  , 
ZDA   

(2007)  /    1.  35   Osebna prtlja-
ga  , dram

a  , Slovenija   (2009)  / 
   3.  50   Divje strasti 4  , krim

inal-
ka  , ZDA   (2010)  

   7.  40   Prebujenja  , dram
a   (1990)  / 

   9.  40   Film
, da te kap 2  , kom

e-
dija   (2001)  /    11.  00   M

lada no-
gom

etašica  , rom
antična ko-

m
edija   (2006)  /    12.  45   Ubij m

e 
trikrat  , akcijski film

   (2014)  / 
   14.  15   Vse za sina  , srhljivka   
(2001)  /    15.  45   Odrešeni  , srh-
ljivka   (2014)  /    17.  35   Happy, 
Texas  , 

kom
edija   

(1999)  
/ 

   19.  10   
Zverina  , 

ZF-kom
edija   

(2001)  /    20.  30   Bes pod kon-
trolo  , kom

edija   (2003)  /    22.  15   
Rachel se poroči  , rom

antična 
dram

a   (2008)  /    0.  05   Pože-
lenje, 

nevarnost  , 
srhljivka   

(2007)  /    2.  40   M
ladi W

inslow   
(1999)  /    5.  00   Dobrodošli k 
m

eni   (2014)  

   5.  25   Dnevnik  /    6.  20   Nad lipo 35  / 
   7.  20   W

inx Club  /    7.  45   Sosedje 
za vedno  /    8.  40   Najlepša leta  
/    9.  40   Istanbulska nevesta  / 
   11.  15   Angeli   x

  /    12.  15   IN 
m

agazin  /    13.  05   Nad lipo 35  
/    14.  00   Poročila  /    14.  10   Nad 
lipo 35  /    14.  20   Sosedje za 
vedno  /    15.  00   Najlepša leta  
/    16.  00   Čista ljubezen  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN M

agazin  
/    18.  15   Angeli   x

  /    19.  15   
Dnevnik  /    20.  15   Čista ljubezen  
/    21.  15   Istanbulska nevesta  / 
   22.  15   Za sina iščem

 nevesto  
/    23.  15   Večerna poročila  / 
   23.  40   Ne predaj se  , akcijski 
film

   (2008)   z
  /    1.  50   Sm

rto-
nosno orožje   x

  

   5.  55   RTL Danes  /    6.  40   Opravljanje  
/    7.  00   Kung fu panda  /    7.  30   
Kung fu panda  /    7.  55   Exklu-
ziv  /    9.  00   TV-prodaja  /    9.  15   
Dynam

o: 
M

ojster 
nem

ogo-
čega  /    10.  15   TV-prodaja  / 
   10.  30   Prodati ali ne?  /    11.  30   
TV-prodaja  /    11.  45   Vprašanje 
časti  /    12.  50   Žam

et  , serija  / 
   14.  20   

Shopping 
kraljica  

/ 
   15.  15   Kralj lavova  /    16.  30   RTL 
Novice  /    16.  55   Kralj lavova  
/    17.  25   Shopping kraljica  / 
   18.  30   RTL Danes  /    19.  35   RTL 
Vrem

e  
/ 

   19.  45   Opravljanje  
/    20.  00   Ljubezen je v vasi  / 
   21.  10   Tri, dva, ena, kuhaj!  / 
   22.  05   Big Brother  /    22.  15   RTL 
Direkt  

dokumentarno

serija

komedija

3
0

.
 a

p
r
il P

O
N

E
D

E
L
J

E
K

   7.  03   Otroški program
  /    10.  30   Hvar: 

Posvečenje hvarskega škofa 
Petra Palića  /    13.  30   Očetovo 
sporočilo  , dram

a  , ZDA   (2013)  
/    15.  00   Stephen Fry v Srednji 
Am

eriki  /    16.  00   Regionalni 
dnevnik  /    16.  45   M

odrina Ba-
ham

ov  /    17.  35   Avto M
arket 

M
agazin  /    18.  20   TV Bingo  / 

   19.  02   Kronike M
atta Hatterja  / 

   19.  30   Poprock.hr  /    20.  05   Sta-
dion  /    21.  00   Pokvarjeni po-
ročnik: New Orleans  , akcijski 
film

   (2009)  /    23.  05   Doktorica 
Fosterjeva  /    0.  00   Norišnica 
v Clevelandu  /    0.  20   Odpleši 
svoje sanje 4   (2012)  

   6.  00   Uničenje  , dram
a  , ZDA   (2015)  

/    7.  45   Priložnostno  /    8.  15   
Viktorija  /    9.  10   Pirati s Ka-
ribov: 

Prekletstvo 
črnega 

bisera  , 
pustolovski 

film
  , 

ZDA   (2003)  /    11.  30   Pirati s 
Karibov: M

rtvečeva skrinja  , 
pustolovski film

  , ZDA   (2006)  
/    14.  00   Pirati s Karibov: Na 
robu sveta  , pustolovski film

  , 
ZDA   (2007)  /    16.  45   Pirati s 
Karibov: Z neznanim

i tokovi  , 
pustolovski film

  , ZDA   (2011)  
/    19.  00   Očka vajenec  , kom

e-
dija  , Francija   (2015)  /    20.  40   
Nadarjeni 

gospod 
Ripley  , 

dram
a  , ZDA   (1999)  

   8.  25   Zdravnica m
alega m

esta  
/ 

   9.  15   Razočarane gospodinje  / 
   11.  05   Kako sem

 spoznal vaji-
no m

am
o  /    12.  00   V m

ojih ne-
besih   (2009)  /    14.  40   Obnova 
ali prodaja dom

a v Vancouvru  
/    15.  05   Princese pod krinko  / 
   16.  10   Kako sem

 spoznal vaji-
no m

am
o  /    17.  05   Razočarane 

gospodinje  
/ 

   19.  00   Ljubke 
lažnivke  

/ 
   20.  00   Zdravnica 

m
alega m

esta  /    21.  00   Drzna 
dekleta  /    22.  00   Kraljeva druži-
na  /    22.  55   Kako sem

 spoznal 
vajino m

am
o  /    23.  50   Razoča-

rane gospodinje  /    1.  40   Zdrav-
nica m

alega m
esta  

   1.  00   Snooker: Svetovno prvenstvo 
v Sheffieldu  /    2.  00   Form

ula E  
/    2.  30   Avtom

obilizem
  : W

TCR, 
Hungaroring  /    3.  15   Avtom

o-
bilizem

  : W
TCR, Hungaroring  

/    4.  00   Kolesarstvo  : Tour de 
Rom

andie  /    5.  00   Snooker: 
Svetovno prvenstvo v Shef-
fieldu  /    7.  30   Olim

pijske igre  : 
Anatom

ija športa  /    8.  30   Olim
-

pijske igre  : Anatom
ija športa  / 

   9.  00   Olim
pijske igre  : Lands Of 

Legends   /    9.  30   Konjeništvo  : 
Longines 

M
asters 

of 
New 

York  /    10.  30   Form
ula E  : Pariz  / 

   11.  00   Avtom
obilizem

  : W
TCR, 

Hungaroring  /    11.  45   Najboljši 
športni prizori 

    12.  15   KOLESARSTVO  : Tour de 
Rom

andie 2018 - 5 etapa  , 
posnetek 

    13.  00   Snooker: Svetovno prvenstvo 
v Sheffieldu  /    17.  30   Nogom

et  : 
M

LS 2018  /    18.  30   Najboljši 
športni prizori  /    19.  00   Sno-
oker: Svetovno prvenstvo v 
Sheffieldu  /    22.  30   Najboljši 
športni prizori  /    22.  45   Kole-
sarstvo  : Tour de Rom

andie 
2018  /    23.  30   Nogom

et  : M
LS 

2018  /    0.  30   Snooker  

   5.  00   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Atalanta - Genoa, pon.  /    6.  45   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Sam

pdoria - Cagliari, pon.  
/    8.  30   TV-prodaja  /    9.  00   Ko-
šarka: Španska liga: Estudi-
antes - Real M

adrid, pon.  / 
   10.  45   Nogom

et: Hrvaška liga: 
Dinam

o - Rijeka, pon.  /    12.  30   
Nogom

et: Italijanska liga: Fio-
rentina - Napoli, pon.  /    14.  15   
TV-prodaja  /    14.  45   Rokom

et: 
Liga prvakov: Vardar - Kiel, 
pon.  /    16.  15   Nogom

et: Itali-
janska liga: Torino - Lazio, 
pon.  /    18.  00   Rokom

et: Liga 
prvakov, vrhunci  /    18.  30   Pot 
do Rusije, 18. oddaja 

    19.  00   NOGOMET  : Francoska liga  , 
vrhunci 35. kola 

    20.  00   Nogom
et: 

Italijanska 
liga, 

vrhunci 35. kola  /    20.  30   No-
gom

et: Italijanska liga: In-
ter - Juventus, pon.  /    22.  15   
TV-prodaja  /    22.  30   Nogom

et: 
Italijanska liga: Rom

a - Chi-
evo, pon.  /    0.  15   Reli: W

RC: 
Argentina  /    1.  45   Reli: W

RC: 
Argentina  /    2.  45   Ekstrem

ni 
športi  /    3.  15   Nogom

et: Prva 
liga Telekom

 Slovenije  

   1.  00   Nogom
et  : Liga prvakov  , m

a-
gazin  /    1.  30   Rokom

et  : 1. SRL: 
RK Koper - RK Gorenje  /    3.  00   
Nogom

et  : Španska liga: Ala-
ves - Atletico M

adrid  /    4.  45   
Tenis  : W

TA Prem
ier Stuttgart 

- finale  /    6.  30   Trans W
orld 

Sport  /    7.  30   Nogom
et  : Ruska 

liga: Zenit - CSKA M
oskva  / 

   9.  15   Nogom
et  : Španska liga: 

Deportivo - Barcelona  /    11.  00   
TV-prodaja  

/ 
   11.  30   Tenis  : 

ATP 500 Barcelona - finale  / 
   13.  15   Nogom

et  : Prem
ier liga: 

M
anchester United - Arsenal  

/    15.  00   Košarka  : NBA playoff    
/    17.  00   Košarka  : NBA Live  / 
   17.  15   TV-prodaja 

    l  f    18.  00   NOGOM
ET  : Ruska liga: 

Krasnodar - Lokom
otiv  , 

prenos 
    20.  00   Prem

ier liga  , pregled kroga  
/    21.  00   Nogom

et  : Prem
ier 

liga: Tottenham
 - W

atford  , 
prenos  /    23.  00   Oddaja  : Špan-
ska liga  , pregled kroga  /    0.  00   
Košarka  : NBA High Tops  / 
   0.  30   Nogom

et  : Španska liga: 
Betis - M

alaga  /    2.  15   Odboj-
ka  : Italijanska liga (m

) - finale 
(3. tekm

a)  

   2.  00   Snooker  /    4.  30   Form
ula E  / 

   5.  00   Avtom
obilizem

  
/ 

   5.  45   
Avtom

obilizem
  /    6.  30   Kole-

sarstvo  /    7.  30   Snooker  /    9.  30   
Kolesarstvo  /    11.  00   Snooker  / 
   13.  00   Avtom

obilizem
  /    13.  45   

Avtom
obilizem

  /    14.  30   M
o-

tokros  /    15.  00   Kolesarstvo  / 
   16.  00   Nogom

et  /    17.  00   Nogo-
m

et  /    18.  00   Snooker  /    19.  00   
Avtom

obilizem
  /    20.  25   Novi-

ce  /    20.  30   M
otokros  /    21.  00   

M
otokros  /    21.  30   M

otokros  / 
   22.  00   M

otokros  /    22.  30   Kole-
sarstvo  /    22.  55   Novice  /    23.  00   
Snooker  /    0.  30   Avtom

obili-
zem

  

   11.  45   Nogomet: 
Italijanska 

liga: 
Sampdoria - Cagliari  /    13.  45   
Magazin: Pot do Rusije  /    14.  15   
Nogomet: Italijanska liga: To-
rino - Lazio  /    16.  30   Nogomet: 
Italijanska liga: Roma - Chievo  
/    18.  15   Reli: Reli Vipavska 
dolina: Reli Vipavska dolina  / 
   18.  30   Reli: W

RC: Argentina  / 
   21.  00   Košarka: Španska liga: 
Estudiantes - Real Madrid  / 
   22.  45   Futsal: Španska liga  
/    0.  30   Nogomet: Italijanska 
liga  /    1.  00   Nogomet: Prva 
liga Telekom Slovenije: Krško 
- Aluminij  /    3.  00   Nogomet: 
Italijanska liga  

   18.  40   Poročila  /    19.  00   Dober pogled  
/    19.  30   M

onitor TV  /    20.  00   
Zaključek 

tedna 
slovenske 

dram
e  /    21.  00   Dober pogled  / 

   21.  40   Poročila  /    22.  00   Pesem
 

združuje  /    23.  00   Novosti na 
knjižnem

 trgu  

   18.  30   Dogodki dneva  /    18.  50   M
inute 

za kulturo  /    18.  55   Viža tedna  
/    19.  00   Sreda v sredo  /    20.  00   
Župan odgovarja  /    21.  02   Ko-
šarka (m

)  /    22.  35   Dogodki 
dneva  /    22.  55   Infokanal Tele-
vizije Celje  

kolesarstvo

nogomet

nogomet

   18.  00   Dober pogled  /    18.  30   Videos-
pot dneva  /    18.  35   Kuhinjica  
/    19.  00   Videostrani  /    20.  00   
1. dan radiodifuznih m

edije  
/    21.  30   Ana Frank  /    22.  15   2. 
revija zm

agovalcev festivalov 
narodnozabavne glasbe  

   18.  00   Gnes  
/ 

   18.  05   
Gostilna 

pr'Francet  /    19.  05   Pom
 info  

/    20.  00   Gnes  /    20.  05   Gostilna 
pr'Francet  /    21.  05   Pom

 info  / 
   22.  00   Gnes  /    22.  05   Gostilna 
pr'Francet  /    23.  05   Pom

 info  / 
   0.  00   Gnes  

   7.  00   Triatlon  /    9.  00   Hokej na ledu  / 
   11.  00   Reli  /    11.  15   Reli  /    13.  00   
Nogom

et  /    15.  00   Košarka  / 
   17.  15   Futsal  /    19.  00   Hokej na 
ledu  /    21.  00   Nogom

et  /    23.  00   
Nogom

et  

   17.  00   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   ŠKL  /    19.  00   Kasaške 
dirke  /    20.  00   Pom

urski dnev-
nik  /    20.  15   ŠKL  /    20.  45   Kasa-
ške dirke  /    21.  45   Aktualno  / 
   22.  00   Pom

urski dnevnik  

   8.  00   Telovadba  
/ 

   8.  30   Risanka  
/    9.  00   Po naši deželi  /    9.  30   
Svetovna potovanja  /    10.  00   
Kuhinjica  /    17.  00   Tv reportaže  
/    19.  00   Risanke  /    20.  30   Sledi 
korakov  /    21.  00   Zabavni pro-
gram

  /    23.  00   TED, pričevanja  

   13.  30   Lovci na zaklade  /    14.  30   Skla-
diščne vojne  /    16.  30   Garažni 
zakladi  

/ 
   17.  30   Skladiščne 

vojne  
/ 

   19.  55   Nogom
et  

/ 
   22.  15   Prem

ier League  /    23.  30   
Goool!  /    0.  00   Erotika  
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NAROČITE ŠTAJERSKI TEDNIK IN PRIDOBITE NAGRADO
Niste naročnik Štajerskega tednika, a bi to radi postali?  
Potem je sedaj pravi čas, saj smo za vas pripravili privlačno nagrado. 

Do nagrade ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem vsaj 6 mesecev niste bili 
naročeni na Štajerski tednik in se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

Sl
ik

a 
je

 si
m

bo
lič

na
.

POSTATI NOVI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA 
TEDNIKA SE SPLAČA!
Vsi, ki se boste v času trajanja akcije naročili na Štajerski 
tednik, boste prejeli ŠPORTNO TORBO IN PIKNIK ODEJO.

• 20 brezplačnih prilog s koristnimi nasveti

• 20-odstotni popust pri naročilu malih oglasov v Štajerskem tedniku

• Avtobus zvestobe (izbrani izleti po ugodnejših cenah)

• praktična darila za nove in obstoječe naročnike

S SKLENITVIJO NAROČNIŠKEGA RAZMERJA PRIDOBITE TUDI DRUGE UGODNOSTI:

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RESNIČNO SPLAČA!
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P R O DA J A   VO Z I L
Znamka Letnik Cena

Nova vas pri Ptuju 76a,
2250 Ptuj

Tel.: 02 78 00 550

Bojan Arnuš, s.p.

(€)
Oprema Barva

PRED NAKUPOM VOZILA MOŽEN PREVENTIVNI TEHNIČNI PREGLED.

KREDIT NA PRODAJNEM MESTU
DO 4.000 EUR BREZ KASKA.
UGODNI LEASINGI DO 7 LET.

NOVO! NOVO!

FORD S-MAX 2.0 TDCI TITANIUM  AVT.

KIA PRO CEED 1.4 CVVT

BMW 316 D TOURING

FORD FIESTA 1.25 TREND

PEUGEOT 807  2.2 HDI SR

CITROEN XSARA PICASSO 1.6 16V ELEGANCE PLUS

HYUNDAI GETZ 1.1 GL

RENAULT LAGUNA 1.9 DCI EXP. LIM.

OPEL CORSA 1.2   COSMO

PEUGEOT 308 1.4 VTI BREAK CONFORT PACK

SEAT TOLEDO 1.2 TSI REFERENCE

AUDI A4 1.9 TDI  LIMUZINA

RENAULT MEGANE 1.5 DCI AUTHENTIQUE CONF.

OPEL INSIGNIA 2.0 CDTI COSMO KARAVAN

PEUGEOT 106 1.1 POP ART

CITROEN C4 2.0 HDI EXCLUSIVE

RENAULT MEGANE 1.6 16V AUTHENT. CONF. GT, PLIN

PEUGEOT 206 1.4 I  ELAN

RENAULT MEGANE 1.5 DCI AUTHENITIQUE COUPE

RENAULT ASTRA 1.4 T ENJOY

2010

2009

2011

2015

2004

2007

2006

2002

2004

2009

2013

2003

2004

2009

2002

2006

2006

2003

2003

2010

8.500,00 �

4.700,00 �

8.900,00 �

8.390,00 �

3.300,00 �

3.550,00 �

2.450,00 �

1.750,00 �

1.750,00 �

4.750,00 �

8.200,00 �

4.500,00 �

1.990,00 �

7.600,00 �

850,00 �

3.120,00 �

2.090,00 �

1.450,00 �

1.890,00 �

6.450,00 �

SERV. KNJIGA

PRVI LAST.

SERV. KNJIGA

31.623 PREV.

AVT. D. KLIMA

PRVI LAST.

SERV. KNJIGA

AVT. KLIMA

SERV. KNJIGA

SERV. KNJIGA

55.036 PREV.

SERV. KNJIGA

SERV. KNJIGA

SERV. KNJIGA

PRVI LAST.

SERV. KNJIGA

AVT. KLIMA

KLIMA

SERVO VOLAN

SERV. KNJIGA

T. MODRA

BELA

KOV. T. MODRA

BELA

KOV. SREBRNA

KOV. OPE�NA

KOV. SV. MODRA

KOV. SV. ZELENA

KOV. SV. ZELENA

KOV. SIVA

KOV. SREBRNA

KOV. SIVA

KOV. SREBRNA

KOV. SREBRNA

KOV. MODRA

KOV. SREBRNA

KOV. ZLATA

KOV. OLIVNA

KOV. SREBRNA

KOV. SV. MODRA

Telefon

030 340 800

BMW 320 D
VW TOURAN  1.6 TDI
BMW 318D
CITROEN C5
AUDI A6 ALLROAD 3.0 TDI
VW PASSAT 1.6 TDI
CITROEN C3 1.4 i
BMW X3 XDRIVE D AUT.
NISSAN JUKE 1.5 DCI
FORD MONDEO 1.8 TDCI
VW GOLF 4X4 2.0TDI
BMW 530 D M-OPTIC

2006
2016
2017
2011
2016
2015
2010
2014
2014
2011
2006
2006

7.490
21.990
25.990

5.990
49.990
17.990
5.990

25.990
12.990

8.490
5.990
6.490

ODLIČEN
KOT NOV
KOT NOV
EXKLUSIVE
KOT NOV
KOT NOV
ODLIČEN
KOT NOV
ODLIČEN
ODLIČEN
DOBRO OHRANJEN
ODLIČEN

SV.MODRA
ČRNA
ČRNA
BORDO RDEČA
ČRNA
ČRNA
ČRNA
GRAFIT
SIVA
TEMNO MODRA
T.MODRA
MET.RJAVA

KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., 
Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič
Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Eva Milošič, Monika Levanič
Fotoreporter: Črtomir Goznik 
Lektorica: Lea Skok Vaupotič
Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Mojca Vtič (02) 749-34-30, Marjana 
Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o.: (02) 749 34 27

Internet: www.radio-tednik.si, www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 107,85 EUR, v petek 112,25 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda 
in se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV 
(Uradni list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).

Mestni kino Ptuj
Četrtek, 26. april: 19:00 Animateka po Animateki: otroški program; 20:00 Animateka po Animateki: 

Glavni program.
Petek, 27. april: 17:00 Zemlja, nepozaben dan; 19:00 Rampage: Veliko razdejanje; 21:00 Playing men.

Sobota, 28. april: 17:00 Zemlja, nepozaben dan; 19:00 Playing men; 21:00 Rampage: Veliko razdejanje.
Nedelja, 29. april: 17:00 Zemlja, nepozaben dan; 19:00 Rampage: Veliko razdejanje; 21:00 Playing men.

AVTOMOBILI P.R. MARIBOR
Pooblaščeni prodajalec in serviser vozil Ford

Plinarniška 1, Maribor-center

031 658 679 avtomobilipr.si�

www.tednik.si

KMETIJSTVO POLANEC - Pravi naslov za vse vaše potrebe

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o.

Pleterje 34

2324 Lovrenc na Dr. polju

PE Pleterje: PE Agroles Kidričevo:

Pleterje 34,Lovrenc Kolodvorska 1, Kidričevo

02/761-93-00 02/796-14-41

051/634-907 031/634-907

Stroj-znamka Tip Letnik Cena

Takoj zaposlimo mehanika kmetijskih strojev
in traktorjev.

Info na telefon 041/634-907

www.kmetijstvo-polanec.si email: prodaja@kmetijstvo-polanec.si

Zgrabljalnik Pottinger

Sejalnica koruze RAU

Predsetvenik Prelog

Kosilnica SIP

Balirka Lely Welger

Balirka New Holland

Trosilec umetnega gnoja VICON

Kosilnica SIP �elna

Obra�alnik vrtavkasti

Prikolica Majevica

Podrahlja�i TOLMET

Kosilnica BCS � bencin

Nakladalna prikolica SIP

Kosilnica SIP ROTO 220

Traktor SAME EXPLORER 90 DT

3m

SICAM

3,60

ROTO 165

RP 535

BR 740

750 L

ROTO F 275

340

4t

220 - 300

BCS

NRP

ROTO 220

EXPLORER 90

2000

2000

2000

2005

2009

2003

2010

2009

2000

2017

2017

1990

1999

2003

1987

1.250 �

1.700 �

1.590 �

560 �

14.000 �

7.500 �

980 �

1.100 �

1.200 �

3.838 �

3.200 �

480 �

400 �

1.500 �

8.500 �

Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00: Hit poletja in 
planet polka. Nastopajo: ansambel Pogum, an-
sambel Spev, Ansambel Lojzeta Slaka, Modrijani, 
Alpski kvintet, Navihanke, Helena Blagne, Monika 
Pušelj, Vlado Kalember, Werner in Brigita Šuler, Čuki, Rafo in legende, Vi-
tezi celjski in kraljica jodlanja. 
Pred male ekrane vas vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija Tinček Ivanuša.

 
www.radio-ptuj.si    www.tednik.si

 
www.radio-ptuj.si    www.tednik.si
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Prehitro je prišlo slovo,
žalost v naših srcih ostala bo.
Vsem nam je hudo,
da nazaj te več ne bo.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, ata, starega ata, dedija, tasta, brata in botra

Slavka Horvata
IZ RJAVCEV 15, VITOMARCI

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste ga v tako veli-
kem številu pospremili na njegovi zadnji poti, darovali cvetje, sveče in za svete maše ter izražali 
pisna in ustna sožalja.
Zahvala gospodu duhovniku Janku Babiču in dijakonu Janezu Kurniku za opravljen cerkveni obred 
in darovano sveto mašo, cerkvenim pevcem za vse odpete pesmi, gospodu Francu Hergi za molitev, 
gospe Danici Elbl in gospodu Ediju Kupčiču za poslovilne besede, gospodu Dragu za odigrano melo-
dijo.
Posebna zahvala Internemu oddelku Bolnišnice Ptuj, vsemu osebju za lajšanje bolečin. Zahvala pog-
rebnemu podjetju Almaja – Jančič iz Lenarta za opravljene storitve.

Žalujoči vsi njegovi

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Horvat 
– drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 170.

PVC-OKNA in vrata, fasade ter izvedba 
predelnih sten, spuščenih stropov in iz-
delava mansardnih stanovanj – ugodno. 
Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 52, Ormož, 
telefon 041 250 933.

BUKOVA drva prodam. Razžagana na 
25, 33 ali 50 cm. Brezplačna dostava. 
Lesgrad, d. o. o., Mlače 3, Loče. Tel. 041 
893 305.

ČIŠČENJE in urejanje zaraslih površin 
(vinogradov, zapuščenih travnih površin 
na strmih pobočjih), košnja in manjša 
dela pri urejanju okolice. Milan Hercog, 
Medribnik 10a. Tel. 031 839 764.

OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

UGODNO jeklena strešna stenska 
kritina od 5,5 € + DDV/m2. Mail: 
info@indap.si, www.indap.si. Tel. 
041 444 397. 

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

ZAPOSLIMO monterja priredit-
venih šotorov za nedoločen čas; 
iščemo resnega, poštenega, iznaj-
dljivega, delovnega, do starosti 50 
let, za daljše obdobje. Kontakt 031 
675 486. www.krodo.net.

IŠČEMO voznika B- in D-kategori-
je v pokoju za prevoz šoloobveznih 
otrok s kombiji in minibusi, resne-
ga, zanesljivega. Kontakt 031 675 
486. www.krodo.net.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

PRODAM trisobno stanovanje v 
bloku, v centru Ptuja, CMD 5, 3. 
nadstropje. Stanovanje je bilo 
adaptirano l. 2000, je vzdrževano, 
svetlo, vgrajena so novejša PVC-
-okna z roletami in vhodna vrata. 
Stanovanje zajema tri sobe, kuhi-
njo, kopalnico, wc, dva balkona 
oz. loži in en francoski balkon, k 
stanovanju spadata ozimnica in 
drvarnica. Blok, zgrajen l. 1961, 
je dobro vzdrževan, nova fasada, 
urejena streha. Tel. 070 770 234.

PRODAMO - vzdrževana hiša v Dražencih-
-Hajdina, letnik 1990, 211 m2, parcela 735 m2. 
Cena:108.000 EUR, 
tel. : 041 933 151, 
02 620 88 16. www.re-max.si/Poetovio

Četrtek, 26. april
14:00 Ormož, pohod po Slovenski planinski poti od Nanosa do Slavnika
17:00 Ptuj, Mestno gledališče, letni nastop baletnega oddelka Glasbene šole Karola Pahorja
18:00 Majšperk, KPC, koncert pevskih zborov OŠ Majšperk
19:00 Slovenska Bistrica, Glasbena šola, Flavta se druži – javni oddelčni nastop pihalcev GŠ Slovenska 

Bistrica
19:00 Ormož, Občina, proslava ob državnem prazniku, dnevu upora proti okupatorju
19:30 Ptuj, slavnostna dvorana Gimnazije Ptuj, Slavnostna akademija ob 60-letnici ZKD Ptuj, predsednica 

ZKD Ptuj Nataša Petrovič, slavnostni govornik pisatelj Tone Partljič, veseloigra Micki je treba moža, 
Teater III, DPD Svoboda Ptuj

20:00 Ptuj, CID, potopisno predavanje Raziskovanje Portugalske, predavata Urban in Martin Čepon

Petek, 27. april
08:00 Ormož, Ormoška tržnica, lokalni ponudniki
10:00 Ptuj, Prešernova, pred upravno zgradbo PMPO, slovesnost ob državnem prazniku dnevu upora proti 

okupatorju, slavnostna govornica dr. Zinka Kolarič, kulturni program: Pihalni orkester Ptuj, DPD 
Svoboda Ptuj, Teater III, Komorni moški zbor Ptuj

11:00 Ptuj, Prešernova, izpred upravne zgradbe PMPO, 22. tradicionalni pohod po poteh upora in pro-
stovoljnega dela v Kicar, pohod, ob 14. uri v gasilskem domu Kicar kulturna prireditev v počastitev 
obletnice delovanja kluba brigadirjev MDA Ptuj, družabno srečanje

18:00 Miklavž pri Ormožu, Dom kulture, predstava Mrtve duše, območno Linhartovo srečanje odraslih 
gledaliških skupin

Sobota, 28. april
08:00 Pohorje, Trije kralji, 11. festival miru in Šarhov pohod po poteh pohorskega bataljona
09:00 Ormož, gRajski center za družine, Počitniške delavnice, do 12.00
10:00 Rogatec, Muzej na prostem, Zeleni festival Muzeja na prostem Rogatec, sejem semen, sadik, zelišč, 

predavanja in kulinarika, do 17.00, predavanja, delavnice, peka, čebelarstvo, zeliščarstvo ...
16:00 športno igrišče Žamenci, 70. let PGD Žamenci in 16. praznik gasilcev GZ občine Dornava, od 14. 

ure dalje peka gibanic
17:00 Skorba: tradicionalna postavitev  majskega drevesa in kresovanje z  družabnim srečanjem
18:00 Malek, zidanica, Vinsko-kulinarični večer
20:00 Ptuj, Minoritski samostan sv. Petra in Pavla: Koncert Komornega zbora Orfej
21:00 Ormož, grad, Unterhund, koncert Punkreas in Tahijevi kmeti

Nedelja, 29. april
09:00 Ormož, gRajski center za družine, Počitniške delavnice, do 12.00
15:00 Vurberk, Pravljični gozd: igrana pravljica Rdeča kapica

Ponedeljek, 30. april
07:00 Ormož, Lunin pohod, Ormož–Donačka gora
09:00 Ormož, gRajski center za družine, Počitniške delavnice, do 12.00
10:00 Sveti Tomaž, večnamenski prostor, prireditev ob 20-letnici delovanja TD Sveti Tomaž, zbiranje in 

ocenjevanje postržjač ob 10.00, druženje ob programu, glasbi in razglasitev rezultatov ob 14. uri
16:00 Ptujska Gora, Postavitev majskega drevesa na trgu Ptujska Gora
18:00 Sodinci, Srečanje ob 1. maju in Lizikin pohod
19:30 Ptuj, Panorama, Ptujsko kresovanje in osrednja proslava ob prazniku dela na Panorami, pozdravni 

nagovor župana MO Ptuj Mirana Senčarja, slavnostni govornik Anton Rozman, pred. ZSSS, zabavni 
program z glasbenimi skupinami

Torek, 1. maj
06:00 Ptuj, Panorama, Prvomajsko praznovanje na Ptuju, prvomajska budnica, pohod po obronkih Slo-

venskih goric ob 7.00, kolesarjenje ob 9.00, skupina Smile ob 9.00, Pihalni orkester Ptuj ob 10.00, 
spust čolnov po stari strugi Drave ob 10.15

08:00 Draženci, Draženska jama: tradicionalno druženje vaščanov, ribiško tekmovanje, športne igre
09:00 Lenart, Trg osvoboditve, začetek pohoda, Prvomajski Etnotour pohod po Katrčini poti Lenart Zavrh, 

na Zavrhu ponudba domačih dobrot in sokov, vin, ansambel Klapovuhi
09:00 Vurberk, grad, 14. prvomajski pohod
10:00 Lunovec, Šebekova domačija, TK Sonja Ozmec, Prvomajski pohod – gremo na Lunovec, postanki v 

vinskih kleteh in zabava na Šebekovi domačiji
10:00 Svetinje, 1. maj na Svetinjah
11:00 Zavrh, pri spominski hiši, Štupičeva vila, delavnica folklornih plesov, etnotour dogodek, vodi ga 

Folklorna skupina Sv. Ana
11:00 Zavrh, pri spominski hiši, Štupičeva vila, delavnica izdelovanja modelčkov cimprač, izdelava lesenih 

ptičjih hišic po zgledu tradicionalnih cimprač, ustvarjalna delavnica za otroke
15:00 Vurberk, Pravljični gozd: igrana pravljica Rdeča kapica

Prireditvenik 

NESNICE, rjave, grahaste, črne, pred 
nesnostjo. Brezplačna dostava na dom. 
Vzreja nesnic Tibaot, Babinci 49, Ljuto-
mer. Tel. 02 582 14 01.

KUPIM traktor od 35 do 65 KS in njegove 
priključke. Tel. 041 680 684.

PRODAM silažno samonakladalno priko-
lico, 28 kubično. Cena 850,00 €. Tel. 02 
740 15 56.

PRODAM dober hektar kmetijskega zem-
ljišča v Brezovcu (Cirkulane). Informacije 
na telefon 051 320 257.

PRAŠIČE, mesnate pasme, težke od 50 
do 150 kilogramov, prodamo. Telefon 
031 743 951.

PRODAMO prašiče, težke od 120 do 150 
kilogramov. Telefon 031 410 209.

NEPREMIČNINE

Medijska pokrovitelja:

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

KOKOŠI nesnice, rjave, mlade, hisex, 
cepljene, v začetku nesnosti, prodajamo 
vsak dan od 8. do 17. ure. Kmetija Sor-
šak, Podlože 1, Ptujska Gora. Telefon 041 
694 124.

DOM IN STANOVANJE

ODDAMO apartmaje na Pagu. Klima, in-
ternet parkirišče. Tel. 041 276 588. www.
facebook.com/apartmajiseso.

DELO

PICERIJA Slonček zaposli osebo za razvoz 
pic – lahko tudi upokojence. Telefon 031 
301 116. Picerija Slonček, Sonja Lorber.

RAZNO

V TOREK, 14. 4. 2018, smo imeli po-
žar. Zgorelo nam je celotno ostrešje, 450 
m2, gospodarskega objekta ter delno 
kmetijska mehanizacija in vinogradniška 
oprema. Zelo poškodovani in uničeni so 
gradbeni objekti, saj se je požar začel v 
hlevu pri svinjah. Zaradi opeklin smo mo-
rali usmrtiti 10 malih pujskov in njihovo 
mamo. Rešili smo samo tri svinje. Ogenj 
je uničil 40 let našega življenjskega tru-
da. Prosimo vas za morebitno fi nančno 
pomoč, da bi nam pomagali sanirati og-
romno škodo, ki jo je prizadejal hud po-
žar. Iskrena hvala vsem dobrim ljudem. 
Anica in Stanko Zidarič, Sakušak 79, 
2256 Juršinci. TRR pri Novi KBM: SI 56 
0422 3021 61 01 425.

IŠČEM žensko za skupno življenje. Starost 
od 60 do 68 let. Telefon 041 267 793.
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V začetku tedna je na Ptuju potekal eden treh najstarejših ptujskih sej-
mov. Ptuj je kraj rednih sejmov postal že v 9. stoletju. V torek pa so se Ptu-
jčani in drugi zainteresirani lahko udeležili brezplačnega vodenja po mestu.

Četrtega maja bo tudi na Ptuju potekal urbani sprehod po starem mestnem 
jedru in njegovem obrobju. Nanj vabita ZRS Bistra Ptuj v sodelovanju z ZUM 
urbanizem, planiranje, projektiranje, d. o. o., Mestno občino Ptuj in Skupno 
občinsko upravo občin v Spodnjem 
Podravju. Drugi voden urbani spre-
hod pod naslovom „PoTUJ in PRE-
BUDI MEsto”, se bo pričel ob 12. 
uri na Slovenskem trgu, ob vsakem 
vremenu. 

Urbani sprehodi Jane’s Walk so 
približno uro in pol dolgi vodeni 
sprehodi po mestnih četrteh,ki oza-
veščajo o pomenu pešačenja po 
vsakdanjih opravkih in poudarjajo 
učinek, ki ga imajo lahko pešci na 
urejanje mestnega prostora. Name-
njeni so povezovanju prebivalcev s 
sosedi in sosesko in spodbujanju pri-
padnosti območju bivanja. Obenem 
pa odpirajo priložnost za pogovor 
o težavah, s katerimi se stanoval-
ci dnevno soočajo, ter omogočajo 
oblikovanje pobud, kako soseske 
narediti privlačnejše in prijetnejše za 
življenje.

Pobuda Jane’s Walk izhaja iz 
Toronta, njen namen pa je širjenje 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kako se imenuje najnovejši ptujski vodnik?

…..............................................................................................

Ime in priimek:.........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka:.......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Črtomir Goznik

Drugi voden urbani sprehod po starem mestnem jedru in njegovem obrobju bo potekal 4. maja.

Nagradno turistično vprašanje pobude in različna društva na primer, ki delijo skrb za življenju prijazna mes-
ta. Namen teh sprehodov je ponovno odkriti skrite razsežnosti naših mest z 
očmi pešca in radovednega opazovalca, odkriti, kaj je tisto, kar morajo vsebo-
vati pešcu prijazne ureditve in kaj dela naše ulice in trge varne za prebivalce in 
obiskovalce, obenem pa povezovati ljudi v prizadevanjih za vsakodnevnemu 
življenju prijazne mestne četrti. V Torontu so bili prvi tovrstni sprehodi orga-
nizirani leta 2007, leto po smrti Jane Jacobs. Od 2009 naprej sprehode gosti 
tudi vedno več mest izven Kanade. Pri nas sprehodi potekajo od leta 2011, 
skupno je bilo v sedmih letih do sedaj že 122 sprehodov v 31 mestih in meste-
cih, ki se jih je udeležilo več kot 2500 sprehajalcev. Za letošnje urbane spreho-
de v Sloveniji je trenutno najavljenih 27 sprehodov v 20 mestih in mestecih.

Letos želijo organizatorji še posebej poudariti pomen bližine storitev na 
širšem območju, kot so različne trgovine, banke, lekarne, pa tudi šol, vrtcev, 
pošt, zdravstva, kot enega ključnih dejavnikov za privlačnost hoje. Na letoš-
njih sprehodih tako želijo preveriti, kakšna je peš dostopnost do različnih sto-
ritev in drugih lokalnih znamenitosti. Ogledali in ocenili bodo tudi povezavo 
tega dela mesta in mestnega središča z območjem za turizem, še poudarjajo 
organizatorji vodenih urbanih pohodov.

Na minulo nagradno turistično vprašanje, kaj bo letošnja osrednja tema 
majske prireditve Spoznavajmo države EU, da bodo to najboljši športniki teh 
držav, nismo dobili pravilnega odgovora. Eden najpogostejših odgovorov je 
bil, da je osrednja tema Evropsko leto kulturne dediščine. Danes sprašujemo, 
kako se imenuje najnovejši ptujski vodnik. Nagrada za pravilen odgovor sta 
vstopnici za kopanje v Termah Ptuj. Odgovore pričakujemo v uredništvu Šta-
jerskega tednika, Osojnikova 3, do 4. maja.

dragocenih sporočil Jane Jakobs in popularizirati živost mest, ki se poraja 
preko povezanosti prebivalcev z bivalnim okoljem, sosedi in obiskovalci. 
Urbani sprehodi Jane’s Walk potekajo vsak prvi konec tedna v maju in pro-
movirajo urejanje mest po meri pešcev. Sprehode lahko navdušeni prebivalci 
ali organizacije priredijo tudi ob katerem drugem času v letu. Najbolje je, da 
sprehode organizirajo širša omrežja posameznikov in skupin, kot so lokalne 
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AFORIZMI BY FREDI

Urbani sprehodi za prijaznejša mesta

Od dobre tolažnice sprejmem tudi slabo tolažbo.

* * *

Železna volja mi nikakor noče postati postati železna srajca.

* * *

Bojim se, da bodo tudi pri projektu pametne vasi imeli glavno besedo politični 

vaški posebneži.

* * *

Ker so kljub TEŠ 6 fi nančni apetiti nekaterih prikoritnikov še vedno nepotešeni, 

se brzovlak korupcije preusmerja na drugi tir.

* * *

Ko imam mačka, mi je vsaka dlaka odveč.

* * *

Našo politiko obvladujejo strici iz osramja brez sramu.

Odprtje sezone “SloVespa” je po-
seben dogodek, ki se odvija deset let 
zapored. Po dolgi in mrzli zimi so lju-
bitelji motociklizma nestrpno čakali 
pomlad. „Za tiste zmrzljive nedvomno 
prva vožnja v letu, za pogumnejše še 
en dan na vespi. Ne glede na vremen-
ske razmere pa vsi skupaj nestrpno ča-
kamo, da se zapeljemo na svojih lepo-
ticah. Sprva skromno začrtano odprtje 
sezone je hitro postalo odmevnejše 
druženje: Slovespa. Vespa klub Slo-
venija se je s tem pridružil preostalim 
evropskim klubom, ki enkrat letno 
pripravijo odmevnejši dogodek,“ pra-
vijo v Vespa klubu Slovenije.

Vsako leto se na prvi vožnji družijo 
aprila, lani so jo izvedli v Žužemberku, 
letos pa so svoj jubilej obeležili na Ptu-
ju. Dogodek privabi tako domače kot 
tuje navdušence, vsako leto pa se ga 
udeleži okrog 200 ljubiteljev vesp iz 
Slovenije, Avstrije, Italije, Hrvaške in 
Madžarske. Tokrat je bila ta številka 
še višja, druženja naj bi se jih udeležilo 

okrog 300. Nemogoče jih je bilo spre-
gledati, saj so po mestu naredili kar 
nekaj krogov, nato pa so se vrnili na 
začetno pozicijo, od koder so štarta-
li, na Ranco. „Vespa je lahko statusni 
simbol, objekt oboževanja, tehnična 
poslastica ali oblikovalski presežek. 
Nikoli več pa ne bo samo prevozno 

sredstvo. Vožnja z njo spremeni 
meglene Slovenske gorice v sončne 
toskanske griče, sopotnica postane 
pin-up, malica na koncu poti pa kuli-
narična zgodba,“ pa enostavno o tem, 
kaj dejansko vespa je, pravijo v klubu, 
v katerem je 1800 simpatizerjev.

Ptuj � Odprtje vespistične sezone

Motor, ki Slovenske gorice spremeni v 
sončne toskanske griče
Vespa Klub Slovenija letos praznuje 10-letnico delovanja, ta jubilej pa so obeležili prav na Ptu-
ju. Po najstarejšem slovenskem mestu se je v soboto vozilo kar 300 raznolikih in pisanih vesp, 
za katere so lastniki prepričani, da so bistveno več kot zgolj „navadni“ motorji. 

Foto: ČG

Sobotno vreme je bilo kot nalašč za vožnjo z motorjem. 

TD Ptuj se je pred 17 leti odločilo, da 
bo s to prireditvijo obudilo nekdanjo 
tradicijo tega okolja, hkrati pa se z njo 
poklonilo tudi zavetniku Ptuja, sv. Juri-
ju, ki ga simbolizira vojščak na konju, ki 
s sulico prebada zmaja kot simbol zla. 
Tudi danes je veliko zla, ki bi ga morali 
premagati. „Zato naj bo ta blagoslov 
tudi v pomoč vsem, da premagamo 
zlo na svetu,“ je poudaril predsednik 
TD Ptuj Peter Pribožič, ki se je ob tej 
priložnosti še posebej zahvalil Silvu 
Čehu, ki vsako leto poskrbi za ude-
ležbo konjev in konjenikov. Prireditev 
poteka v dneh Jurijevega praznika, ki 
je na Ptuju povezan tudi z organizaci-
jo tradicionalnega Jurijevega sejma. 
V imenu MO Ptuj in ČS Rogoznica je 
pozdrave prinesel podžupan MO Ptuj 
Marjan Kolarič. Blagoslov konjev in ko-
njenikov, kruha in soli pa je opravil p. 
Matej Sentes.

Za malico so poskrbele članice 
Društva kmetic MO Ptuj, vinogradniki 
in vinarji iz ČS Rogoznica pa za dobro 

vinsko ponudbo. Tudi lepo vreme je 
prispevalo k še enemu druženju.

Ptuj � Tradicionalni blagoslov konjev in konjenikov

Obujajo in ohranjajo tradicijo
Pri cerkvi Leopolda Mandića na Ptuju je 22. aprila potekal že 17. tradicionalni blagoslov konjev 
in konjenikov, ki ga je TD Ptuj pripravilo v sodelovanju z rejci konjev s širšega ptujskega obmo-
čja, ki so se pripeljali tudi s kočijami.

Foto: Črtomir Goznik

TD Ptuj je letos pripravilo že 17. tradicionalno prireditev blagoslov konjev 
in konjenikov.

Eno takih lahko pripravite tudi 
sami. Potrebujete dve žlici naseklja-
nih listov travniške zlatice, žlico na-
sekljanih listov in cvetov šentjanžev-
ke, žlico nasekljanih cvetov ognjiča 
in osem decilitrov močnega žganja. 
Zelišča stresite v litrsko steklenico, 
prelijte z alkoholom in pustite po-
čivati tri tedne. Občasno mešanico 
premešajte, nato precedite in prelij-
te. Tinkturo trikrat dnevno vmasiraj-
te na boleče mesto, dokler koža ne 
vpije tekočine. Ko je koža suha, jo 
obrišite z mokro brisačo in namažite 
z oljčnim oljem ter prekrijte s toplim 
obkladkom.

Ptuj � 14. 

Pripravite si zeliščno tinkturo
Včasih so ljudje vsa zdravila znali pripraviti iz rastlin, ki jih najdemo povsod, tudi pri nas.

Foto: Dreamstime

Potrebujete dve žlici nasekljanih listov travniške zlatice, žlico nasekljanih 
listov in cvetov šentjanževke, žlico nasekljanih cvetov ognjiča in osem de-
cilitrov močnega žganja.

Proti bolečinam v križu
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